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Lavatórios encastrar
Built-in basins | Lavabos encastrables

pag.8

Lavatórios pousar
Counter basins | Lavabos à la terre

pag.7

Fluid 2 

Rectangle 

Square 

Fluid 1 

Counter 60 

Counter 80 

Counter 90 

Table 

Box 

Arc 

Uno 

Duo 

Counter Wave 

  A colecção NATURE consiste 
numa combinação de minerais 
naturais  e res inas termo-
moldados a vácuo a 150ºC, 
f o r m a n d o  u m a  m i s t u r a 
homogénea, uma superfície 
sólida (Solid Surface) com 
características semelhantes à 
pedra.
   U m a  d a s  p r i n c i p a i s 
características deste produto é a 
ausência de juntas, facilitando
assim a limpeza. É um material 
de alta resistência, baixa 
manutenção, durável e de fácil 
reparação. 
   As peças são mecânicamente 
testadas e aprovadas conforme 
as normas, tanto Americanas, 
como Europeias. 
   Além de ser um material não 
tóxico e inerte, o seu processo 
de fabrico é amigo do ambiente.
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Lavatórios Suspensos
Suspended basins|Lavabos suspendus

pag.9

Lavatórios de chão
Floor basins | Lavabos de plancher
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Hung Up  

Hung Nix 

Hung 50  

Hung 80 

Round Stand 

Bases Duche/Acessórios pag.14
Shower Trays and Accessories 
Bacs à douche et accessoires

Banco 1 

Banco 2 

Base de Duche 

Banheiras
Bathtubs | Baignoire
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Atena 

Florence 
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Válvula Escoamento 

Regina

Egg Stand 

Hung 90 

Hung Slot  

Box Stand 

Hung Slot  
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Nature Collection

Lavatórios de pousar, encastrar, chão & suspensos
Counter, Built-in, Floor washbasins & Suspended washbasins | Lavabos à la terre, encastrables, de plancher & suspendus



314,00€Fluid 1   450x450x155mm 
Lavatório de pousar

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11014194

360,00€Fluid 2  550x400x165mm 
Lavatório de pousar

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11014195

455,00€Rectangle   595x345x105mm 
Lavatório de pousar

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012581

Square   425x425x105mm 
Lavatório de pousar 

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012579

323,00€

283,00€Counter 60   605x395x150mm 
Lavatório de pousar 

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11010686

283,00€Counter 80   800x400x135mm 
Lavatório de pousar

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11010687
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0

40
0

400

15
0

40
0

400

Counter 90   900x480x130mm 
Lavatório de pousar 

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11010685

850,00€

579,00€

Table   600x460x160mm 
Lavatório de pousar 

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. Branco/White/Blanc 11014795

Box  400x400x150mm 
Lavatório de pousar 

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012589 402,00€

Arc  O400x150mm 
Lavatório de pousar 

Counter basin | Vasque à poser 

Ref. Arc 
Ref. Arc Grey

11012586
11012598

357,00€
363,00€

8Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

483,00€Uno   600x460x110mm 
Lavatório de encastrar

Built-in basin | Lavabo encastrable 

Ref. 11043647

Duo   1200x460x110mm 
Lavatório de encastrar duplo

Built-in basin | Lavabo encastrable 

Ref. 11043646

967,00€

46
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1 0
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9Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

NEW

1.206,00€Hung Nix   600X460X450mm 
Lavatório suspenso, furação para torneira opcional

Wall-hung basin, optional tap hole
Lavabo suspendu, trou de robinet en option

Ref. 11040687 - versão única/unique version/version 

1.060,00€Hung 50  510x510x260mm 
Lavatório suspenso, furação para torneira opcional

Wall-hung basin, optional tap hole
Lavabo suspendu, trou de robinet en option

Ref. 11040681

Hung 80   800x410x200mm 
Lavatório suspenso, furação para torneira opcional

Wall-hung basin, optional tap hole
Lavabo suspendu, trou de robinet en option

Ref. 11040682 - versão única/unique version/version unique

1.063,00€

51
0

510

26
0

41
0

800

20
0

450

600

45
0

46
0

Hung 90   900x460x260mm 
Lavatório suspenso, furação para torneira opcional

Wall-hung basin, optional tap hole
Lavabo suspendu, trou de robinet en option

Ref. 11045442

772,00€

Hung Slot   1200x480x150mm 
Lavatório suspenso

Wall-hung basin | Lavabo suspendu

Ref. 11045441 - versão única/unique 756,00€

1.210,00€

Hung Up   1000/1200x460x130mm 
Lavatório suspenso/pousar
Furação para torneira opcional

Wall-hung/counter basin, optional tap hole
Lavabo suspendu/poser, trou de robinet en option 

Ref. 11040688 - 1000mm 
Ref. 11040689 - 1200mm

46
0

13
0

1000/1200
1.020,00€

1000/1200
500150 550

400

480
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0

31
0

50

35

70

1200

750 360 90

15
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35
35
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45 21
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648,00€

Hung Slot   1000x450x150mm 
Lavatório suspenso

Wall-hung basin | Lavabo suspendu

Ref. 11045440 - versão única/unique 

NEW 1000

45
0

55

35

150
350

75

45

15
0

90 360 550

35
35

R6

150

1000

17
5
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1.146,00€Egg Stand   mm O560x900
Lavatório de chão branco 

White floor basin

Lavabo de plancher blanc

Ref. 11010681

500

355

85
0

560

50
0

45

75

14
0

1.150,00€Round Stand   mm O495x900
Lavatório de chão branco 

White floor basin

Lavabo de plancher blanc

Ref. 11010682

495

495

16
0

90
0

450

75

45

287

NEW

40
0

400

92
0

1.251,00€Box Stand   400x400x920mm 
Lavatório de chão branco

White floor basin

Lavabo de plancher blanc

Ref. 11012590

NEW

Acresce IVA à taxa legal em vigor  | Limitado ao stock existente 11
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Nature Collection

Banheiras
Bathtubs | Baignoires



3.200,00€1800x870x540mm 
Banheira 

Bathtub

Baignoire 

Exterior disponível em 192 Cor RAL- preço sob consulta
Exterior available in 192 RAL colours - price on request
Extérieur disponible en 192 RAL couleurs - prix sur demande

Ref. 01015480

Atena
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13Acresce IVA à taxa legal em vigor  | Limitado ao stock existente

1800

55
0

20

25

1015 500

45
0

98
0

4.742,00€1800x980x550mm 
Banheira rectangular

Rectangular bathtub

Baignoire rectangulaire

Exterior disponível em 192 Cor RAL- preço sob consulta
Exterior available in 192 RAL colours - price on request
Extérieur disponible en 192 RAL couleurs - prix sur demande

Ref. 01010667

Regina

3.400,00€1800x820x540mm 
Banheira oval

Oval bathtub

Baignoire ovale

Exterior disponível em 192 Cor RAL- preço sob consulta
Exterior available in 192 RAL colours - price on request
Extérieur disponible en 192 RAL couleurs - prix sur demande

Ref. 01010679

Florence

54
0

70

860
6051200

1800

82
0O50

O50
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Nature Collection

Bases de Duche & Acessórios
Shower Trays and Accessories | Bacs à douche et accessoires



Nature    
Base de Duche com escoamento oculto
Válvula não incluída  

Shower tray with concealed valve, valve not included
Bac à douche avec valve dissimulée, valve non inclus

Escoamento Oculto/Hidden flow/ Flux caché

Ref. 05085082   1200x800x60mm
Ref. 05085083   1500x800x60mm
Ref. 05085084   1800x800x60mm

Escoamento central/Central Flow/ Sortie centrale

Ref. 05085079   1200x800x60mm 
Ref. 05085080   1500x800x60mm
Ref. 05085081   1800x800x60mm

Preços sob consulta.

Banco2  400x300x430mm 
Banco

Bench | Banc 

Ref. 12022578

261,00€

43
0

300400

43
0

300400

Banco1  400x300x430mm 
Banco

Bench | Banc 

Ref. 12022577

283,00€

Válvula click-clack lavatório  

Basin Pop-up valve | Vanne à pop-up 

Ref. 11052616

39,00€
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1200/1500/1800

80
0
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1200/1500/1800
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Banheiras 
Bathtubs|Baignoires 



Banheiras 
Bathtubs|Baignoires 

Banheiras Simples
Bathtubs | Baignoires

18Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

1.350,00€

1700x850x550mm 
Banheira freestanding acrílica
Válvula de Escoamento

Freestanding acrylic bathtub
Flow Valve

Baignoire en acrylique autoportante
Valve de débit

Ref. 01015570 - preta brilho

Simone

NEW

1700

24
0

1180

84
5

55
0

44
0

55
0

1180
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19Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

1.845,00€

1350x1350x600mm 
Banheira freestanding acrílica
Válvula de Escoamento

Freestanding acrylic bathtub
Flow Valve

Baignoire en acrylique autoportante
Valve de débit

Ref. 01015564 - brilho

Melinda

62
0

1350

1350

13
50

1.238,00€
1.540,00€

1720x740x730mm 
Banheira freestanding acrílica
Válvula de Escoamento
Pés Reguláveis

Freestanding acrylic bathtub
Flow Valve
Adjustable Feet

Baignoire en acrylique autoportante
Valve de débit
Pieds réglables

Ref. 01015554 - brilho
Ref. 01015559 - mate

Valentina

1720

37
0

74
0 73
0

58
0

1.193,00€
1.448,00€

Banheira freestanding acrílica
Válvula de Escoamento
Pés Reguláveis

Freestanding acrylic bathtub
Flow Valve
Adjustable Feet

Baignoire en acrylique autoportante
Valve de débit
Pieds réglables

1500x810x550mm
Ref. 01015558 - brilho
Ref. 01015563 - mate

1800x850x520mm
Ref. 01015555 - brilho
Ref.01015560  - mate

Aline

1500/1800
1240

710

56
0

81
0/

85
0

1800

1250

25

42
0

52
0/

55
0

1.125,00€
1.425,00€



1.170,00€
1.470,00€

Banheira freestanding acrílica
Válvula de Escoamento
Pés Reguláveis

Freestanding acrylic bathtub
Flow Valve
Adjustable Feet

Baignoire en acrylique autoportante
Valve de débit
Pieds réglables

1550x770x560mm 
Ref. 01015580 - brilho
Ref. 01015581 - mate

1700x800x550mm 
Ref. 01015556 - brilho
Ref. 01015557 - mate

Gabriela

1550/1700
25

77
0/

80
0

55
0/

56
0

1700

1040

46
0

20Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

1.125,00€
1.425,00€

1.170,00€
1.470,00€

1685x800x610mm
Banheira freestanding acrílica
Válvula de Escoamento
Pés Reguláveis

Freestanding acrylic bathtub
Flow Valve
Adjustable Feet

Baignoire en acrylique autoportante
Valve de débit
Pieds réglables

Ref. 01015551 - brilho
Ref. 01015562 - mate

Laura

1685

80
0

40
0

61
0

1700/1800
1430

80
0

53
0

20

1550
1430

43
0

55
0

1.170,00€
1.493,00€

1.195,00€

1700x800x550mm
1800x800x550mm
Banheira freestanding acrílica
Válvula de Escoamento
Pés Reguláveis

Freestanding acrylic bathtub
Flow Valve
Adjustable Feet

Baignoire en acrylique autoportante
Valve de débit
Pieds réglables

Ref. 01015552 - brilho
Ref. 01015561 - mate

Ref. 01015553 - brilho

Isabela

1700x800x550mm
1700x800x550mm

1800x800x550mm  



1.756,00€

Clássica
1730x800x840mm 
Banheira freestanding acrílica
Válvula de Escoamento
Pés cromados
Kit torneiras

Freestanding acrylic bathtub
Flow Valve
Chrome legs
Shower Faucets 

Baignoire en acrylique autoportante
Valve de débit
Pieds chromés
Robinets de douche

Ref. 01010004

Sem kit torneiras 
Without Shower Faucets |  Sans robinets de douche

Ref. 01011659 1.045,00€

730

77
0 15

0
1730

470

80
0

76
0 84

0

21Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

1.345,00€

78
0

Clássica Noir
1680x770x780mm 
Banheira freestanding acrílica
Válvula de Escoamento
Pés cromados

Freestanding acrylic bathtub
Flow Valve
Chrome legs
Shower Faucets 

Baignoire en acrylique autoportante
Valve de débit
Pieds chromés
Robinets de douche

Ref. 01015565

2º

1680

37
5

77
0

270
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Banheira acrílica, casco simples reforçado
Opcionais:
Estrutura em inox, Painel frontal e lateral, válvula de 
escoamento e Encosto de cabeça.

Acrylic bathtub, reinforced single hull
Optional:
Stainless steel frame, front and side panel, drain valve and 
headrest.

Baignoire acrylique, coque simple renforcée
Optionnel:
Châssis en acier inoxydable, panneau avant et latéral, 
robinet de vidange et appui-tête.

Vivian Teck
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1600/1700/1800
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0/
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Válvula do 
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35
0/
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1600x700x620

51,4 Kg

Casco simples reforçado

Estrutura em Aço Inox

Painel Frontal

Painel Lateral

Encosto de cabeça

Válvula de escoamento

218,00€01010007/8

105,00€01030011

77,00€01030013

58,00€01030015

55,00€01030019

39,00€01030018

52,4 Kg

01010009/10

01030012

01031359

01030015

01030019

01030018

58,4 Kg

227,00€01011317/18

108,00€01032214

77,00€01031359

59,00€01030016

55,00€01030019

39,00€01030018

59,6 Kg

266,00€01011319/20

108,00€01032215

77,00€01030014

76,00€01030017

55,00€01030019

39,00€01030018

v.esq/v.dta
1700x750x620

v.esq/v.dta
1800x800x620

v.esq/v.dta
1700x700x620

225,00€

108,00€

77,00€

58,00€

55,00€

39,00€

v.esq/v.dta

22Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Banheiras Hidromassagem
Hydro-massage bathtubs | Baignoires d'hydromassage

24



Banheira acrílica, casco simples reforçado
Estrutura em inox, Painel frontal e lateral, válvula pop-
up, Encosto de cabeça, bomba de 1cv, 6 jactos de 
hidromassagem, sensor de nível e controlo digital 
com regulador de intensidade.

Acrylic bathtub, reinforced single hull
Stainless steel frame, Front and side panel, pop-up valve, 
Headrest, 1hp pump, 6 hydromassage jets, level sensor and 
digital control with intensity regulator.

Baignoire acrylique, coque simple renforcée
Châssis en acier inoxydable, panneau avant et latéral, clapet 
anti-retour, appuie-tête, pompe 1cv, 6 jets d'hydromassage, 
capteur de niveau et commande numérique avec régulateur 
d'intensité.

Vivian Teck
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Ø 50 mm

1600/1700/1800

70
0/

75
0/

80
0

56
0 

a 
66

0

250

Válvula do 
EQUIPAMENTO

Válvula do 
EQUIPAMENTO

250

30
0/

35
0/

37
5/

40
0

30
0/

35
0/

37
5/

40
0

1600x700x620

52,4 Kg

964,00€

964,00€

58 Kg 58,4 Kg 59,6 Kg

1700x750x620 1800x800x6201700x700x620

Hidromassagem (v.esq)

Hidromassagem (v.dta)

994,00€

994,00€

994,00€

994,00€

1.092,00€01020025

01020024

01020027

01020026

01020029

01020028

01020031

01020030 1.092,00€

N
a
tu

re
C
o
lle

ct
io

n
B
a
n
h
ei

ra
s

Ba
th

tu
bs

/B
ai

gn
oi

re
s

B
a
se

s 
d
e 

D
u
ch

e
 T

ra
ys

/B
ac

s 
R
es

g
u
a
rd

o
s

En
cl

os
ur

es
/C

ab
in

es
 

C
h
u
v.

 &
 C

o
lu

n
a
s

C
ol

um
ns

/C
ol

on
ne

s 
To

rn
ei

ra
s

Fa
uc

et
s/

Ro
bi

ne
ts

La
va

tó
ri

o
s

W
as

hb
as

in
s/

La
va

bo
s

M
ó
ve

is
C

ab
in

et
s/

A
rm

oi
re

s
Sa

n
it
á
ri

o
s

To
ile

ts/
To

ile
tte

s
W

el
ln

es
s

A
ce

ss
ó
ri

o
s

A
cc

es
so

rie
s/

A
cc

es
so

ire
s

25Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



26Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

2.543,00€

2000x1060x580mm
Banheira acrílica, 6 Jactos ajustáveis de hidromassagem, 
8 jactos de ar, 2 encostos de cabeça, painel digital, kit 
misturadora e cromoterapia.

Acrylic bathtub, 6 adjustable jet jets, 8 air jets, 2 headrests, 
digital panel, mixer kit and chromotherapy.

Baignoire en acrylique, 6 jets à jet réglables, 8 jets d'air, 2 
appuis-tête, panneau digital, kit de mixage et chromothérapie.

Ref. 01025566

Roberta

3.263,00€

1775x1195x575mm
Banheira acrílica, 6 Jactos ajustáveis de 
hidromassagem, 9 jactos de ar, 2 encostos de cabeça, 
comando digital, kit misturadora, cascata.

Acrylic bath, 6 adjustable jet jets, 9 air jets, 2 headrests, 
digital control, mixing kit, cascade.

Baignoire en acrylique, 6 jets à jet réglables, 9 jets d'air, 2 
appuis-tête, contrôle digital, kit de mélange, cascade.

Ref. 01020066

Alana

1775

11
95

59
7,

5

57
5

1650

365

2000

58
0

10
60

1.938,00€

1750x800x650mm
Banheira acrílica
12 Jactos de ar, 6 jactos de água ajustáveis, painel 
lateral reversível, encosto de cabeça, painel digital, 
kit misturadora em latão cromado, bomba de 
aquecimento e regulador de intensidade de ar. 
Versão reversível.

Acrylic Bathtub
12 air jets, 6 adjustable water jets, reversible side panel, 
headrest, digital panel, chrome-plated brass mixer kit, 
heating pump and airflow regulator. Reversible version.

Baignoire acrylique
12 jets d'air, 6 jets d'eau réglables, panneau latéral 
réversible, appui-tête, panneau numérique, kit de mélangeur 
en laiton chromé, pompe de chauffage et régulateur 
d'intensité d'air. Version réversible.

Ref. 01020034

Meriva

1750
675300100

80
0

40
0

1750

65
0
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1800

49
4

64
090

0

4.455,00€

1800x900x640mm
Banheira acrílica versão península
Válvula de Escoamento, Micro-jactos de massagem, 
bomba de ar, Encosto, painel de controlo e 
misturadora multi-funções.

Acrylic Bathtub peninsula version
Drain Valve, Micro-jets massage, air pump, Backrest, control 
panel and multi-function mixer.

Baignoire acrylique version péninsule
Vanne de drainage, massage Micro-jets, pompe à air, 
dossier, tableau de commande et mélangeur multifonction.
Jets de micro-massage

Ref. 01024074

Invisible 2

1820

76
088

0

350

6.210,00€

1820x880x760mm
Banheira acrílica freestanding
Válvula de Escoamento, Micro-jactos de massagem, 
Encosto aquecido, painel de controlo e pés 
reguláveis.

Freestanding Acrylic Bathtub
Drain Valve, Micro-jets for massage, Heated backrest, control 
panel and adjustable feet.

Baignoire en acrylique autoportante
Vanne de drainage, Micro-jets pour massage, Dossier 
chauffant, tableau de commande et pieds réglables.

Ref. 01024073

Invisible 3

1850x1210x680mm
Banheira acrílica, 8 Jactos ajustáveis de hidromassagem, 2 
encostos de cabeça, painel digital, kit misturadora em latão 
cromado, bomba de aquecimento e regulador de intensidade 
de ar.

Acrylic Bathtub, 8 adjustable hydromassage jets, 2 headrests, digital 
panel, chrome-plated brass mixer kit, heating pump and airflow regulator.

Baignoire en acrylique, 8 jets réglables d'hydromassage, 2 appuis-tête, 
tableau de bord numérique, kit de mélangeur en laiton chromé, pompe 
de chauffage et de régulation du débit d'air.

Versão com DVD
Version with DVD/Version avec DVD
Ref. 01020052 direita/right/droite
Ref. 01020053 esquerda/left/gauche

Lounge

5.752,00€

1850
700

400100

60
0

12
10

68
0





Bases de Duche 
Shower Trays | Bacs à douche 



Bases de Duche
Shower Trays | Bacs à douche

30



141,00€Akron   800x800x60mm 
Base de Duche Acrílica 

Acrylic Shower tray | Bac à douche acrylique 

Ref. 05084895

800

80
0

200

60

1000

70
0

200

60

1000

80
0

200

60

1200

80
0

200

60

1400

70
0

200

60
20

0
20

0
20

0
2 0

0
2 0

0

900

90
0

150

40
15

0

208,00€Ape   900x900x40mm 
Base de Duche Acrílica
Estrutura Alveolar

Acrylic Shower tray, alveolar Structure
Bac à douche acrylique, structure Alvéolaire

Ref. 05020103

149,00€Akron   1000x700x60mm 
Base de Duche Acrílica 

Acrylic Shower tray | Bac à douche acrylique 

Ref. 05085078

156,00€Akron   1000x800x60mm 
Base de Duche Acrílica 

Acrylic Shower tray | Bac à douche acrylique 

Ref. 05084896

176,00€Akron   1200x800x60mm 
Base de Duche Acrílica 

Acrylic Shower tray | Bac à douche acrylique 

Ref. 05084897

188,00€Akron   1400x700x60mm 
Base de Duche Acrílica 

Acrylic Shower tray | Bac à douche acrylique 

Ref. 05084900
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1600

70
0

200

60
20

0

1700

70
0

200

60
20

0

1400

80
0

200

60
20

0

900

90
0

150

40
15

0

207,00€Akron   1400x800x60mm 
Base de Duche Acrílica 

Acrylic Shower tray | Bac à douche acrylique 

Ref. 05084898

207,00€Akron   1600x700x60mm 
Base de Duche Acrílica 

Acrylic Shower tray | Bac à douche acrylique 

Ref. 05084899

227,00€Akron   1700x700x60mm 
Base de Duche Acrílica 

Acrylic Shower tray | Bac à douche acrylique 

Ref. 05084901

204,00€Ape   900x900x40mm 
Base de Duche Acrílica angular
Estrutura Alveolar

Angular Acrylic Shower tray, alveolar Structure
Bac angulaire en acrylique, structure alvéolaire

Ref. 05020100

Mais medidas sob consulta /More measurements on request /Plus de mesures sur demande

113,00€

115,00€Cubis   700x70x95mm 
Calha de escoamento
Aço inox escovado

Drainage channel, brushed stainless steel
Canal de drainage, acier inoxydable brossé

Ref. 12025123

70

50

700 15

94
,5

72
,5

32Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

129,00€

Cubis Light    300x196mm
Calha e grelha de escoamento

Wall Drainage channel and grid
Canal et grille de drainage mur

Ref. 12025140 - Aço inox/Stainless steel/Acier inoxydable
Ref. 12025140 - Dourado/Golden/Dorée

300



Base de Duche pó de pedra medidas standard. 
Acabamento anti-deslizante. Grelha e válvula de escoamento. 
Cores Standard: Branco, Bege, Cinza, e Preto.  

Stone Powder shower tray with standard measures.
Non-slip finish. Grid and drain valve. Standard Colors: White, Beige, 
Gray, and Black. 

Bac à douche en poudre de pierre avec mesures standard. Finition 
antidérapante. Grille et robinet de vidange. Couleurs standard: blanc, 
beige, gris et noir.

Bosk collection - Ethnic
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Largura:

Width/Largeur
600 - 700mm

Comprimento:
Length/Longueur

800 - 1000mm   536,00€ 
1010 - 1200mm   599,00€
1210 - 1400mm   661,00€
1410 - 1500mm   777,00€
1610 - 1700mm   871,00€
1810 - 1900mm   934,00€

Largura:

Width/Largeur
710 - 800mm

Comprimento:
Length/Longueur

800 - 1000mm     568,00€
1010 - 1200mm     661,00€
1210 - 1400mm     769,00€
1410 - 1600mm     847,00€
1610 - 1800mm     949,00€

    1810 - 2000mm  1.022,00€

Largura:

Width/Largeur
810 - 900mm

Comprimento:
Length/Longueur

800 - 1000mm      591,00€
1010 - 1200mm      739,00€
1210 - 1400mm      879,00€
1410 - 1600mm   1.072,00€
1610 - 1800mm   1.205,00€
1810 - 2000mm   1.298,00€

Largura:

Width/Largeur
910 - 1000mm

Comprimento:
Length/Longueur

800 - 1000mm      691,00€
1010 - 1200mm      824,00€
1210 - 1400mm      956,00€
1410 - 1600mm   1.112,00€
1610 - 1800mm   1.337,00€
1810 - 2000mm   1.415,00€   

Altura:
Height/La taille

30mm

Altura:
Height/La taille

30mm

Altura:
Height/La taille

30mm

Altura:
Height/La taille

30mm

Disponível acabamento cor RAL - sob consulta | Available in RAL colours - on demand | Disponible en couleurs RAL - sur demande

BLANCO NACAR BEIGE MARFIL CREMA GREY CEMENTO MOKA LAVA NEGRO

9,00€Válvula de Escoamento   O90mm 

Flow Valve | Soupape de débit

Ref. 05054902



Largura:

Width/Largeur
600 - 700mm

Comprimento:
Length/Longueur

800 - 1000mm   482,00€ 
1010 - 1200mm   544,00€
1210 - 1400mm   606,00€
1410 - 1500mm   676,00€
1510 - 1600mm   722,00€
1610 - 1700mm   784,00€
1710 - 1900mm   845,00€

Largura:
Width/Largeur

710 - 800mm

Comprimento:
Length/Longueur

800 - 1000mm   513,00€
1010 - 1200mm  606,00€

1210 - 1400mm   714,00€
1410 - 1500mm   676,00€
1510 - 1700mm   722,00€
1710 - 1900mm   932,00€

2000mm   972,00€

Largura:
Width/Largeur

810 - 900mm

Comprimento:
Length/Longueur

800 - 1000mm     536,00€
1010 - 1200mm     684,00€
1210 - 1400mm     824,00€
1410 - 1500mm     947,00€
1510 - 1700mm  1.095,00€
1710 - 1900mm  1.197,00€

Largura:
Width/Largeur

910 - 1000mm

Comprimento:
Length/Longueur

800 - 1000mm      637,00€
1010 - 1200mm      769,00€
1210 - 1500mm      995,00€
1510 - 1700mm   1.197,00€
1710 - 2000mm   1.360,00€   

Altura:
Height/La taille

30mm

Altura:
Height/La taille

30mm

Altura:
Height/La taille

30mm

Altura:
Height/La taille

30mm

Disponível acabamento cor RAL - sob consulta | Available in RAL colours - on demand | Disponible en couleurs RAL - sur demande

34Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Base de Duche pó de pedra. 
Acabamento anti-deslizante. Grelha e válvula de escoamento. 
Cores Standard: Branco, Bege, Cinza, e Preto.  

Stone Powder Shower tray
Non-slip finish. Grid and drain valve. Standard Colors: White, Beige, 
Gray, and Black. 

Bac à douche en poudre de pierre. Finition antidérapante. Grille et 
robinet de vidange. Couleurs standard: blanc, beige, gris et noir.

Bosk collection - Plate

Largura x Comprimento

Width x Length 
Largeur x Longueur

700x1000mm   388,00€
700x1200mm   440,00€    
700x1400mm   489,00€
700x1600mm   585,00€
700x1700mm   634,00€
700x1800mm   658,00€
700x2000mm   711,00€

Altura:
Height/La taille

30mm

Largura x Comprimento

Width x Length 
Largeur x Longueur

750x1000mm   403,00€
750x1200mm   465,00€
750x1400mm   535,00€
750x1600mm   615,00€
750x1800mm   689,00€
750x2000mm   748,00€

Altura:
Height/La taille

30mm

Largura x Comprimento

Width x Length 
Largeur x Longueur

800x1000mm   415,00€   
800x1200mm   489,00€
800x1400mm   578,00€
800x1600mm   640,00€
800x1700mm   683,00€
800x1800mm   723,00€
800x2000mm   785,00€

Altura:
Height/La taille

30mm

BLANCO NACAR BEIGE MARFIL CREMA GREY CEMENTO MOKA LAVA NEGRO

Medidas Standard

Cortes à Medida
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Frontais, 
Resguardos Duche

& Cabines 
Shower Panels, Enclosures & Cabins

Panneaux de douche, douches et Cabines



Frontais & Resguardos Duche
Shower Panels & Shower Enclosures | Panneaux de douche et douches

38



900-1800

18
50

346,00€

Resguardo à medida, base de duche não incluída.
Painel Fixo e Porta de correr, vidro temperado 4mm
Perfis alumínio metalizado e fecho magnético.

Custom-made shower enclosure, shower tray not included.
Fixed panel and sliding door, tempered glass 4mm
Metallic aluminum profiles and magnetic closure.

Douche sur mesure, bac à douche non inclus.
Panneau fixe et porte coulissante, verre trempé 4mm
Profils métalliques en aluminium et fermeture magnétique.

900-1200x1850mm
Ref. 04025274

1210-1500x1850mm
Ref. 04025275

1510-1800x1850mm
Ref. 04025276

Tília

400,00€

446,00€

293,00€

313,00€

335,00€

Resguardo medidas standard.
Painel Fixo e Porta de correr, vidro temperado 6mm
Perfis de alumínio cromados.
Base de duche não incluída.

Shower enclosure, standard measures, reversible.
Fixed panel and sliding door, tempered glass 6mm
Chrome profiles.
Shower tray not included.

Douche, mesures standard, réversible.
Panneau fixe et porte coulissante, verre trempé 6mm
Profils chromés.
Bac à douche non inclus.

1000-1050x1900mm
Ref. 04020050

1200-1250x1900mm
Ref. 04020051

1400-1450x1900mm
Ref. 04020052

Mila
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1000-1450

19
00

NEW



Resguardo medidas standard.
Portas correr abertura de canto, vidro temperado 6mm
Perfis cromados, base de duche não incluída.

Shower enclosure, standard measures
Sliding door with corner opening, tempered glass 6mm
Chrome profiles, shower base not included.

Douche, mesures standard
Porte coulissante avec ouverture d'angle, verre trempé 6mm
Profils chromés, base de douche non incluse.

800x800x1900mm
Ref. 06010107

900x900x1900mm
Ref. 06010108

Julie

679,00€

690,00€

715,00€

765,00€

795,00€

Resguardo medidas standard reversível.
Painel fixo e porta de pânico, vidro temperado 6mm
Perfis cromados com possibilidade de ajuste de cerca de 2cm.
Base de duche não incluída.

Shower enclosure, standard measures, reversible.
Fixed panel and panic door, tempered glass 6mm
Chrome profiles with possibility of adjustment of about 2cm.
Shower tray not included.

Douche, mesures standard, réversible.
Panneau fixe et porte panique, verre trempé 6mm
Profils chrome avec possibilité de réglage d'environ 2cm.
Bac à douche non inclus.

800x800x1900mm
Ref. 06010111

900x750x1900mm
Ref. 06010112

900x900x1900mm
Ref. 06010113

1000x800x1900mm
Ref. 06010114

1200x800x1900mm
Ref. 06010115

Dúia 

452,00€

472,00€

800/900/1000

80
0/

90
0

19
00

800

500

80
0

900
500

90
0

1200
600

80
0

1000
600

80
0

900
500

75
0

19
00
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20
00

800

80
0

Resguardo medidas standard.
Portas duplas batente com abertura de canto
Vidro temperado 10mm, perfis, puxadores e barras de 
suporte cromados, dobradiças em inox.
Base de duche não incluída.

Shower enclosure, standard measures
Double doors stop with corner opening, tempered Glass 10mm
Chrome profiles, handles and support bars, stainless steel hinges.
Shower tray not included.

Douche, mesures standard
Double portière avec ouverture d'angle, verre trempé 10mm
Profils, poignées et barres de support chromés
Charnières en acier inoxydable.
Bac à douche non inclus.

800x800x1900mm
Ref. 06023610

Square 80

647,00€
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Resguardo medidas standard. Vidro fixo com uma entrada, painel 
reversível. Vidro temperado 8mm, perfis cromados ou lacados a 
preto e barras de suporte em alumínio. Base de duche não incluída.

Shower enclosure, standard measures .Fixed glass with one entrance, 
reversible panel. 8mm tempered glass, chrome profiles or black lacquered 
and aluminum support bars. Shower tray not included.

Douche, mesures standard, verre fixe avec une entrée, panneau réversible. 
8mm verre trempé, profils chromés ou laqué noir et barres de support en 
aluminium. Bac à douche non inclus.

Nature I

207,00€

221,00€

248,00€

20
00

900/1000/1200

900x2000mm
Ref. 06010693 - perfis cromados

1000x2000mm
Ref. 06012576  - perfis cromados

1200x2000mm
Ref. 06012161 - perfis cromados

Resguardo medidas standard. Vidro fixo com uma entrada, painel 
reversível. Vidro temperado 8mm, perfis cromados ou lacados a 
preto e barras de suporte em alumínio. Base de duche não incluída.

Shower enclosure, standard measures .Fixed glass with one entrance, 
reversible panel. 8mm tempered glass, chrome profiles or black lacquered 
and aluminum support bars. Shower tray not included.

Douche, mesures standard, verre fixe avec une entrée, panneau réversible. 
8mm verre trempé, profils chromés ou laqué noir et barres de support en 
aluminium. Bac à douche non inclus.

Nature I Black

320,00€
1200x2000mm
Ref. 06014626 - perfis lacados a preto

2 0
0 0

900/1000/1200



Napoli

14
0 0

800

Resguardo banheira medida standard.
Vidro temperado de 6 mm.
1 Vidro móvel

Bathtub shower screen, standard measures
Tempered glass
1 Glass

Écran de douche pour baignoire, mesures standard
Verre trempé
1 Verre

800x1400mm
Ref. 06010101 162,00€

42Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Resguardo medidas standard. Vidro fixo com uma entrada. 
Vidro temperado 8mm, perfis lacados a preto mate e barras 
de suporte em alumínio. Base de duche não incluída.

Shower enclosure, standard measures .Fixed glass with one entrance. 
8mm tempered glass, black matt lacquered and aluminum support 
bars. Shower tray not included.

Douche, mesures standard, verre fixe avec une entrée, panneau 
réversible. 8mm verre trempé, profils laqué noir matte et barres de 
support en aluminium. Bac à douche non inclus.

900x2000mm
Ref. 06010130

1000x2000mm
Ref. 06010131

1200x2000mm
Ref. 06010132

Night Frame

286,00€

302,00€

335,00€

2 0
0 0

900/1000/1200

24
00

Frontal

Resguardo de canto à medida
Porta de abrir com toalheiro, 
Vidros temperados 10mm
Perfis em alumínio preto
Base de duche não incluída

Corner shower, Door with towel rail,
10mm tempered glass, Black aluminum profiles
Shower tray not included

Douche d'angle, Porte avec porte-serviettes,
Verre trempé de 10mm, Profilés en aluminium noir
Bac à douche non inclus

Vidro frontal + lateral   220x2400mm
Ref. sob consulta
Vidro frontal + lateral   221- 240x2400mm
Ref. sob consulta
Vidro frontal + lateral   241-260x2400mm
Ref. sob consulta

Night

3.369,00€

La
te

ra
l

3.515,00€

3.662,00€

NEW



14
0 0

1200
200 1000

Resguardo banheira medida standard.
Vidro temperado de 8 mm.
1 Vidro fixo e 1 fixo móvel.

Bathtub shower screen, standard measures
Tempered glass
1 fixed glass and 1 moble glass

Écran de douche pour baignoire, mesures standard
Verre trempé
1 verre fixe et 1 verre mobile

1200x1400mm
Ref. 06015276 275,00€

Bari
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Sannai
Cabine de hidromassagem com banho turco com gerador de 
3,5Kw. 4 Jactos de massagem, chuveiro de tecto. Iluminação 
LED. Chuveiro de mão. Prateleira e banco em acrílico, Telefone 
mãos-livres, Ligação para leitor de CD. Comando digital, 
ventilação e rádio.

Hydromassage cabin with Steam bath with generator of 3,5Kw. 
4 massage jets, shower head. Led lightning. Hand showerhead. 
Acrylic shelf and bench, Hands-free phone, Connection for CD 
player. Digital control, ventilation and radio.

Cabine d'hydromassage avec bain turc avec générateur de 
3,5Kw. 4 jets de massage, tête de douche. Foudre Led. Pomme 
de douche manuelle. Étagère et banc en acrylique, téléphone 
mains libres, connexion pour lecteur CD. Contrôle numérique, 
ventilation et radio.

1200x800x2150mm
Ref. 06040166 (Dta.)
Ref. 06040167 (Esq.)

3.315,00€

Polén
Cabine de hidromassagem com banho turco. 8 Jactos de 
massagem, chuveiro de tecto. Iluminação, Chuveiro de mão, kit 
mãos-livres, Rádio e Ligação para leitor de CD. Comando digital, 
sistema de extracção e massageador de pés.

Hydromassage cabin with steam bath. 8 massage jets, shower 
head. Lighting, Hand shower, Hands-free kit, Radio and CD 
player connection. Digital control, extraction system and foot 
massager.

Cabine d'hydromassage avec bain de vapeur. 8 jets de massage, 
pommeau de douche. Éclairage, Pomme de douche à main, Kit 
mains libres, Connexion radio et lecteur CD. Commande 
numérique, système d'extraction et masseur de pied.

990x990x2200mm
Ref. 06040160 

2.870,00€

21
50

1200

80
0

800

20
0

100

96
0

33
5

1200

335

38059
0

20
0

86
599

0

19
00

21
80

22
00



44Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Cabine de hidromassagem, 8 Jactos de massagem, chuveiro 
de tecto, Iluminação, Chuveiro de mão, Banco, Rádio e 
Ligação para leitor de CD. Comando digital, sistema de 
extracção e massajador de pés.

Hydromassage cabin, 9 massage jets, ceiling shower, 
Lighting, Hand shower, Bench, Radio and Connection for CD 
player. Digital control, extraction system and foot massager.

Cabine d'hydromassage, 9 jets de massage, douche au 
plafond, éclairage, douchette, banc, radio et connexion pour 
lecteur CD. Commande numérique, système d'extraction et 
masseur de pied.

1200x900x2200mm
Ref. 06031424 (Dta.)
Ref. 06032313 (Esq.)

Floral

Cabine de hidromassagem, 8 Jactos de massagem, 
Iluminação, Duche multi-funções e Chuveiro de mão, Banco, 
Comando digital e sistema de extracção.

Hydromassage cabin, 8 massage jets, lighting, multi-function 
shower and hand shower, bench, digital control and 
extraction system.

Cabine d'hydromassage, 8 jets de massage, éclairage, 
douche multi-fonction et douche à main, banc, contrôle digital 
et système d'extraction.

970x780x2200mm
Ref. 06030146

Violeta

900

75
0

900

75
0

22
00

900 750

Cabine de hidromassagem, 8 Jactos de massagem, 
Iluminação, Duche multi-funções e Chuveiro de mão, Banco, 
Comando digital e sistema de extracção.

Hydromassage cabin, 8 massage jets, lighting, multi-function 
shower and hand shower, bench, digital control and 
extraction system.

Cabine d'hydromassage, 8 jets de massage, éclairage, 
douche multi-fonction et douche à main, banc, contrôle digital 
et système d'extraction.

900x750x2200mm
Ref. 06041895 (Dta.)
Ref. 06041896 (Esq.)

2.344,00€

Blu Basic

1.240,00€

1.708,00€

970

21
30

800
500100

20
0
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0

970
280

VÁLVULA DE
ESCOAMENTO

22
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Chuveiros &
Colunas Duche

Shower Heads & Shower Columns 
Pommes de douche et colonnes de douche



Chuveiros & Colunas Duche
Shower Heads & Shower Columns | Pommes de douche et colonnes de douche
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238,00€Sphero  O350mm 
Chuveiro de Tecto em aço inox polido
Regulador de Fluxo e sistema anti-calcário

Ceiling Shower in polished stainless steel
Flow regulator and anti-limescale system

Plafond Douche en acier inoxydable poli
Régulateur de débit et système anti-calcaire

Ref. 13072728

248,00€Cubis  350x350mm 
Chuveiro de Tecto em aço inox polido
Regulador de Fluxo e sistema anti-calcário

Ceiling Shower in polished stainless steel
Flow regulator and anti-limescale system

Plafond Douche en acier inoxydable poli
Régulateur de débit et système anti-calcaire

Ref. 13072726

131,00€Cubis  300x200mm 
Chuveiro de Tecto em aço inox polido
Regulador de Fluxo e sistema anti-calcário

Ceiling Shower in polished stainless steel
Flow regulator and anti-limescale system

Plafond Douche en acier inoxydable poli
Régulateur de débit et système anti-calcaire

Ref. 13072727

Sphero   O24x300mm 
Braço de Tecto para Chuveiro
Ceiling shower arm / Bras de douche au plafond

Ref. 13072725

Cubis  25x25x300mm 
Braço de Tecto para Chuveiro
Ceiling shower arm / Bras de douche au plafond

Ref. 13072724

35
0

4
35

0
4

350

350

300

20
0

4

457,00€Sharp  480x200mm 
Chuveiro de parede em aço inox polido
Cascata

Wall-mounted stainless steel shower head
Waterfall

Pommeau de douche mural en inox
Cascade

Ref. 13072729

3 0
0

27,00€

35,00€
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Sphero   mm O28x360
Braço de parede para Chuveiro
Shower wall arm / Bras de douche mural

Ref. 13072781

Cubis  mm 25x25x375
Braço de parede para Chuveiro
Ceiling shower arm / Bras de douche mural

Ref. 13072780

39,00€

48,00€

360

O
60

4028

O28

7260

375

O25

55



457,00€Bolt  480x200mm 
Chuveiro de parede em aço inox polido
Cascata

Wall-mounted stainless steel shower head
Waterfall

Pommeau de douche mural en inox
Cascade

Ref. 13072730

48Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

R100

480
161.39 2-G1/2'’
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480 636.
5
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Chuveiro de Tecto em aço inox polido
Com nebulizador, cascata,cromoterapia e comando.

Ceiling Shower in polished stainless steel
With fogger,cascade, chromotherapy and remote control

Plafond Douche en acier inoxydable poli
Avec brumisateur, cascade et chromothérapie et télécommande

Ref. 13075477

Platz 400x400mm
609,00€

Cromoterapia/chromotherapy/chromothérapie

Cascata/Cascade/Cascade

Chuva/Rain/Pluie

Nebulizador/ Fogger/Brumisateur

266,00€Chuveiro de Tecto em aço inox polido
Com nebulizador

Ceiling Shower in polished stainless steel
With fogger

Plafond Douche en acier inoxydable poli
Avec brumisateur

Ref. 13075478

Platz 300x300mm

Chuva/Rain/Pluie

Nebulizador/ Fogger/Brumisateur

Chuveiro de Tecto em aço inox polido
Cascata 

Ceiling Shower in polished stainless steel
Cascade

Plafond Douche en acier inoxydable poli
Cascade

Ref. 13075479

Platz 700x380mm

Chuva/Rain/Pluie

Cascata/Cascade/Cascade

729,00€

Nota: Combinar com misturadora de duche inversor 3 vias a contar com chuveiro de mão.
Note: Combine with 3 way mixer already with hand shower.
Remarque: Combinez avec un mélangeur 3 voies déjà avec douchette.

Nota: Combinar com misturadora de duche inversor 4 vias a contar com chuveiro de mão.
Note: Combine with 4 way mixer already with hand shower.
Remarque: Combinez avec un mélangeur 4 voies déjà avec douchette.

Nota: Combinar com misturadora de duche inversor 3 vias a contar com chuveiro de mão.
Note: Combine with 3 way mixer already with hand shower.
Remarque: Combinez avec un mélangeur 3 voies déjà avec douchette.

49Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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540,00€

120x425x1780mm
Coluna de hidromassagem em aço inox escovado
Chuveiro de mão e misturadora

Hydromassage column in brushed stainless steel
Hand shower and mixer

Colonne d'hydromassage en acier inoxydable brossé
Douchette et mélangeur

Ref. 02011877

Silver II

621,00€

200x1500mm
Coluna de hidromassagem em aço inox,
vidro lacado, chuveiro de mão, misturadora e
jactos orientáveis

Hydromassage column in stainless steel,
Lacquered glass, hand shower, mixer and adjustable jets

Colonne d'hydromassage en acier inoxydable,
Verre laqué, douchette, mélangeur et jets réglables

Cores Disponíveis/Available colours/Couleurs disponibles:

Ref. 02012720

Ref. 02012721

Colorflux

RAL 7016

RAL 8028

200

200

65
15

0
11

0
9 0

1 0
0

15
0

2 8
0

80

15
00

621,00€

50Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

720,00€

Black
200x505x1780mm
Coluna em aço inox lacado a preto mate
Chuveiro de mão, chuveiro de cabeça,
Jactos de massagem
Misturadora termoestática

Column in matt black lacquered stainless steel
Hand showerhead, head shower,
Massage jets
Thermostatic Mixer

Colonne en acier inoxydable laqué noir mat
Pomme de douche, tête de douche,
Jets de massage
Mélangeur thermostatique

Ref. 02021879



395,00€

Glam Black & Gold
400x410x1220mm
Coluna multi-funções
Chuveiro de mão, chuveiro de cabeça, misturadora 
bica e prateleira
Acabamento preto mate e dourado cromado

Multi-function column
Hand shower, head shower, spout, mixer and shelf
Matte black and gold chrome finish

Colonne multifonction
Douche à main, douche de tête, mélangeur de bec et étagère
Fini mat noir et or chromé

Ref. 13045586 400

12
20

410

140

400

12
20

410

140

390,00€

Glam Grey
400x410x1220mm
Coluna multi-funções
Chuveiro de mão, chuveiro de cabeça, misturadora 
bica e prateleira
Acabamento cinza mate e cromado

Multi-function column
Hand shower, head shower, spout, mixer and shelf
Matte grey and  chrome finish

Colonne multifonction
Douche à main, douche de tête, mélangeur de bec et étagère
Fini mat gris et chromé

Ref. 13045587

Ø230

Ø60
330

Ø22

G
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110
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0

400 175

70

G1/2

10
00

295,00€

white & chrome

400x110mm
Misturadora de Duche
Chuveiro de mão, chuveiro de cabeça, 
misturadora e prateleira
Acabamento branco brilho e cromado

Shower Mixer
Hand shower, head shower, mixer and shelf
White gloss and chrome finish

Mitigeur de douche
Douchette, douchette, mélangeur et étagère
Fini blanc brillant et chromé

Ref. 13065589 Chuveiro redondo/Round Shower/Douche ronde
Ref. 13065588 Chuveiro quadrado/Square Shower/Douche carrée

Glam In
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295,00€

black & chrome

400x110mm
Misturadora de Duche
Chuveiro de mão, chuveiro de cabeça, 
misturadora e prateleira
Acabamento preto brilho e cromado

Shower Mixer
Hand shower, head shower, mixer and shelf
Black gloss and chrome finish

Mitigeur de douche
Douchette, douchette, mélangeur et étagère
Fini noir brillant et chromé

Ref. 13065591 Chuveiro redondo/Round Shower/Douche ronde
Ref. 13065590 Chuveiro quadrado/Square Shower/Douche carrée

Glam In

52Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Ø230
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00

295,00€

black & chrome

400x110mm
Misturadora de Duche
Chuveiro de mão, chuveiro de cabeça, 
misturadora e prateleira
Acabamento preto brilho e cromado

Shower Mixer
Hand shower, head shower, mixer and shelf
Black gloss and chrome finish

Mitigeur de douche
Douchette, douchette, mélangeur et étagère
Fini noir brillant et chromé

Ref. 13065591 Chuveiro redondo/Round Shower/Douche ronde
Ref. 13065590 Chuveiro quadrado/Square Shower/Douche carrée

Glam In

351,00€260x125mm
Misturadora interna de Duche
Chuveiro de mão 
Acabamento cromado
Termostático

Internal Shower Mixer
Hand shower
Chrome finish
Thermostatic

Mitigeur de douche interne
Douchette
Fini chromé
Thermostatique

Ref. 13060751 

Minimal Round

376,00€260x125mm
Misturadora interna de Duche
Chuveiro de mão 
Acabamento cromado
Termostático

Internal Shower Mixer
Hand shower
Chrome finish
Thermostatic

Mitigeur de douche interne
Douchette
Fini chromé
Thermostatique

Ref. 13060752 

Minimal Square

G1\/ G1\/
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Torneiras 
Faucets| Robinets 



My Silver
pag.60

My Black
pag.64

Lavatório 

Lavatório c/cascata

Lavatório cano alto 

Lavatório parede

Bidé

Bidé com cascata

Misturadora Duche

Chuveiro Completo

Kit Encastrável 2 vias

Lavatório

Bidé

Duche

Cozinha pág.100

Acabamento 
Especial / Cor

Kit Encastrável 3 vias

Kit Encastrável 4 vias

Banheira

Misturadora Banheira

Chuveiro com bica

Pavimento

Lavatório pavimento

Termoestática

Acabamento

Cromado

Lavatório de tecto

54

My Ciler
pag.56

Lisa
pag.68

Prisma
pag.70

Liah
pag.72

My Gold
pag.66



NEW

Mini Star
pag.86

Cylinder
pag.90

Kryos
pag.94

Skulpture
pag.84

NEW NEW NEW

Sphero
pag.82

Acessórios,
Automáticas

&
Monovia
pag.96

Tubis
pag.80

55

Cubis
pag.74

Flexis
pag.78



My Ciler

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

56Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Ambientes Love Tiles

531,00€Misturadora monocomando para lavatório de 
pavimento

Floor single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo chaussée 
                      
Ref.13013484

630,00€Misturadora monocomando para banheira de 
pavimento

Floor single-lever bathtub faucet

Robinetterie mitigeur pour bain chaussée 
                      
Ref.13035394

215

2-G’/2

13
55

11
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2-G’/2

O 45

O 160

228

98
3

76
4

11
61



84,00€Misturadora monocomando para lavatório

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13013481

102,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13013482

84,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever bidet faucet

Robinetterie mitigeur pour bidet 
             
Ref.13025402

102,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13013483

142,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever bathtub faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche  
       
Ref.13035395

120,00€Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever shower faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche, douche à main, support et 
tuyau de douche   
      
Ref.13045325

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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57Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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480,00€Chuveiro Completo
Chuveiro de mão
Bicha flexível

Shower column, flexible shower hose and handshower

Douche complète, douche à main et tuyau de douche  
       
Ref.13074719

260,00€Kit de Duche encastrável
Chuveiro de mão
Bicha flexível
Suporte
Braço de parede com chuveiro O200mm

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower 
and 200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, support, 
tuyau de douche et douche de tête de 200mm avec bras de mur     
     
Ref.13065599

58Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément





My Silver

531,00€Misturadora monocomando para lavatório de 
pavimento

Floor single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo chaussée 
                      
Ref.13010773

630,00€Misturadora monocomando para banheira de 
pavimento

Floor single-lever bathtub faucet

Robinetterie mitigeur pour bain chaussée 
                      
Ref.13030774

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

60Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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100,00€Misturadora monocomando para lavatório

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13010767

120,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010769

100,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever bidet faucet

Robinetterie mitigeur pour bidet 
             
Ref.13020768

123,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13010770

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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61Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

220
120

10
0

ø 55

20
5,

5

2-
G

1/
250

 - 
75

M
AX

 3
5 ø 34

ø 35

ø 50

68
,5

19°16
5

130

M
AX

 3
5

ø 35
ø 50

20
4

19°

30
1

130

ø 35

M
AX

. 3
5

16
5

103,5

ø 35

ø 50

10
3,

5

142,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever bathtub faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche  
       
Ref.13030772

150 ± 20
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5

120

50
 - 

65

152,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13060736



480,00€Chuveiro Completo
Chuveiro de mão
Bicha flexível

Shower column, flexible shower hose and handshower

Douche complète, douche à main et tuyau de douche  
       
Ref.13070775

348,00€Kit de Duche encastrável com bica
Chuveiro de mão e Suporte
Bicha flexível
Braço de parede com chuveiro O200mm

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower, 
bath spout and 200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, support, 
tuyau de douche, bec de bain et douche de tête de 200mm avec  
bras de mur
       
Ref.13060777

290,00€Kit de Duche encastrável
Chuveiro de mão e Suporte
Bicha flexível
Braço de parede com chuveiro O200mm

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower 
and 200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, support, 
tuyau de douche et douche de tête de 200mm avec bras de mur     
     
Ref.13060776

62Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

120,00€Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever shower faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche, douche à main, support et 
tuyau de douche   
      
Ref.13040771

G1/2

136
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2 
- ø
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0

150 ± 20

Kit de Duche encastrável espelho redondo
Chuveiro de mão e Suporte
Bicha flexível
Braço de parede com chuveiro O200mm

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower, 
bath spout and 200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, support, 
tuyau de douche, bec de bain et douche de tête de 200mm avec  
bras de mur
       
Ref.13060779

 290,00€

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément





My Black

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

64Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

125,00€Misturadora monocomando para lavatório

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13010783

155,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010785
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125,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever bidet faucet

Robinetterie mitigeur pour bidet 
             
Ref.13020784

227,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever bathtub faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche  
       
Ref.13030786

552,00€Chuveiro Completo
Chuveiro de mão
Bicha flexível

Shower column, flexible shower hose and handshower

Douche complète, douche à main et tuyau de douche  
       
Ref.13070787

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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65Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

228,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13010771
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462,00€Kit de Duche encastrável
Chuveiro de mão,Bicha flexível
Suporte,Braço de parede com chuveiro O200mm

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower 
and 200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, support, 
tuyau de douche et douche de tête de 200mm avec bras de mur     
     
Ref.13060778
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My Gold

Ambientes Love Tiles

66

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

125,00€Misturadora monocomando para lavatório

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13010783

155,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010785
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125,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever bidet faucet

Robinetterie mitigeur pour bidet 
             
Ref.13020779

227,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever bathtub faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche  
       
Ref.13030781

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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278,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13010779

552,00€Chuveiro Completo
Chuveiro de mão
Bicha flexível

Shower column, flexible shower hose and handshower

Douche complète, douche à main et tuyau de douche  
       
Ref.13070782

610,00€

4 -
G

1/
2

6 8

ø 
1 6

0

43 - 50

Kit de Duche encastrável
Chuveiro de mão
Suporte, Braço de parede com chuveiro O200mm

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower 
and 200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, support, 
tuyau de douche et douche de tête de 200mm avec bras de mur     
     
Ref.13060783

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente 67



Lisa &

Ambiente Love Tiles

68

Lisa Black



151,00€Torneira para lavatório

Basin faucet

Robinetterie pour lavabo 
             
Ref.13013134
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161,00€Torneira para bidé

Bidet faucet

Robinetterie pour bidet 
             
Ref.13020727

242,00€
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493,00€

237,00€Kit de Duche encastrável 
Chuveiro de mão e Bicha flexível
Suporte e entrada de água
Braço de parede com chuveiro O200mm
Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower, support, 
water inlet and O200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, support, vanne 
d'arrivée d'eau, tuyau de douche et douche de tête de O200mm avec  
bras de mur    
Ref.13043136

Torneira para bidé acabamento preto mate

Bidet faucet black finish

Robinetterie pour bidet noir 
             
Ref.13020728

245,00€Torneira para lavatório preto mate

Basin faucet black finish

Robinetterie pour lavabo noir 
             
Ref.13010706

Kit de Duche encastrável acabamento preto mate
Chuveiro de mão e Bicha flexível
Suporte e entrada de água
Braço de parede com chuveiro O200mm
Black finish wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower, 
support, water inlet and O200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche noir, douche à main, support, 
vanne d'arrivée d'eau, tuyau de douche et douche de tête de O200mm  
avec bras de mur    
Ref.13063137
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Prisma

143,00€Misturadora monocomando para lavatório

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13015391

191,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13015392
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Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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143,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever bidet faucet

Robinetterie mitigeur pour bidet 
             
Ref.13025394

276,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com Suporte
Bicha Fléxivel

Single-lever bathtub faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain , douche à main, support et 
tuyau de douche  
       
Ref.13035396

350,00€Kit de Duche encastrável
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível
Braço de parede com chuveiro 200x200mm

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower 
and 200x200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, 
support, tuyau de douche et douche de tête de 200x200mm  
avec bras de mur    
     
Ref.13065397

168,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13015393

216,00€Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com Suporte
Bicha Fléxivel

Single-lever shower faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche , douche à main, support 
et tuyau de douche   
      
Ref.13045395
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Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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Liah

147,00€Misturadora monocomando para lavatório

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13010788

199,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010790

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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147,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever bidet faucet

Robinetterie mitigeur pour bidet 
             
Ref.13020789

197,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever bathtub faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche  
       
Ref.13030792

328,00€Chuveiro Completo
Chuveiro de mão
Bicha flexível

Shower column, flexible shower hose and handshower

Douche complète, douche à main et tuyau de douche  
       
Ref.13070793

486,00€Kit de Duche encastrável
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível
Braço de parede com chuveiro O200mm

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower 
and 200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, 
support, tuyau de douche et douche de tête de 200mm avec  
bras de mur    
     
Ref.13060794

199,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13013150

140,00€Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com Suporte
Bicha flexível

Single-lever shower faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche, douche à main, support et 
tuyau de douche   
      
Ref.13040791

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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Cubis

Ambientes Love Tiles

113

13
7

80

28
5

23
0

113

122,00€Misturadora monocomando para lavatório

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13010709

180,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010711

50

50

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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122,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever bidet faucet

Robinetterie mitigeur pour bidet 
             
Ref.13020710

151,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13010712

263,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever bathtub faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche  
       
Ref.13030714
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217,00€Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever shower faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche, douche à main, support et 
tuyau de douche   
      
Ref.13040713

470,00€Chuveiro Completo
Chuveiro de mão
Bicha flexível

Shower column, flexible shower hose and handshower

Douche complète, douche à main et tuyau de douche  
       
Ref.13070739

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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498,00€Kit de Duche encastrável com bica
Chuveiro de mão
Bicha flexível
Suporte e entrada de água
Braço de parede com chuveiro 200x200mm
8 Jactos de Hidromassagem

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, 
handshower, bath spout, water inlet, 8 Hydromassage jets 
and 200x200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, 
support, tuyau de douche, bec de bain, 8 Jets 
d'hydromassage, vanne d'arrivée d'eau et douche de tête 
de 200x200mm avec bras de mur
       
Ref.13050731
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681,00€Chuveiro Completo extensível
Chuveiro de mão
Bicha flexível
Bica para banheira

Extensible Shower column, flexible shower hose, bath spout 
and handshower

Douche complète extensible, douche à main, bec de bain et 
tuyau de douche  
       
Ref.13070738

76Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Kit de Duche encastrável
Chuveiro de mão
Bicha flexível
Suporte e entrada de água
Braço de parede com chuveiro 200x200mm

Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower, 
support, water inlet and 200x200mm head shower with wall 
arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, 
support, vanne d'arrivée d'eau, tuyau de douche et douche de  
tête de 200x200mm avec bras de mur    
     
Ref.13060733 - 2 vias

Ref.13060734 - 3vias

364,00€

377,00€



Misturadora encastrável - 1 via
Wall-mounted  mixer, 1 way diverter
Robinetterie mitigeur mural - Inverseur 1 voie
Ref.13070734

Misturadora encastrável - 2 vias
Wall-mounted  mixer, 2 way diverter
Robinetterie mitigeur mural - Inverseur 2 voies
Ref.13074674

Misturadora encastrável - 2 vias Termoestática
Wall-mounted  mixer, thermostatic 2 way diverter
Robinetterie mitigeur mural - Inverseur thermostatique 2 voies
Ref.13044736

Misturadora encastrável - 3 vias
Wall-mounted  mixer, 3 way diverter
Robinetterie mitigeur mural - Inverseur 3 voies
Ref.13074711

Misturadora encastrável - 3 vias Termoestática
Wall-mounted  mixer, thermostatic 3 way diverter
Robinetterie mitigeur mural - Inverseur thermostatique 3 voies
Ref.13074710

105,00€

170,00€

418,00€

443,00€

518,00€

Bica

Spout
Bec

Ref.13070735

74,00€

Chuveiro de mão 
Suporte com entrada de água
Bicha flexível 1500mm

Handshower, support,1500mm flexible shower hose and water inlet

Douche à main, support, Tuyau de douche de 1500mm et vanne 
d'arrivée d'eau

Ref.13074712

173,00€

Chuveiro de cabeça 200x200mm
Braço de parede 400mm

200x200mm head shower with 400mm wall arm
Douche de tête de 200x200mm avec bras de mur 400mm
       
Ref.13070736

123,00€
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Flexis

78



146,00€Misturadora monocomando para lavatório

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13010715

200,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010717

146,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever bidet faucet

Robinetterie mitigeur pour bidet 
             
Ref.13020716

153,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13010718

275,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever bathtub faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche  
       
Ref.13030720

233,00€Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever shower faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche, douche à main, support et 
tuyau de douche   
      
Ref.13040719
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Tubis
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145,00€Torneira para lavatório

Basin faucet

Robinetterie pour lavabo 
             
Ref.13010721

126,00€Torneira para bidé

Bidet faucet

Robinetterie pour bidet 
             
Ref.13020722

183,00€Torneira para banheira
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Bathtub faucet, flexible shower hose, handshower and wall 
bracket

Robinetterie pour bain, douche à main, support et tuyau de 
douche  
       
Ref.13030724

165,00€Torneira para duche
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Shower faucet, flexible shower hose, handshower and wall 
bracket

Robinetterie pour douche, douche à main, support et tuyau 
de douche   
      
Ref.13040723
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Sphero

Ambientes Love Tiles

82



113,00€Misturadora monocomando para lavatório

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13010705

113,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever bidet faucet

Robinetterie mitigeur pour bidet 
             
Ref.13020706

204,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever bathtub faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche  
       
Ref.13030708

156,00€Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com suporte
Bicha flexível

Single-lever shower faucet, flexible shower hose, handshower 
and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche, douche à main, support et 
tuyau de douche   
      
Ref.13040707

334,00€

498,00€Kit de Duche encastrável com bica
Chuveiro de mão e Bicha flexível
Suporte, entrada de água 8 Jactos de Hidromassagem
Braço de parede com chuveiro O200mm
Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower, bath spout, 
water inlet, 8 Hydromassage jets and O200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, support, tuyau de 
douche, bec de bain, 8 Jets d'hydromassage, vanne d'arrivée d'eau et 
douche de tête de O200mm avec bras de mur
Ref.13050730

Kit de Duche encastrável
Chuveiro de mão e Bicha flexível
Suporte e entrada de água
Braço de parede com chuveiro O200mm
Wall-mounted shower mixer, flexible shower hose, handshower, 
support, water inlet and O200mm head shower with wall arm

Robinetterie mitigeur mural pour douche, douche à main, support, 
vanne d'arrivée d'eau, tuyau de douche et douche de tête de  
O200mm avec bras de mur    
Ref.13060732
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Skulpture

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

84Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Ambientes Love Tiles

317,00€

Misturadora monocomando para lavatório 

Floor single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo chaussée 
                      
Ref.13010505 - modelo redondo
Ref.13010504 - modelo quadrado

421,00€

Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010506 - modelo redondo
Ref.13010503 - modelo quadrado

115

120

200

35
0

3/8"

260

170

340

35
0

3/8"

NEW

381,00€

523,00€



317,00€

Misturadora monocomando para bidé

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13020502 - modelo redondo
Ref.13020501 - modelo quadrado

421,00€

Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte

Single-lever bathtub faucet, handshower and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche 

Ref.13030502 - modelo redondo
Ref.13030501 - modelo quadrado

498,00€

Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com suporte

Single-lever shower faucet, handshower and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche, douche à main, support et 
tuyau de douche   
             
Ref.13030504 - modelo redondo
Ref.13030503 - modelo quadrado

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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381,00€

521,00€

392,00€

513,00€Torneira para lavatório de parede

Built-in basin faucet

Robinetterie mural pour lavabo
              
Ref.13010507

Outros Acabamentos  Finishes/ Finitions

O 
Gold

OC
Brushed Gold

Preços e Referências sob consulta
Prices and References on request | Prix   et références sur demande

Cores Standard  Standard colors/ Couleurs standard

MQ  Marquina CA  Carrara

Outras cores  Other colours/ Autres couleurs

OV  Ónix Verde

OA  Ónix Ágatha PT  Portoro

VI  Verde Índia

AS  Amarillo Siena RV  Rosa Valencia

Manípulo torneira  Faucet handle/ Poignée du robinet



Mini Star

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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Ambientes Love Tiles

174,00€Misturadora monocomando para lavatório 

Floor single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo chaussée 
                      
Ref.13010521

279,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010522

115

120

180
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3/8"

255

170

320

35
0

3/8"

NEW



174,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13020503

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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279,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte

Single-lever bathtub faucet, handshower and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche 

Ref.13030503

249,00€Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com suporte

Single-lever shower faucet, handshower and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche, douche à main, support et 
tuyau de douche   
             
Ref.13040505

235,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13010523

Acabamentos  Finishes/ Finitions

NI 
Níquel mate

CO 
Cobre mate

CR 
Cromado

BL 
Branco mate

NG
Preto mate

115

110

180

35
0

3/8"

200

O18

R25
60

O70O50

200

115

O
55

R1/2"

165

15
0+

25

75

O
55

R1/2"

90

15
0+

25



Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

684,00€Chuveiro Completo Termoestático  
Chuveiro de mão
Bicha flexível

Shower column, flexible shower hose and handshower

Douche complète, douche à main et tuyau de douche  
       
Ref.13040506

Acabamentos  Finishes/ Finitions

NI 
Matte Nickel

CO 
Matte Copper

CR 
Chrome

BL 
Matte White 

NG
Matte Black

O 
Gold

OR 
Rose Gold

OC
Brushed Gold

395/405

1/2"

12
80

/8
30

65/75

88

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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Cylinder

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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Ambientes Love Tiles

175,00€Misturadora monocomando para lavatório 

Floor single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo chaussée 
                      
Ref.13010534

279,00€Misturadora monocomando para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010535

115

120

200

35
0

3/8"

255

170

340

35
0

3/8"

NEW



175,00€Misturadora monocomando para bidé

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13020504

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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279,00€Misturadora monocomando para banheira
Chuveiro de mão com suporte

Single-lever bathtub faucet, handshower and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour bain, douche à main, support et 
tuyau de douche 

Ref.13030504

Misturadora monocomando para duche
Chuveiro de mão com suporte

Single-lever shower faucet, handshower and wall bracket

Robinetterie mitigeur pour douche, douche à main, support et 
tuyau de douche   
             
Ref.13040507

Acabamentos  Finishes/ Finitions

NI 
Níquel mate

CO 
Cobre mate

CR 
Cromado

BL 
Branco mate

NG
Preto mate

115

110

200

35
0

3/8"

200

O18

R25
60

O70O50

200

75

O
55

R1/2"

90

15
0+

25

R1/2"

O
55

115
165

15
0+

25

235,00€Misturadora monocomando para lavatório de parede

Built-in single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur mural pour lavabo
              
Ref.13010524

249,00€



92Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

394,00€

239,00€

Misturadora monocomando para lavatório G1/G2

Floor single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo chaussée 
                      
Ref. sob consulta

Misturadora monocomando para lavatório cano alto G1/G2

High-neck single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur à bec haut pour lavabo 
             
Ref. sob consulta

Misturadora monocomando para bidé G1/G2

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref. sob consulta

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

115

120

200

35
0

3/8"

260

170

335

35
0

3/8"

115

110

200

35
0

3/8"

Acabamentos manípulo Handle finishes/ Finition des poignées

G1

G2

Acabamentos Finishes/ Finitions

Dourado/Golden/Doré -

Prateado/Silver/Argenté

239,00€

Ref. e preços sob consulta 
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Kryos

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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Ambientes Love Tiles

513,00€Torneira para lavatório 

Floor basin faucet

Robinetterie pour lavabo chaussée 
                      
Ref.13010531

612,00€Torneira para lavatório cano alto

High-neck basin faucet

Robinetterie à bec haut pour lavabo 
             
Ref.13010532

23
5

115

11
3

35
0

3/8"

16
1

38
5

115

25
8

35
0

3/8"

31
0

NEW



513,00€Torneira para bidé

Bidet faucet

Robinet de bidet
             
Ref.13020500

579,00€Torneira para banheira
Chuveiro de mão com suporte

Bathtub faucet, handshower and wall bracket

Robinetterie pour bain, douche à main, support et tuyau de 
douche 

Ref.13030500 

 578,00€Torneira para duche
Chuveiro de mão com suporte

Shower faucet, handshower and wall bracket

Robinetterie pour douche, douche à main, support et tuyau 
de douche   
             
Ref.13040501

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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19
5

120

11
5

35
0

3/8"

13
5

1.056,00€

Acabamentos Finishes/ Finitions

Dourado/Golden/DoréPrateado/Silver/Argenté

O
60

R1
/2

"

R1/2"

74

135

15
0+

25
O

60

R1
/2

"

R1/2"

125

180

15
0+

25

Chuveiro Completo
Chuveiro de mão
Bicha flexível

Shower column, flexible shower hose and handshower

Douche complète, douche à main et tuyau de douche  
       
Ref.13040502

O22

100 100
O42

3-O35
Max45 

150

180

265

71

 678,00€Torneira para lavatório

Basin faucet 

Robinetterie pour lavabo

Ref.13010530



Acessórios, Automáticas & Monovia
Accessories, Automatic & Single Faucet | Accessoires, robinet automatique et Robinet simple

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément
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281,00€

Misturadora monocomando para lavatório
Acabamento dourado com mármore

Single-lever basin faucet, Gold finish with marble

Robinetterie mitigeur pour lavabo, Finition en or avec marbre
             
Ref.13015081

179,00€

Misturadora monocomando para lavatório 

Single-lever basin faucet

Robinetterie mitigeur pour lavabo 
             
Ref.13015080

Sonata

Verdi
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97Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Válvula Click-clack dourada
Golden click-clack valve | Clapet d’or
Ref.11055486

Válvula Click-clack preto mate
Matt Black click-clack valve | Clapet noir mat
Ref.11054724

Válvula Click-clack branca cerâmica
White ceramic click-clack valve | Clapet en céramique blanche
Ref.11055612

87,00€

70,00€

Chuveiro Higiénico para sanitário
Água Fria

Cold water hygienic shower for toilet
Douche hygiénique eau froide pour toilette
       
Ref.13070744 Riscado/Striped/Rayé
Ref.13070745 Liso/Smooth/Lisse

36,00€

Sifão quadrado cromado
Chrome square siphon | Siphon carré chrome
Ref.11050662

Sifão redondo cromado
Chrome sound siphon | Siphon rond chromé
Ref.11050663

62,00€

62,00€

43,00€

Válvula Click-clack cromada
Chrome click-clack valve | Clapet chrome
Ref.11050746

Válvula Click-clack cromada bidé
Bidet Chrome click-clack valve | Clapet chrome pour bidet
Ref. S130201066

30,00€

20,25€Válvula VDA cromada

Chrome VDA valve | Clapet VDA chrome

Ref.13075234

30,00€

Auto
Torneira temporizada

Self-closing faucet
Robinet à fermeture automatique
       
Ref.13070795

81,00€

96

61

30
 m

ax

G1/2"

O25

30
º

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément



98Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Autech 1
Torneira electrónica monovia para lavatório

Electronic washbasin single lever faucet 
Robinet de lavabo à levier électronique
       
Ref.13013143

247,00€

Autech 2
Torneira electrónica monovia para lavatório

Electronic washbasin single lever faucet 
Robinet de lavabo à levier électronique
       
Ref.13013144

300,00€

96

130

49 95

45
º

116

8º

13
5

2xG1/2"

55x55

O34

35
 m

ax

10
5

101,00€Cubis
Torneira monovia para lavatório

Single-lever basin faucet (cold water)

Robinet de lavabo (eau froide)
             
Ref.13013141

130,00€Cubis
Torneira monovia para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet (cold water)

Robinet à bec haut pour lavabo (eau froide)
             
Ref.13013142

Cubis
Barra de suporte chuveiro de mão
Altura ajustável

Hand shower bar, adjustable height
Barre de support de douche à main, réglable en hauteur
       
Ref.13070747

101,00€

114

90

16
5

35
 m

ax

G1/2"

150

20
0

27
5

35
 m

ax

G1/2"

20

14170
0

61
5

20

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

57,00€My Silver
Torneira monovia para lavatório

Single-lever basin faucet (cold water)

Robinet de lavabo (eau froide)
             
Ref.13013138

110

78
19

º

16
0

G1/2"

35
 m

ax
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Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

99Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

My Silver
Torneira monovia para lavatório cano alto

High-neck single-lever basin faucet (cold water)

Robinet à bec haut pour lavabo (eau froide)
             
Ref.13013139

80,00€

My Silver
Torneira monovia para lavatório de parede

Wall basin faucet (cold water)

Robinet de lavabo mural (eau froide)
             
Ref.13013147

31,00€

176

20
0

28
2

19
º

G1/2"

35
 m

ax

144

64

G
1/

2"

O
52
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Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

101Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

23
5

200

140,00€Cubis
Misturadora monocomando de Cozinha

Single-lever kitchen faucet

Robinetterie mitigeur pour cuisine 
             
Ref.13080741

Válvulas vendidas separadamente| Valves sold separately | Les vannes sont vendues séparément

45
3

27
5

201

35 35

35
m

ax

35
m

ax

140,00€My Silver
Misturadora monocomando de Cozinha

Single-lever kitchen faucet

Robinetterie mitigeur pour cuisine 
             
Ref.13084968

2 6
5

172

360

35
m

ax

35

35
m

ax 35

360

13
6 16
8

35
8

143,00€Trino
Misturadora monocomando de Cozinha

Single-lever kitchen faucet

Robinetterie mitigeur pour cuisine 
             
Ref.13080743

NEW

n45

56
0

260

19
5

n40

29
6

88 14
7

n35

190,00€
Flór
Misturadora monocomando de Cozinha

Single-lever kitchen faucet

Robinetterie mitigeur pour cuisine 
             
Ref.13085399  Preta/Black/Noir
Ref.13085398  Branca/White/Blanc

225,00€
Sphero Light
Misturadora monocomando de Cozinha

Single-lever kitchen faucet

Robinetterie mitigeur pour cuisine 
             
Ref.13080748





Lavatórios
Washbasins | Lavabos 



Pedra
Stone | Pierre

pag.128

Cairo

Osaka

Carrara

Hawai

Canyon

Art Collection

Dahla Collection

Skin & Silk Collection

Lavatórios embutir 

Vidro
Glass | Verre

pag.126

Luna 40

Ice 

Cerâmica
Ceramics | Poterie 

pag.106

Ceramic 2018

Moloco 

Gala

Katino

104

Sibéria

Mosaic

Tank

Barrels



Resinas Minerais
Mineral resins | Résines minéraux

pag.132

Steel

Spot 

105

Gold

Weekend Collection 

Silver

Rame 

Sea Collection

Madeira
Wood | Bois

pag.130

Wood

Saara

Twin

Tree

Nigela



106

Barrels
Lavatórios de chão| Floor Washbasins | Lavabos de plancher

900

420 420

240

665

210

450

O40/50

Barrel Branco brilho   O420x900mm
Lavatório de chão em cerâmica branco

White Ceramic floor basin | Vasque en céramique blanc 

Ref. 11061122

2.302,00€

NEW

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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CIPRIA MATE
MATT CIPRIA

TERRA MATE
MATT EARTH

BORGONHA MATE
MATT BORGOGNA

VERDE MATE
MATT GREEN

PRETO BRILHO
GLOSSY BLACK

AZUL COBALTO BRILHO
GLOSSY COBALT BLUE

BRANCO BRILHO
GLOSSY WHITE

PRETO MATE
MATT BLACK 

BRANCO MATE
MATT WHITE

CINZA MATE
MATT GRAY

BRANCO-VERDE MATE
WHITE-GREEN MATT

BRANCO-BORGONHA MATE
WHITE-MATT BORGOGNA

BRANCO-AZUL COBALTO BRILHO
WHITE-GLOSSY COBALT BLUE

BRANCO-PRETO MATE
WHITE-MATT BLACK

BRANCO-CIPRIA MATE
WHITE-MATT CIPRIA

BRANCO-TERRA MATE
WHITE-MATT EARTH

BRANCO-PRETO BRILHO
WHITE-SHINY BLACK

BRANCO-CINZA MATE
WHITE-MATT GRAY

BRANCO-BRANCO MATE
WHITE-MATT WHITE

3.364,00€
Barrel mate ou brilho
Barrel branco + mate ou brilho   O420x900mm
Lavatório de chão em cerâmica colorido

Color Ceramic floor basin | Vasque en céramique couleur 

Ref. sob consulta

4.806,00€Barrel branco + cor metálica  O420x900mm  
Lavatório de chão em cerâmica interior branco e cor 
metálica no exterior

Metallic Color with White interior, Ceramic floor basin
Vasque en céramique, Couleur métallique avec intérieur blanc

Ref. sob consulta

199,00€

Barrel S   O420x180mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser  

Ref. 11016007 - branco mate
Ref. 11016008 - preto mate
Ref. 11016006 - cobre mate

199,00€
225,00€

18
0

40
5

405



108

Moloco
Lavatórios de chão| Floor Washbasins | Lavabos de plancher

Moloco Branco   450x510x945mm
Lavatório de chão em cerâmica branco

White Ceramic floor basin | Vasque en céramique blanc 

Ref. 11061101

3.572,00€

375

945

390

410

230

290

635

440

Ø 40/50

15

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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CIPRIA MATE
MATT CIPRIA

TERRA MATE
MATT EARTH

BORGONHA MATE
MATT BORGOGNA

VERDE MATE
MATT GREEN

PRETO BRILHO
GLOSSY BLACK

AZUL COBALTO BRILHO
GLOSSY COBALT BLUE

BRANCO BRILHO
GLOSSY WHITE

PRETO MATE
MATT BLACK 

BRANCO MATE
MATT WHITE

CINZA MATE
MATT GRAY

BRANCO-VERDE MATE
WHITE-GREEN MATT

BRANCO-BORGONHA MATE
WHITE-MATT BORGOGNA

BRANCO-AZUL COBALTO BRILHO
WHITE-GLOSSY COBALT BLUE

BRANCO-PRETO MATE
WHITE-MATT BLACK

BRANCO-LUXURY DOURADO
WHITE-LUXURY GOLD

BRANCO-LUXURY PLATINA
WHITE-LUXURY PLATINUM

BRANCO-CIPRIA MATE
WHITE-MATT CIPRIA

BRANCO-TERRA MATE
WHITE-MATT EARTH

BRANCO-PRETO BRILHO
WHITE-SHINY BLACK

BRANCO-CINZA MATE
WHITE-MATT GRAY

BRANCO-BRANCO MATE
WHITE-MATT WHITE

375

945

390

450

510

 Ø45

410

230

290

635

440

Ø 40/50

15

5.035,00€Moloco Cor   450x510x945mm
Lavatório de chão em cerâmica colorido

Color Ceramic floor basin | Vasque en céramique couleur 

Ref. sob consulta

Moloco Branco + Cor   450x510x945mm
Lavatório de chão em cerâmica interior branco e cor
no exterior

Color with White interior, Ceramic floor basin
Vasque en céramique, Couleur avec intérieur blanc

Ref. sob consulta

10.716,00€Moloco Luxury   450x510x945mm
Lavatório de chão em cerâmica com interior 
branco e exterior em cor metalizada

Ceramic floor basin, white interior with metalic exterior color
Vasque en céramique, intérieur blanc avec couleur extérieure métallique

Ref. sob consulta

5.035,00€

BRANCO-BRONZE
WHITE-BRONZE

BRANCO-OURO ROSA
WHITE-PINK GOLD

BRANCO-OURO
WHITE-GOLD

BRANCO-CINZA
WHITE-SILVER

BRANCO-PLATINA
WHITE-PLATINUM

6.197,00€Moloco branco + cor metálica   450x510x945mm
Lavatório de chão em cerâmica com interior 
branco e exterior em cor metalizada

Ceramic floor basin, white interior with metalic exterior color
Vasque en céramique, intérieur blanc avec couleur extérieure métallique

Ref. sob consulta

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



Ceramic 2019
Lavatórios de pousar | Counter basins | Lavabos à la terre

110

NEW



173,00€Lust Gold   410x410x140mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015110

173,00€Lust Silver   410x410x140mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015111

111

499,00€
697,00€

Loom  500x380x180mm 
Lavatório de pousar em cerâmica mate

Ceramic counter basin matt finish | Vasque à poser mate

Ref. 11015750 - Branco Brilho
Ref. sob consulta - Cores Códigos

703,00€

Loom   700x380x180mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015763 - Branco Brilho
Ref. sob consulta - Cores Códigos

13
5

360

36
0

14
0

410

41
0

14
0

410

41
0

18
0

500

400 320

38
0

18
0

700

600 320

38
0

122,00€Noir   360x360x135mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015109

Cod. 51 Cod. 52 Cod. 53 Cod. 54 Cod. 55 Cod. 56

Cores disponíveis lavatórios Loom:
Available colors Loom washbasins / Couleurs disponibles Lavabos Loom

White Black Grey Bromine Turtle Dove Beaver Pearl Grey

983,00€
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Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



173,00€Prismatik   O400mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015110

Stone Decor   O360x120mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11016005 - branco

Ref. 11016003 - preto 
Ref. 11016004 - castanho

145,00€

36
0

12
0

145,00€

112

173,00€Prismatik   O400mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015110

Prismatik   O405x145mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11016000 - Branco mate| |White matt Blanc mat 

Ref. 11016001 - Preto mate| |Matte black Noir mat
Ref. 11016002 - Cinzento mate| |Matte Gray Gris mat

 162,00€

38
5

14
0

 162,00€

Grys  O360x120mm 
Lavatório de pousar cerâmica cinza mate

Ceramic counter basin gray matt | Vasque à poser gris mat

Ref. 11016012

 162,00€

36
0

12
0

Wave  O420x140mm 
Lavatório de pousar cerâmica prata

Silver Ceramic counter basin | Vasque à poser argentée

Ref. 11015124

 186,00€

42
0

14
0

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

145,00€

 162,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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425

42
5

14
5

425/505

42
5/

40
5

14
5

Skin & Silk Collection
Lavatórios de pousar | Counter basins | Lavabos à la terre

114

Skin Copper  425x425x145mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015096

Skin Gold  
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

425x425x145mm  Ref. 11015097
505x405x135mm  Ref. 11015105

176,00€

176,00€
180,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



178,00€Skin Black   505x405x135mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015098

180,00€Skin Silver & White   505x405x135mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015099

180,00€Skin Gold & Black   505x405x135mm
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015100

13
5

505

40
5

13
5

505

40
5

13
5

505

40
5

115
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13
5

505/455

40
5/

32
0

180,00€

Silk Copper
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 505x405x135mm11015108 -  
Ref. 11011305 - 455X320X130mm

180,00€

Silk Silver 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015107 - 505x405x135mm 
Ref. 11011304 - 455X320X130mm

180,00€

Silk Gold 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015106 - 505x405x135mm 
Ref. 11011306 - 455X320X130mm

150,00€

150,00€

150,00€

13
5

505/455

40
5/

32
0

13
5

505/455

40
5/

32
0

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



385

38
5

145

15
0

10

Art Collection

160,00€Art Decor Dourado   O385x150mm
Lavatório de pousar cerâmica

Golden ceramic counter basin | Vasque à poser d’or 

Ref. 11015612

160,00€Art Decor Prata   O385x150mm
Lavatório de pousar cerâmica

Silver ceramic counter basin | Vasque à poser en argent

Ref. 11015613

385

38
5

145

15
0

10

Lavatórios de pousar | Counter basins | Lavabos à la terre

116Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



105,00€Art 1   O465x100mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012910

80,00€Art 2   O400x160mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012911

110,00€Art 3   O425x235mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012912

108,00€Art 4   480x380x130mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012913

103,00€Art 5   405x405x120mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012914

93,00€Art 6   400x400x120mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012915

400

40
0

140

16
0

425

42
5

225

23
5

17
0

210

465

46
5

10
0

365

480

37
0

13
0

405

40
5

12
5

400

330

40
0

12
0

20
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108,00€Art 7   O395x150mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012916

120,00€Art 8   660x340x145mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012917

135,00€Art 9   580x385x145mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11012918

Art 10   O385x140mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015609 Branco |  | White Blanc
Ref. 11015610 Preto |  | Black Nero

Ref. 11015121 Branco mate|  |White matt Blanc mat
Ref. 11015055 Preto mate|  |Black matt Nero mat

106,00€
138,00€

395

39
5

15
0

340

660

14
5

34
0

11
5

580

340

14
0

260

38
5

14
0

290

38
5

275

14
0

10

118

Art 10 Wave  O385x140mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015122 Branco |  | White Blanc
Ref. 11015123 Preto |  | Black Nero

113,00€
146,00€

38
5

275

14
0

10

143,00€

38
5

275

14
0

10

NEW

NEW

143,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



113,00€Art 13   590x405x105mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015616

135,00€Art 14   550x350x140mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015101

120,00€Art 15   O405x150mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015102

130,00€Art 16   600x345x105mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015103

17
5

590
330

10
5

40
5

550

14
0

35
0

15
0

40
5

405

10
5

600

34
5
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15
0

470

37
0

Art 12   470x370x150mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015615

117,00€

130,00€Art 11   595x415x140mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015614

595
495

14
0

31
5

41
5

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



Art 19   500x340x110mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11011314

120,00€

11
0

500

40
0

115,00€Art 18   395x395x140mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11011313 360/395

36
0/

39
5

13
0/

14
0

120

360/395

36
0/

39
5

13
0/

14
0

158,00€

360/395

36
0/

39
5

13
0 /

1 4
0

Art 17   360x360x130mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11016009 - branco mate | | white matt blanc 

158,00€Art 17   360x360x130mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11016010 - cinza mate |  | matte gray gris mat

158,00€Art 17   360x360x130mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11016011 - preto mate | matte black | noir mat
360/395

36
0/

39
5

13
0 /

14
0

NEW

NEW

NEW

110,00€Art 17   360x360x130mm 
Lavatório de pousar cerâmica

Ceramic counter basin | Vasque à poser 

Ref. 11015104 - branco |  | white blanc
360/395

36
0/

39
5

13
0/

1 4
0

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Lavatórios Embutir 
Ceramic Semi-Built-In basin | Lavabo semi-encastré en céramique

122



Land 5 465x345x190mm 
Lavatório de embutir cerâmica

Built-in washbasin | Lavabo encastrable

Ref. 11025377

Skyland  1200x480x190mm  
Lavatório de embutir cerâmica duplo

Double Inset washbasin | Double Lavabo encastrable

Ref. 11020257

86,00€

1.403,00€

123
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800/1000/1200
Skyland 
Lavatório de embutir cerâmica

Inset washbasin | Lavabo encastrable

Ref. 11020252    800x480x190mm
Ref. 11020254  1000x480x190mm
Ref. 11020255  1200x480x190mm

   714,00€
   995,00€
1.275,00€

Skyland 480x480x190mm
Lavatório de embutir cerâmica

Inset washbasin | Lavabo encastrable

Ref. 11020251

Skyland 480x480x190mm
Lavatório de embutir cerâmica

Inset washbasin | Lavabo encastrable

Ref. 11020250

446,00€

408,00€

86,00€Land 2 540x350x175mm 
Lavatório de embutir cerâmica

Built-in washbasin | Lavabo encastrable

Ref. 11022920

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

540

35
0

470

28
0

350

17
5

25

50

465

34
5

400

28
5

345

19
0



Dahla Collection
Lavatórios suspensos | Wall-hung basins | Vasques Suspendu

124



136,00€Dahla 1  545x400x130mm 
Lavatório de pousar/suspender cerâmica

Ceramic counter/wall-hung basin | Vasque à poser/suspendre 

Ref. 11042921

161,00€Dahla 2  760x455x197mm 
Lavatório de semi-encastrar/suspender cerâmica

Ceramic semi-recessed/wall-hung basin | Vasque à semi-encastré/suspendre 

Ref. 11042922 V.Esq |  | Left version Version gauche
Ref. 11042923 V.Dta | | Right version Version droite

140,00€Dahla 4  575x445x145mm 
Lavatório de pousar/suspender cerâmica

Ceramic counter/wall-hung basin | Vasque à poser/suspendre 

Ref. 11045616

127,00€Dahla 5  480x380x145mm 
Lavatório de pousar/suspender cerâmica

Ceramic counter/wall-hung basin | Vasque à poser/suspendre 

Ref. 11045617

115,00€Dahla 6  465x465x145mm 
Lavatório de pousar/suspender cerâmica

Ceramic counter/wall-hung basin | Vasque à poser/suspendre 

Ref. 11045618

23
0 40

0
12

5

545
470

70
24

0

180

13
055
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380
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Vidro

126

Glass | Verre



*064 silver*043 white *053 platinum *042 gold *052 rose
 gold

*065 bronze *041 aqua
marine

*066 blue *067 anthracite

*060 white *061 grey *062 sand *063 yellow

40
0

15
0

40
0

14
5

clear *038 silver *039 gold *040 rose gold *074 platinum

44
0

15
0

1053,00€

Ice  O440x150mm 
Lavatório de pousar em Cristal

Crystal counter basin | Vasque à poser en cristal

Ref.11015037 - Clear 
Ref.11015*

Gala   O400x150mm 
Lavatório de pousar em vidro

Glass counter basin | Vasque à poser en verre

Ref.11015* 

965,00€

Katino  O400x145mm
Lavatório de pousar em vidro

Glass counter basin | Vasque à poser en verre

Ref.11015*

920,00€

Luna 40  O400x150mm
Lavatório de pousar em vidro

Glass counter basin | Vasque à poser en verre

Ref.11015*

1155,00€
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*068 silver *069 black metal *070 platinum *071 gold *072 copper *073 rose gold

42
0

14
5

1374,00€Mosaic  O420x145mm
Lavatório de pousar em vidro

Glass counter basin | Vasque à poser en verre

Ref.11015*

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

40
0

15
0

*125 silver *126 gold *127 copper

1355,00€

NEW



Pedra
Stone | Pierre

128

Os lavatórios desta colecção devem ser considerados como peças únicas uma vez que se tratam de pedra natural. As medidas são meramente indicativas existindo variações de peça para peça.

The washbasins of this collection should be considered as unique pieces once they are made of natural stone. The measurements are merely indicative and there are variations from piece to piece.

Les lavabos de cette collection doivent être considérés comme des pièces uniques une fois qu'ils sont faits de pierre naturelle. Les mesures sont simplement indicatives et il ya des variations d'un 
morceau à l'autre.

1.488,00€

Sibéria 440x440x120mm
Lavatório de pousar em pedra

Stone Countertop washbasin
Lavabo à poser en pierre 

Ref. 11011311  Calacatta 
Ref. 11011312  Lime Stone
Ref. 11011310  Dark Emperador  

1.488,00€
1.488,00€

609,00€Tank 440x440x120mm
Lavatório de pousar em pedra

Stone Countertop washbasin
Lavabo à poser en pierre 

Ref. 11015120   

NEW

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



553,00€Cairo O400x150mm 
Lavatório de pousar em mármore
Disponível em mármore negro ou branco

Marble countertop washbasin
Available in black, white or pink marble 

Lavabo à poser en marbre
Disponible en marbre noir, blanc ou rose

Ref. 11015007 | 08 | 09

425,00€

Osaka
Lavatório de pousar em seixo

Pebble countertop washbasin
Lavabo à poser en pierre 

Ref. 11015010     O350x140mm - M
Ref. 11015018     500x400x160mm - L
Ref. 11015017     700x450x150mm - XL

-~
-~
-~

496,00€
553,00€

737,00€Carrara O400x150mm 
Lavatório de pousar em ónix

Onyx countertop washbasin

Lavabo à poser en onyx

Ref. 11015012

553,00€Hawai O420x140mm 
Lavatório de pousar em arenito

Sandstone countertop washbasin

Lavabo à poser en grès

Ref. 11015002

836,00€Canyon      O420x140mm 
Lavatório de pousar em madeira fóssil petrificada

Petrified fossil wood countertop washbasin

Lavabo en bois fossile pétrifié

Ref. 11015019

-~
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Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



Madeira
Wood | Bois

Os lavatórios desta colecção devem ser considerados como peças únicas uma vez que se tratam de madeira natural. As medidas são meramente indicativas existindo variações de peça para peça.

The washbasins of this collection should be considered as unique pieces once they are made of natural wood. The measurements are merely indicative and there are variations from piece to piece.

Les lavabos de cette collection doivent être considérés comme des pièces uniques une fois qu'ils sont faits de bois naturelle. Les mesures sont simplement indicatives et il ya des variations d'un 
morceau à l'autre.

130



354,00€Wood    O400x100mm 
Lavatório de pousar em Teca

Teak countertop washbasin

Lavabo à poser en Teck

Ref. 11015005

-~

737,00€Saara  555x355x100mm 
Lavatório de pousar em Bamboo

Bamboo countertop washbasin

Lavabo à poser en Bambou

Ref. 11014998

808,00€Twin  420x420x140mm 
Lavatório de pousar em Bamboo

Bamboo countertop washbasin

Lavabo à poser en Bambou

Ref. 11014997

397,00€Tree    O350x180mm 
Lavatório de pousar em Teca

Teak countertop washbasin

Lavabo à poser en Teck

Ref. 11015006

-~

836,00€Nigela      O405x140mm 
Lavatório de pousar em Bamboo

Bamboo countertop washbasin

Lavabo à poser en Bamboo

Ref. 11015013

-~
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Resinas Minerais
Mineral Resins | Résines minéraux

132
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19
0

40
0

400

213,00€Steel O400x190mm 
Lavatório de pousar com Acabamento mate 

Countertop washbasin with matte finish
Lavabo à poser avec finition mate

Ref. 11011307

901 3
0

42
0

420

694,00€Pisa  O420x130mm 
Lavatório de pousar com Acabamento mate 

Countertop washbasin with matte finish
Lavabo à poser avec finition mate

Ref. 11011309

NEW

213,00€Spot  O415x120mm 
Lavatório de pousar com Acabamento polido

Countertop washbasin with gloss finish
Lavabo à poser avec finition brillante

Ref. 11011308

41
5

12
0

415

293,00€Weekend 1   595x350x100mm 
Lavatório de pousar, acabamento brilho

Countertop washbasin, gloss finish
Lavabo à poser, finition brillante

Ref. 11010656

297,00€Weekend 2   595x415x100mm 
Lavatório de pousar, acabamento brilho

Countertop washbasin, gloss finish
Lavabo à poser, finition brillante

Ref. 11010657

293,00€Weekend 3   595x295x85mm 
Lavatório de pousar, acabamento brilho

Countertop washbasin, gloss finish
Lavabo à poser, finition brillante

Ref. 11010658

35
0

595
10

0
85

29
5

595

41
5

10
0

595

24
0

45

90

25

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Weekend 4   O515x100mm 
Lavatório de pousar, acabamento brilho

Countertop washbasin, gloss finish
Lavabo à poser, finition brillante

Ref. 11012343

270,00€

270,00€Weekend 5   430x430x110mm 
Lavatório de pousar, acabamento brilho

Countertop washbasin, gloss finish
Lavabo à poser, finition brillante

Ref. 11012344

10
0

51
5

515
140

43
0

430
120

11
0

Silver O415x145mm 
Lavatório de pousar
Resina transparente com folha metálica no interior 

Countertop washbasin, transparent resin with metal foil inside
Lavabo à poser, résine transparente avec feuille métallique à l'intérieur

Ref.11014989         

269,00€

41
5

14
5

415
81

41
5

14
5

415
81

41
5

14
5

415
81

Rame O415x145mm 
Lavatório de pousar
Resina transparente com folha metálica no interior 

Countertop washbasin, transparent resin with metal foil inside
Lavabo à poser, résine transparente avec feuille métallique à l'intérieur

Ref. 11015020         

Gold  O415x145mm 
Lavatório de pousar
Resina transparente com folha metálica no interior 

Countertop washbasin, transparent resin with metal foil inside
Lavabo à poser, résine transparente avec feuille métallique à l'intérieur

Ref. 11014988         

269,00€

269,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Sea Collection
Lavatórios de pousar | Counter basins | Lavabos à la terre

585

38
0

11
0

380

38
0

11
0

136

Sea Oval  585x380x110mm 
Lavatório de pousar pó de pedra

Stone powder counter basin | Vasque à poser 

Ref. sob consulta - Cor standard
Ref. sob consulta - Cor RAL

Sea Square 380x380x110mm  
Lavatório de pousar pó de pedra

Stone powder counter basin | Vasque à poser

Ref. sob consulta - Cor standard
Ref. sob consulta - Cor RAL

334,00€

350,00€

401,00€

420,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

NEW



Sea Rectangle   580x380x110mm
Lavatório de pousar pó de pedra

Stone powder counter basin | Vasque à poser 

Ref. sob consulta - Cor standard
Ref. sob consulta - Cor RAL

295,00€

Sea Circle   O380x110mm
Lavatório de pousar pó de pedra

Stone powder counter basin | Vasque à poser 

Ref. sob consulta - Cor standard
Ref. sob consulta - Cor RAL

493,00€

Sea Circle XL   O400x150mm
Lavatório de pousar pó de pedra

Stone powder counter basin | Vasque à poser 

Ref. sob consulta - Cor standard
Ref. sob consulta - Cor RAL

1 1
0

380

38
0

137
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580

38
0

11
0

15
0

400

40
0

BLANCO NACAR BEIGE MARFIL CREMA GREY CEMENTO MOKA LAVA NEGRO

Cores Standard  Standard colors/ Couleurs standard

411,00€
493,00€

355,00€

411,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente





Móveis
Bathroom cabinets | Armoires de salle de bain 



Móveis
Bathroom cabinets | Armoires de salle de bain 

Móveis
Bathroom cabinets | Armoires de salle de bain

140
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141Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Costa Rica

Cada peça é única uma vez que se trata de madeira natural. 
As medidas são meramente indicativas existindo variações de 
peça para peça. O nós, veios e rachas na madeira não são 
considerados defeitos, mas sim imperfeições naturais.

Natural Teak Countertop. It can vary in size and shape.

Bancada em Teca Natural. Pode variar de tamanho e forma.

Chaque pièce est unique puisqu'elle provient du bois naturel. Les mesures 
sont purement indicatives et il y a des variations d'une pièce à l'autre. Les 
noeuds, les arbres et les fissures dans le bois ne sont pas considérés 
comme des défauts, mais comme des imperfections naturelles.

Each piece is unique since it comes from natural wood. The 
measurements are merely indicative and there are variations from piece 
to piece. The knots, shafts and cracks in the wood are not considered 
defects, but natural imperfections.

Comptoir en teck naturel. Il peut varier en taille et en forme.

Sugestão da imagem:
Lavatório Art 10 preto

               
1.629,00€

Amazónia Consola

Console en bois de Suar

Consola em madeira Suar

Com fixações

Suar Wood Console

Cada peça é única uma vez que se trata de madeira natural. As 
medidas são meramente indicativas existindo variações de peça 
para peça. O nós, veios e rachas na madeira não são 
considerados defeitos, mas sim imperfeições naturais.

With fasteners

Chaque pièce est unique puisqu'elle provient du bois naturel. Les mesures 
sont purement indicatives et il y a des variations d'une pièce à l'autre. Les 
noeuds, les arbres et les fissures dans le bois ne sont pas considérés 
comme des défauts, mais comme des imperfections naturelles.

Ref.10015686
1100x400x300mm

Avec des attaches

Each piece is unique since it comes from natural wood. The measurements 
are merely indicative and there are variations from piece to piece. The 
knots, shafts and cracks in the wood are not considered defects, but 
natural imperfections.

Amazónia Banco
Suar Wood Bench /Banc en bois de Suar

1100x400x300mm

590x320x400mm

Banco em madeira Suar

Ref.10045680

Ref.10045681

               
1.162,00€

Sugestão da imagem:
Lavatório Art 10 preto

               
694,00€800-1000x500mm

Ref.10015223

Equador            
963,00€

1.771,00€

1.488,00€

800x500mm

1000x500mm

1400x500mm

Ref.10015220

Ref.10015222

Ref.10015221

1

2

1

2

2

               
638,00€



142Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

800

Vivaldi

               
1.822,00€

Com puxadores

Laqué blanc

Lavatório embutir em cerâmica, tampo em mármore

Built-in ceramic washbasin, marble top

Vasque à encastrer en céramique, dessus en marbre

Móvel de chão, medidas standard

White lacquered

Meubles sur pied dimensions standard

Avec des poignées

Lacado a branco

Floor standing furniture, standard dimensions

With handles

Tiroirs

Drawers

Gavetas

Ref.10021696/10043377

1420x590x850mm
Ref.10021697/10043378

900x590x850mm
Ref.10021695/10043376

1130x590x850mm

Ref.10031697 - L

Espelho
Ref.10031695

               
1.963,00€

               
2.220,00€

               
218,00€               
247,00€

Gatsby Black 80

               
715,00€

Lavatório e torneiras não incluídos

Washbasin and taps not included

Móvel de chão, medidas standard

Doors

Meubles de sol, dimensions standard

Lavabo et robinets non inclus

Portas

Floor furniture, standard dimensions
Lacquered in black with details in rose gold

Laqué en noir avec des détails en or rose

Lacado a preto com detalhes em rose gold

Des portes

700x1050mm

Ref.10021712

Ref.10031712

Espelho com iluminação LED

800x540mm
Sugestão da imagem:

Lavatório Katino rose gold
Misturadora My Black cano alto54

0               
306,00€
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1.012,00€

Lacado a branco, pés em madeira

Laqué blanc, pieds en bois, 2/4 portes , Avec des poignées et 
dessus en pierre

Móvel de chão medidas standard

Mesures standard de meubles de sol

2/4 Portas, Com puxadores e tampo em pedra branca

Floor furniture standard measures 
White Lacquered , wooden feet, 2/4 doors , With handles and 
stone top

Ref.10031700 - L

Lavatório

1510x430x710mm

Ref.10021693/10043374

Ref.10021694/10043375

Espelho
Ref.10031699

900x430x710mm

Ref. 11011551 

Beethoven

143

900

30
0

1500

30
0

37
5

37
5

101,00€

1.663,00€

113,00€

152,00€

1600

71
0

Mozart 

               
1.127,00€

Meubles sur pied dimensions standard

2 Gavetas (medida de 1600mm com 4 portas e 2 gavetas)

Laqué noir, pieds laqués en or, 4 portes et 2 tiroirs, Avec des poignées

4 doors and 2 drawers, With handles, Washbasin not included

Móvel de chão medidas standard
Lacado a preto, pés lacados a dourado

Floor standing furniture standard dimensions

Com puxadores, Lavatório não incluído

Black lacquered, feet lacquered in gold

Lavabo non inclus

Ref.10021699 

800x510x710mm

Ref.10031698

1600x510x710mm

Espelho

Ref.10021698 

800

71
0

               
1.618,00€

               
155,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Gatsby Black

               
1.313,00€

Lavatório e torneiras não incluídos

Móvel de chão, medidas standard

Gavetas
Lacado a preto com detalhes em rose gold

Floor furniture, standard dimensions
Lacquered in black with details in rose gold
Drawers
Washbasin and taps not included

Meubles de sol, dimensions standard
Laqué en noir avec des détails en or rose
Tiroirs
Lavabo et robinets non inclus

1400x560mm
Ref.10021711

Espelho com iluminação LED
1380x1000mm
Ref.10031711

Gatsby White

Washbasin and taps not included

Meubles de sol, dimensions standard

Drawers

Floor furniture, standard dimensions
Lacquered in white with gold accents

Laqué en blanc avec des accents d'or

Lavatório e torneiras não incluídos

Lavabo et robinets non inclus

Móvel de chão, medidas standard
Lacado a branco com detalhes em dourado
Gavetas

With handles

Tiroirs

1400x560mm

Espelho com iluminação LED
1380x1000mm
Ref.10031710

Ref.10021710

1400

Sugestão da imagem:
Lavatório Art 14

Misturadora My Gold cano alto

Sugestão da imagem:
Lavatório Art 14

Misturadora My Black cano alto

1400

54
0

54
0

               
563,00€

               
1.313,00€

               
563,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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1.334,00€

1.334,00€

1.951,00€

898,00€

1.445,00€

976,00€

1.445,00€

1.797,00€

1000x500x450mm

Gaveta com alheta lateral para abertura

Ref.11015480 Branco/White/Blanc

1200x500x450mm

Ref.10015471/72/73 Cor/Color/Couleur

Tampo lacado a branco brilho

Ref.10015460 Branco/White/Blanc

Ref.10015468/69/70 Cor/Color/Couleur

Frente de gaveta com moldura, Lavatório não incluído

Lavabo non inclus 

 

Móvel Suspenso lacado mate

Ref.10015474/75/76 Cor/Color/Couleur

Suspended cabinet matt lacquered, White lacquered top

Tiroir avec ouverture ailette latérale, Façade de tiroir avec cadre

600x500x450mm

Drawer with side flap for opening,Drawer front with frame

Mat laqué mobile Suspendu, haut blanc brillant laqué

Washbasin not included

Ref.10015464/66/67 Cor/Color/Couleur

800x500x450mm

Ref.10015463 Branco/White/Blanc

Ref.10015462 Branco/White/Blanc

600/800/1000/1200

50
0

45
0

106,00€Art 10    O385x140mm 
Lavatório de pousar cerâmica 

Ceramic counter basin | Vasque à poser

Ref. 11015609 Branco |  |            White Blanc 
Ref. 11015610 Preto |  |    Black Nero
 

Sugestão de lavatórios:

Comfy Collection

Céu

Creme

Avelã

138,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



1480,00€

1185,00€
1185,00€

1480,00€

Móvel Suspenso lacado a mate
Tampo lacado a branco mate

Matt white lacquered top

Decorated Fronts, Washbasin not included

Ref.10012023 Branco/White/Blanc

Ref.10012022 Branco/White/Blanc

1000x480x520mm

Frente de gavetas decoradas, Lavatório não incluído

Tiroirs avec rabat pour l'ouverture

Gavetas com alheta para abertura

Façades décorées, lavabo non inclus

Suspended cabinet, matt lacquered

Drawers with flap for opening

Dessus laqué blanc mat

 
800x480x520mm

Meuble suspendu, laqué mat

Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur

Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur

600/800/1000/1200

48
0

52
0

Sky II

146

RAL5014 RAL5002 RAL1019

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



1.268,00€

1.432,00€

1.303,00€

               
1.213,00€

1.105,00€

1.486,00€

1.651,00€
1.705,00€
1.504,00€

Turim

2 tiroirs avec rabat pour ouverture, Lavabo non inclus

1000x500x750mm*

Armoire de plancher

Ref.10021679 Madeira/Wood/Bois

1200x500x750mm

Ref.10021677 Cor/Color/Couleur

Disponível em várias medidas e acabamentos
2 Gavetas com alheta, Lavatório não incluído

Floor cabinet

Móvel de chão

Available in various sizes and finishes
2 drawers with flap for opening, Washbasin not included

Disponible en différentes tailles et finitions

Ref.10021670 Branco/White/Blanc
Ref.10021678 Cor/Color/Couleur

Ref.10021675 Branco/White/Blanc

Ref.10021672 Madeira/Wood/Bois

Ref.10021673 Branco/White/Blanc
Ref.10021674 Cor/Color/Couleur
Ref.10021680 Madeira/Wood/Bois

1400x500x750mm
1000/1200/1400

50
0

75
0

80
10

0
25

0* Móvel de 1000mm apenas com uma gaveta
* 1000mm cabinet only with one drawer
* Meubles de 1000mm seulement avec un tiroir

500

Bari

1000/1200/1400

50
0

75
0

80
10

0
20

0

500

80

               
1.213,00€

1.105,00€
1.268,00€

1.432,00€
1.486,00€
1.303,00€

1.705,00€
1.651,00€

1.504,00€

2 drawers with flap for opening, Washbasin not included

Disponible en différentes tailles et finitions
2 tiroirs avec rabat pour ouverture, Lavabo non inclus

Ref.10021682 Cor/Color/Couleur

Disponível em várias medidas e acabamentos

Ref.10021683 Madeira/Wood/Bois

1000x500x750mm*

1200x500x750mm

2 Gavetas com alheta, Lavatório não incluído

Available in various sizes and finishes

Ref.10021681 Branco/White/Blanc

Móvel de chão

Floor cabinet

Ref.10021684 Branco/White/Blanc
Ref.10021685 Cor/Color/Couleur

Ref.10021687 Branco/White/Blanc
Ref.10021688 Cor/Color/Couleur
Ref.10021689 Madeira/Wood/Bois

1400x500x750mm

Armoire de plancher

Ref.10021686 Madeira/Wood/Bois

* Móvel de 1000mm apenas com uma gaveta
* 1000mm cabinet only with one drawer
* Meubles de 1000mm seulement avec un tiroir

Sugestão da imagem:
Móvel lacado a branco mate
Módulo lacado ao RAL7043

Lavatório TrabocchettoRound Cinza
Misturadora My Silver

Sugestão da imagem:
Móvel lacado a branco mate 

Lavatório Skin Gold
Misturadora My Gold
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600x500x450mm
Ref.11015651 Branco/White/Blanc
Ref.11015652 Cor/Color/Couleur
Ref.11015653 Branco/White/Blanc + Madeira/Wood/Bois*
Ref.11015654 Cor/Color/Couleur + Madeira/Wood/Bois*

Metal Line

629,00€

804,00€

804,00€

976,00€

840,00€

664,00€

1.004,00€

               
629,00€

840,00€

664,00€

976,00€
1.004,00€

Disponível em várias medidas e acabamentos

Suspended Cabinet

Móvel Suspenso

Drawer with flap, Washbasin not included

Disponible en différentes tailles et finitions

Gaveta com alheta, Lavatório não incluído

Available in various sizes and finishes

Mobile Suspendu

Tiroir avec rabat, Lavabo non inclus

800x500x450mm
Ref.11015655 Branco/White/Blanc
Ref.11015656 Cor/Color/Couleur
Ref.11015657 Branco/White/Blanc + Madeira/Wood/Bois*
Ref.11015658 Cor/Color/Couleur + Madeira/Wood/Bois*

1000x500x450mm
Ref.11015659 Branco/White/Blanc
Ref.11015660 Cor/Color/Couleur
Ref.11015661 Branco/White/Blanc + Madeira/Wood/Bois*
Ref.11015662 Cor/Color/Couleur + Madeira/Wood/Bois*

Ref.11015663 Branco/White/Blanc
Ref.11015664 Cor/Color/Couleur
Ref.11015665 Branco/White/Blanc + Madeira/Wood/Bois*
Ref.11015666 Cor/Color/Couleur + Madeira/Wood/Bois*

1200x500x450mm

1.365,00€

1.195,00€

1.497,00€

               
1.151,00€

1.365,00€
1.323,00€

1.151,00€

1.532,00€

1.195,00€

1.323,00€

1.532,00€

1.497,00€

Ref.11015667 Branco/White/Blanc
Ref.11015668 Cor/Color/Couleur
Ref.11015669 Br./White/Blanc + Madeira/Wood/Bois*
Ref.11015670 Cor/Color/Couleur + Madeira/Wood/Bois*

1400x500x450mm

1600x500x450mm
Ref.11015671 Branco/White/Blanc
Ref.11015672 Cor/Color/Couleur
Ref.11015673 Br./White/Blanc + Madeira/Wood/Bois*
Ref.11015674 Cor/Color/Couleur + Madeira/Wood/Bois*

* Considera-se o lacado no exterior e a madeira apenas na zona de alheta. Caso se 
pretenda o inverso o preço será sob consulta.

* Il est considéré l'extérieur laqué et le bois seulement dans la zone de la nageoire. 
Si l'inverse est souhaité, le prix sera disponible sur demande.

* It is considered the lacquered exterior and the wood only in the zone of fin. If the 
reverse is desired, the price will be available on request.

Suspended Cabinet

Móvel Suspenso
Disponível em várias medidas e acabamentos, 2 Gavetas 
com alheta, Possibilidade de 1 ou 2 lavatórios
Lavatórios não incluídos

Available in various sizes and finishes
2 Drawers with flap, Washbasin not included

Mobile Suspendu
Disponible en différentes tailles et finitions
2 Tiroir avec rabat, Lavabo non inclus

600/800/1000
50

0
45

0

Sugestão da imagem:
Móvel lacado a branco mate com alheta em Teka cor A

Lavatório Art Decor Dourado
Misturadora My Gold

1200/1400/1600

50
0

45
0

Sugestão da imagem:
Móvel lacado a branco mate com alheta em

Carvalho Cinza
Lavatório Art Decor Prata

Misturadora My Silver
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Dublin

1000/1200/1400
31

0
50

0
25

0

Móvel Suspenso

Suspended cabinet

Tiroir avec rabat, lavabo non inclus

Gaveta com alheta, lavatório não incluído
Disponível em várias medidas e acabamentos

Available in various sizes and finishes

Meuble suspendu
Disponible en différentes tailles et finitions

Drawer with flap, washbasin not included

Sugestão da imagem:
Gaveta lacada a branco mate
Móvel em lacado ao RAL3012

Lavatório Katino branco
Misturadora Grey cobre brilho

               
872,00€

1.080,00€
945,00€

1.157,00€

932,00€
802,00€

1.021,00€

1.216,00€
1.077,00€

1000x500x310mm
Ref.10015718 Branco/White/Blanc
Ref.10015719 Cor/Color/Couleur
Ref.10015720 Branco/White/Blanc + Madeira/Wood/Bois

Ref.10015721 Branco/White/Blanc
Ref.10015722 Cor/Color/Couleur
Ref.10015723 Branco/White/Blanc + Madeira/Wood/Bois

1200x500x310mm

1400x500x310mm
Ref.10015724 Branco/White/Blanc
Ref.10015725 Cor/Color/Couleur
Ref.10015726 Branco/White/Blanc + Madeira/Wood/Bois

Bik

Suspended cabinet, Available in various sizes and finishes

Móvel suspenso medidas standard. Disponível em vários 
acabamentos, Gaveta click-clack, lavatório não incluído

Click-clack Drawer, washbasin not included

Meuble suspendu,Disponible en différentes tailles et finitions
Click-clack tiroir, lavabo non inclus

Sugestão da imagem:
Móvel Lacado a branco mate 

Lavatório Art 4
Misturadora My Black cano alto

               
984,00€

1.037,00€

605x500x354mm
Ref.10015727 Branco/White/Blanc
Ref.10015728 Cor/Color/Couleur

Ref.10015729 Branco/White/Blanc
Ref.10015730 Cor/Color/Couleur

966x500x354mm

1170x500x354mm*
Ref.10015731 Branco/White/Blanc
Ref.10015732 Cor/Color/Couleur

Ref.10015733 Branco/White/Blanc
Ref.10015734 Cor/Color/Couleur

1374x500x354mm*

1574x500x354mm*
Ref.10015735 Branco/White/Blanc
Ref.10015736 Cor/Color/Couleur

               
1.189,00€
1.232,00€

               
1.263,00€
1.321,00€

1.663,00€

               
1.611,00€

               
1.916,00€
1.968,00€

* Móvel com  gavetas2 /Cabinet with 2 drawers/Armoire avec 2 tiroir

605 / 966 / 1170 / 1574

50
0

35
4
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811,00€

               
770,00€
770,00€

811,00€

Móvel Suspenso medida standard

2 Gavetas com alheta, lavatório não incluído

Available in various finishes

Disponível em vários acabamentos

Suspended cabinet, standard measurement

2 Drawers with flap, washbasin not included

Meuble suspendu, mesure standard

2 Tiroir avec rabat, lavabo non inclus
Disponible en différentes finitions

Ref.10014412 Branco/White/Blanc
Ref.10014414 Cor/Color/Couleur

1200x350x250mm

Ref.10014590 Branco/White/Blanc
Ref.Sob consulta Cor/Color/Couleur

1400x350x250mm

1200x510x350mm

Ref.Sob consulta Branco/White/Blanc
Ref.Sob consulta Cor/Color/Couleur

Wonder Mikonos

1200/1400

35
0 

ou
 5

10
25

0 
ou

 3
50

600/700
350

Sugestão da imagem:
Móvel lacado a branco mate 

Lavatório Weekend 4
Misturadora Toox

150

868,00€
868,00€

Wonder Maui

Meuble suspendu, mesure standard

Tiroir avec rabat, lavabo non inclus

Móvel Suspenso medida standard
Disponível em vários acabamentos
Gaveta com alheta, lavatório não incluído

Suspended cabinet, standard measurement
Available in various  finishes
Drawer with flap, washbasin not included

Disponible en différentes finitions

               
608,00€
608,00€
608,00€

520x520x400mm
Ref.10014409 Branco/White/Blanc
Ref.10014411 Cor/Color/Couleur
Ref.10014410 Madeira/Wood/Bois

Sugestão da imagem:
Móvel lacada a branco mate 

Lavatório Nature Box
Misturadora Toox

520

52
0

40
0

25 10
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Wonder Aspen

Móvel Suspenso
Disponível em várias medidas
Gaveta com alheta, lavatório não incluído

Disponible en différentes tailles 

Suspended cabinet
Available in various sizes 
Drawer with flap, washbasin not included

Meuble suspendu

Tiroir avec rabat, lavabo non inclus

               
647,00€

Ref.10014406 Nogueira/Wallnut/Noyer + Branco/White/Blanc 
1000x400x300mm

1200x400x300mm
Ref.10014407 Nogueira/Wallnut/Noyer + Branco/White/Blanc 

1400x400x300mm
Ref.10014408 Nogueira/Wallnut/Noyer + Branco/White/Blanc 

Sugestão da imagem:
Móvel Nogueira cor B

Gaveta lacada a branco mate
Lavatório Weekend 3

Misturadora My Black cano alto

1000/1200/1400

40
0

30
0
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684,00€

712,00€

Outros acabamentos sob consulta
Other finishes on request
Autres finitions sur demande
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Gaveta com alheta, lavatório não incluído

Drawer with flap, washbasin not included

Móvel Suspenso medida standard
Disponível em vários acabamentos

Suspended cabinet, standard measurement
Available in various finishes

Meuble suspendu, mesure standard
Disponible en différentes finitions
Tiroir avec rabat, lavabo non inclus

584,00€

               
584,00€

600x460x110mm

600x460x300mm
Ref.10014431 Branco/White/Blanc
Ref.10014419/20 Cor/Color/Couleur

Lavatório Nature Uno

Lavatório de encastrar coleção Nature, sem furo.
Built-in wash basin from the Nature collection with no holes.
Lavabo intégré de la collection Nature sans trous.
Ref. 11043647

Wonder Uno

Wonder Duo

Sugestão da imagem:
Móvel lacado a branco mate 

Lavatório Nature Uno
Misturadora My Black

Meuble suspendu, mesure standard

Available in various finishes

2 Gavetas com alheta, lavatório não incluído
Disponível em vários acabamentos

2 Tiroir avec rabat, lavabo non inclus

Suspended cabinet, standard measurement

Móvel Suspenso medida standard

2 Drawers with flap, washbasin not included

Disponible en différentes finitions

811,00€

               
811,00€

Lavatório Nature Duo

Ref.10014432 Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur

Lavatório encastrar coleção Nature, sem furos.
1200x460x110mm

1200x460x300mm

Built-in wash basin from the Nature collection with no holes.
Lavabo intégré de la collection Nature sans trous.
Ref. 11043646

689,00€
Sugestão da imagem:

Móvel lacado ao RAL 7037 mate 
Lavatório Nature Duo
Misturadora My Black

473,00€

1200

46
0

30
0

600
460

600

46
0

30
0

600 460
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Alaska

Glass top price on request

Suspended cabinet, standard measurement

Disponible en diverses finitions

Prix top en verre sur demande

Móvel Suspenso, medida standard

2 Doors and 1 Drawer in the middle with click-clack opening 

Meuble suspendu, mesure standard

Tampo vidro preço sob consulta
Lavatórios não incluídos

Disponível em vários acabamentos

Available in various finishes

2 portes et 1 tiroir au milieu avec ouverture cliquable
Lavabos non inclus

Washbasins not included

2 Portas e 1 Gaveta central com abertura click-clack 

1.355,00€Ref.10013371 Branco/White/Blanc

Art 2

Art Decor Prata

1480x420x390mm

Lavatórios Recomendados
Recommended Basins / Éviers recommandés 

Art10
Art 15

Art Decor Gold

Sugestão da imagem:
Móvel lacada a branco mate 

Lavatórios Art 2
Misturadora Suvi

Jazzi

Disponível em várias acabamentos

Optional: 1 or 2 basins

Móvel Suspenso medida standard

2 Tiroir avec rabat, lavabo non inclus

2 Gaveta com alheta, lavatório não incluído
Opcional: 1 ou 2 lavatórios

Available in various finishes
Suspended cabinet, standard measurement

2 Drawers with flap, washbasin not included

Meuble suspendu, mesure standard
Disponible en différentes finitions

En option: 1 ou 2 bassins

Sugestão da imagem:
Estrutura móvel lacada a branco

Frentes de Gaveta em carvalho cor C
Lavatórios Art 14
Misturadoras Liah 

               
1.428,00€

1500x520x400mm

Ref.10014791 Branco/White/Blanc

Ref.10014789 Branco/White/Blanc + Carvalho/Oak/Chêne

1500x520x400mm

1480

39
0

42
0

52
40

1500 520

0
0
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Outros acabamentos sob consulta
Other finishes on request
Autres finitions sur demande

Outros acabamentos sob consulta
Other finishes on request
Autres finitions sur demande

1.191,00€
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Ref.10045704 Cor/Color/Couleur
Ref.10045703 Branco/White/Blanc

Ref.10045710 Cor/Color/Couleur

Tablette avec poulies de support, lavabos non compris
Etagère suspendue et/ou Module 2 tiroir suspendu

Disponible en différentes tailles et finitions

Ref.10045701 Cor/Color/Couleur
Ref.10045702 Madeira/Wood/Bois

Ref.10045709 Branco/White/Blanc

Ref.10045707 Cor/Color/Couleur
Ref.10045708 Madeira/Wood/Bois

Bancada com poleias, lavatórios não incluídos

Shelf with support pulleys, washbasins not included

Ref.10045706 Branco/White/Blanc

Disponível em várias medidas e acabamentos

Suspended Shelf and/or Suspended 2 Drawer Module

Available in various sizes and finishes

Prateleira/Shelf/Etagère

600x500x120mm

Bancada Suspensa e/ou Módulo de 2 gavetas suspenso

Ref.10045700 Branco/White/Blanc

800x500x120mm

Ref.10045705 Madeira/Wood/Bois

1000x500x120mm

1200x500x120mm

Ref.10045711 Madeira/Wood/Bois

Ref.10045712 Branco/White/Blanc
1400x500x120mm

Ref.10045713 Cor/Color/Couleur
Ref.10045714 Madeira/Wood/Bois

1600x500x120mm
Ref.10045715 Branco/White/Blanc

Ref.10045717 Madeira/Wood/Bois
Ref.10045716 Cor/Color/Couleur

Lund

Ref.10015708 Madeira/Wood/Bois

Módulo gavetas/Drawer module/Module tiroir

Ref.10015701 Cor/Color/Couleur

600x500x300mm

Ref.10015707 Cor/Color/Couleur

Ref.10015710 Cor/Color/Couleur

Ref.10015714 Madeira/Wood/Bois

Ref.10015711 Madeira/Wood/Bois

Ref.10015704 Cor/Color/Couleur

1400x500x300mm

Ref.10015713 Cor/Color/Couleur

800x500x300mm

1000x500x300mm

Ref.10015712 Branco/White/Blanc

1200x500x300mm

Ref.10015716 Cor/Color/Couleur
Ref.10015717 Madeira/Wood/Bois

Ref.10015700 Branco/White/Blanc

Ref.10015706 Branco/White/Blanc

Ref.10015709 Branco/White/Blanc

1600x500x300mm

Ref.10015702 Madeira/Wood/Bois

Ref.10015703 Branco/White/Blanc

Ref.10015705 Madeira/Wood/Bois

Ref.10015715 Branco/White/Blanc

535,00€

465,00€
393,00€

               
438,00€

511,00€

456,00€

584,00€
612,00€
518,00€

657,00€
687,00€
577,00€

767,00€
646,00€

729,00€

796,00€
844,00€
705,00€

708,00€

427,00€
559,00€

657,00€

              
515,00€

556,00€

806,00€
855,00€

952,00€
1.000,00€

806,00€

1.104,00€
1.146,00€

935,00€

1.243,00€

681,00€

1.292,00€
1.060,00€

* Móvel de 600/800mm apenas com uma gaveta
* 600/800mm cabinet only with one drawer
* Meubles de 600/800mm seulement avec un tiroir

600/800/1000/1200/1400/1600

50
0

12
0

poleia

30
0

50
0

600/800/1000/1200/1400/1600
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Acabamentos Finishes/Finitions

Metal Line Collection, Wonder Collection, Turim, Bari, Dublin, Lund 
e Jazzi.
Restantes Colecções sob consulta.

Disponible pour les collections suivantes:

Metal Line Collection, Wonder Collection, Turin, Bari, Dublin, Lund and Jazzi. 
Remaining Collections on request.

Disponíveis para as seguintes coleções:

Available for the following collections:

Collection Metal Line, Collection Wonder, Turin, Bari, Dublin, Lund et Jazzi. 
Collections restantes sur demande.

Folheados Veneers/Vernis

5 - Pau-ferro Cor A4 - Carvalho Cor B 6 - Teka Cor A

8-Carvalho cinza Cor A7 - Nogueira Cor B 9 - Zebrano Cor B

2 - Bétula Cor A1 - Ébano Cor A 3 - Wengue Cor A

Nota:

Le prix indiqué sur chaque meuble peut changer en fonction du placage 
choisi.

Remarquer:
Il peut y avoir une différence dans la couleur et le placage des placages parce 
qu'ils sont des matériaux naturels qui peuvent être changés, de sorte que les 
images représentées des meubles et des échantillons peuvent ne pas 
correspondre exactement à la réalité.

Pode existir diferença na cor e veio dos folheados por se tratarem 
de materiais naturais mutáveis, assim sendo, imagens 
representadas, quer dos móveis, quer das amostras podem não 
corresponder exactamente à realidade. O preço indicado em cada 
móvel poderá sofrer alterações consoante o folheado escolhido.

There may be a difference in the color and grain of the veneers because they 
are natural materials, so the represented images of the cabinets and samples 
may not correspond exactly to reality. The price indicated on each piece of 
furniture may change depending on the veneer chosen.

Notice:

Exemplos de Lacados Lacquered examples/Exemples laqué

RAL1019 RAL8017 RAL1015

RAL7037 RAL7022 RAL7038

RAL7032 RAL9005 RAL9010

RAL3012

RAL6034

RAL5003
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Disponíveis para as seguintes coleções:

Metal Line Collection, My Comfy Collection, 
Wonder Collection, Turin, Bari, Dublin, Lund, Bik 
and Jazzi. Remaining Collections on request.

Disponible pour les collections suivantes:

Metal Line Collection, My Comfy 
Collection, Wonder Collection, Turim, 
Bari, Dublin, Lund, Bik e Jazzi.
Restantes Colecções sob consulta.

Available for the following collections:

Collection Metal Line, My Comfy Collection, 
Collection Wonder, Turin, Bari, Dublin, Lund, Bik 
et Jazzi. Collections restantes sur demande.



Doors with flap, washbasin not included

Meuble suspendu

Móvel Suspenso, disponível em vários acabamentos
2 Portas com alheta, lavatório não incluído

Suspended cabinet
Available in various finishes

Portes avec rabat, lavabo non inclus
Disponible en différentes finitions

223,00€

               
192,00€

323,00€
269,00€

Ref.10014817    Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta  Cor/Color/Couleur
Ref.sob consulta  Madeira/Wood/Bois

Ref.sob consulta  RAL Especial

Ref.sob consulta  RAL Especial

Ref.sob consulta  RAL Especial

Ref.10015153 Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur
Ref.sob consulta Madeira/Wood/Bois

800x460x500mm

1200x460x500mm*

1000x460x500mm

Ref.10015368 Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur
Ref.sob consulta Madeira/Wood/Bois
Ref.sob consulta  RAL Especial

600x460x500mm

Ref.10014853 Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur
Ref.sob consulta Madeira/Wood/Bois

Ekon 1

Sugestão da imagem:
Móvel lacado a branco

Lavatório Cerâmica
Misturadora My Silver

Sugestão da imagem:
Móvel lacado a Branco

Lavatório Cerâmica
Misturadora My Gold

              
215,00€

302,00€

249,00€
392,00€

462,00€

               
246,00€

345,00€

285,00€

446,00€

538,00€

               
385,00€

646,00€

Gavetas com alheta, lavatório não incluído

Drawers with flap, washbasin not included
Available in various finishes

Tiroir avec rabat, lavabo non inclus
Disponible en différentes finitions

Móvel Suspenso, disponível em vários acabamentos

Suspended cabinet

Meuble suspendu

384,00€

465,00€

               
331,00€

446,00€

800x460x500mm

Ref.sob consulta  RAL Especial

Ref.10015152 Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur
Ref.sob consulta Madeira/Wood/Bois

600x460x500mm

Ref.10014753 Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur
Ref.sob consulta Madeira/Wood/Bois
Ref.sob consulta  RAL Especial

Ref.sob consulta  RAL Especial

1000x460x500mm
Ref.10014944 Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur
Ref.sob consulta Madeira/Wood/Bois

1200x460x500mm*
Ref.10015157 Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta Cor/Color/Couleur
Ref.sob consulta Madeira/Wood/Bois
Ref.sob consulta  RAL Especial

Ekon 2

               
354,00€
411,00€
500,00€
495,00€

               
392,00€
456,00€
531,00€
551,00€

               
662,00€
766,00€
892,00€
926,00€

600 | 800 | 1000 | 1200

46
0

50
0

460

600 | 800 | 1000 | 1200

46
0

50
0

460

156

* Móvel com 4 portas/Cabinet with 4 doors/Armoire avec 4 portes

* Móvel com 4 gavetas/Cabinet with 4 drawers/Armoire avec 4 tiroir

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



Lavatório Vidro
Glass washbasin
Lavabo en verre

Lavatório Cerâmica
Ceramic washbasin
Lavabo en céramique

Ref. 11014678 
92,00€

Ref. 11014854
123,00€

Ref. 11015159
169,00€

Ref.11014855
331,00€

Tampos
Tops
 

Lacado:
Ref.11014819 - 138,00€

Lacado  Vidro Cristal:
Ref.sob consulta - 557,00€

Lacado:
Ref.11014680 - 162,00€

Lacado Vidro Cristal:
Ref.sob consulta - 624,00€

Lacado:
Ref.11014951 - 200,00€

Lacado Vidro Cristal:
Ref.sob consulta - 713,00€

Lacado ou Folheado
Ref.sob consulta - 170,00€

Lacado ou Folheado
Ref.sob consulta - 186,00€

Lacado ou Folheado
Ref.sob consulta - 208,00€

Lacado ou Folheado
Ref.sob consulta - 232,00€

Lavatórios e Tampos Ekon Washbasins and Tops /Lavabos et tops

600mm 800mm 1000mm 1200mm

Tipologias Ekon Typologies

Ekon 1

Ekon 2

600mm 800mm 1000mm 1200mm

Acabamentos Ekon Finishes/Finitions

RAL
EspecialPreto Branco Cinza Chocolate

Panga Wengué Carvalho Carvalho
Cinza

Lacado
Lacquered
Laqué

 

Folheado
Veneer
Vernis
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Móvel Suspenso, disponível em vários acabamentos

Suspended cabinet, available in various finishes
Structure, washbasin not included

Meuble suspendu, disponible en différentes finitions

Estrutura base, lavatório não incluído

Structure, lavabo non inclus

               
1.257,00€

Ref. sob consulta Cor RAL/RAL Color/RAL Couleur 

Ref. sob consulta Cor Standard/Standard Color/Standard Couleur
900x460x510mm

Ref. sob consulta Cor RAL/RAL Color/RAL Couleur

1000x460x510mm

800x460x510mm
Ref. sob consulta Cor Standard/Standard Color/Standard Couleur

Ref. sob consulta Cor Standard/Standard Color/Standard Couleur
Ref. sob consulta Cor RAL/RAL Color/RAL Couleur 

Ref. sob consulta Cor Standard/Standard Color/Standard Couleur
1200x460x510mm

Ref. sob consulta Cor RAL/RAL Color/RAL Couleur 

Sea Shelf

Sugestão da imagem:
Lavatório Sea SF

800 | 900 | 1000 | 1200

46
0

51
0

460
* Móvel com 1 prateleira/Cabinet with 1 shelf/Armoire avec 1 étagère

               
1.508,00€

               
1.272,00€

               
1.287,00€

Structure, lavabo non inclus
Disponible en différentes finitions

Móvel Suspenso, disponível em vários acabamentos

Available in various finishes
Structure, washbasin not included

Estrutura base, lavatório não incluído

Suspended cabinet

Meuble suspendu

               
2.018,00€

1000x460x510mm

1200x460x510mm

Ref.10010220 
800x460x510mm

Ref.10010221

Ref.10010223

900x460x510mm

Ref.10010222

Sea Wood

Sugestão da imagem:
Bancada com textura de ardósia

Gaveta inferior de madeira

800 | 900 | 1000 | 1200

46
0

51
0

460
* Móvel com 1 gaveta/Cabinet with 1 drawer/Armoire avec 1 tiroir

               
2.094,00€

               
2.170,00€

               
2.285,00€

Structure, lavabo non inclus

Wall and floor furniture

Meuble de sol et mur

Structure, washbasin not included

Móvel de chão e parede
Estrutura base, lavatório não incluído

800x460x780mm
Ref. sob consulta Cor Standard/Standard Color/Standard Couleur
Ref. sob consulta Cor RAL/RAL Color/RAL Couleur 

Sea On Top

Sugestão da imagem:
Móvel Sea On Top com lavatório Coleção Sea

400 440

78
0 130

80

10
0

30
37

0

               
716,00€

               
685,00€

               
1.526,00€

               
1.544,00€

               
1.302,00€               
1.563,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

NEW

NEW

NEW
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Lavatório SF
SF washbasin
Lavabo SF

Lavatório CF
CF washbasin
Lavabo CF

Cor Standard
Ref. sob consulta 

448,00€

Tampos 
Tops
 

Lavatórios e Tampos Sea Washbasins and Tops /Lavabos et tops

800

Tipologias Sea Typologies

Sea On Top

Acabamentos Sea Finishes/Finitions
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Sea Shelf Sea Wood

BLANCO NACAR BEIGE MARFIL CREMA GREY CEMENTO MOKA LAVA NEGRO

Cores Standard  Standard colors/ Couleurs standard

12 12

900

Cor RAL
Ref. sob consulta 

538,00€

Cor Standard
Ref. sob consulta 

477,00€
Cor RAL

Ref. sob consulta 
573,00€

12

1000

Cor Standard
Ref. sob consulta 

507,00€
Cor RAL

Ref. sob consulta 
609,00€

12

1200

Cor Standard
Ref. sob consulta 

611,00€
Cor RAL

Ref. sob consulta 
733,00€

Cor Standard
Ref. sob consulta 

279,00€

800

1,3

900

Cor RAL
Ref. sob consulta 

335,00€

Cor Standard
Ref. sob consulta 

286,00€
Cor RAL

Ref. sob consulta 
344,00€

1000

Cor Standard
Ref. sob consulta 

297,00€
Cor RAL

Ref. sob consulta 
356,00€

1200

Cor Standard
Ref. sob consulta 

358,00€
Cor RAL

Ref. sob consulta 
430,00€

1,3

Cor Standard
Ref. sob consulta 

343,00€

800 900

Cor RAL
Ref. sob consulta 

448,00€

Cor Standard
Ref. sob consulta 

420,00€
Cor RAL

Ref. sob consulta 
504,00€

1000

Cor Standard
Ref. sob consulta 

466,00€
Cor RAL

Ref. sob consulta 
559,00€

1200

Cor Standard
Ref. sob consulta 

560,00€
Cor RAL

Ref. sob consulta 
672,00€

1,3 1,3

Lavatórios Coleção Sea:

Sea Oval
Ref. sob consulta 

Sea Square
Ref. sob consulta 

Sea Rectangle
Ref. sob consulta 

Sea Circle
Ref. sob consulta 

Sea Circle XL
Ref. sob consulta 

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

NEW

NEW

NEW





Sanitários 
Sanitary ware | Sanitaires 

Sanitários 
Sanitary ware | Sanitaires 



Sanitários 
Sanitary ware | Sanitaires 

Chão

Chão (BTW)

Chão com cisterna 

Chão c/cisterna (BTW)

Suspensa

Simples

 Queda Amortecida

Chão

Chão (BTW)

Suspenso

Sanita

Tampos de Sanita

Bidé

Acabamento

Brilho 

Mate

Preto e/ou Cor

Time
pag.166

162

NEW

Live 1
pag.168

Live 2
pag.169

Fusion
pag.165

Feel
pag.164

Moon
pag.167

Strato
pag.170

Bella
pag.171

NEW



Urinóis
Urinal/Urinoir

pag.182

163

Skip
pag.175

Loom
pag.176

Sfera
pag.177

Retro
pag.180

X-tre
pag.179

One
pag.178

Ovo
pag.174

NEW

Tribeca
pag.172

Nolita
pag.173

NEW



Feel 

164Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Bidé Suspenso branco  Ref.14024296
White Wall-hung Bidet | Bidet suspendu blanc  

Bidé Suspenso preto  Ref.14024297
Black Wall-hung Bidet | Bidet suspendu noir 

171,00€

49
0

360 360

36
0

14
5

13
5

56
10

0

180
56

10
0

13
5

49
0

360 360

36
0

180

49
0

360 360

36
0

14
5

13
5

56
10

0

180
56

10
0

13
5

Sanita Suspensa branca  Ref.14015359
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc    

Tampo Queda Amortecida  Ref. 14034845
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

143,00€

61,00€

Sanita Suspensa preta  Ref.14015360
Black Wall-hung WC| Toilette suspendu noir

Tampo Queda Amortecida  Ref. 14034846
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

185,00€

79,00€

132,00€

201,00€New Feel 
Sanita de Chão BTW branca Ref.15010600
White BTW WC |BTW Toilette blanc                     

Tampo Queda Amortecida  Ref. 15040600
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

87,00€ 82
5

385
640

405
180

58
3

05
1

54
1

05
4

00
4

NEW



136,00€

139,00€

60,00€

Fusion
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141,00€

180,00€

82,00€

Sanita Suspensa branca  Ref.14015622
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc   
 
Tampo Queda Amortecida Slim   Ref.12025624
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

Bidé Suspenso Branco   Ref.14025621
White Wall-hung bidet | Bidet suspendu blanc     

Bidé Suspenso preto  Ref.14025622
Black wall-hung bidet | Bidet suspendu noir     

Sanita Suspensa Preta  Ref.14015624
Black wall-hung WC| Toilette suspendu noir    

Tampo Queda Amortecida Slim   Ref.12025625
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

35
5

440 500

36
0

180

24
5

440 500

36
0

180

35
5

440 500

36
0

180

24
5

440 500

36
0

180

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



Time 

535

37
0

230

360

42
0

Ø35

Ø42

95

180
535

33
0

230

42
0

Sanita Suspensa branca  Ref.14015621
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc   
Tampo Queda Amortecida ABS   Ref.12025623
ABS Soft-close toilet seat |Couvercle doux fermé ABS 
Tampo Queda Amortecida Slim   Ref.12025622
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

Bidé Suspenso Branco   Ref.14025620 
White Wall-hung bidet | Bidet suspendu blanc     

139,00€

139,00€

194,00€

82,00€

Bidé Suspenso preto  Ref.14025619
Black wall-hung bidet | Bidet suspendu noir     

182,00€

 39,00€

  60,00€

535

37
0

230

42
0

Ø35

Ø42

95

180
535

33
0

230

42
0

Sanita Suspensa Preta  Ref.14015617
Black wall-hung WC| Toilette suspendu noir    
Tampo Queda Amortecida Slim   Ref.12025618
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

360

360

360

166Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



152,00€

140,00€

40,00€

MOON

167
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Sanita Suspensa branca  Ref.14015623
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc   

Tampo Queda Amortecida  Ref.12025619
Soft-close toilet seat |Couvercle doux fermé

Bidé Suspenso Branco  Ref.14023595
White Wall-hung bidet | Bidet suspendu blanc     

505

41
0

180

32
5

35
5

36
5

32
5

505

180

41
0

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



570

34
5

230

365

365

50

140

29
5

570

Bidé Suspenso Branco  Ref.14023590
White Wall-hung bidet | Bidet suspendu blanc     

124,00€

Sanita Compacta branca  Ref.15013805 
White WC |Toilette blanc       
Tampo Queda Amortecida  Ref.15043821
Soft-close toilet seat | Couvercle doux fermé  

143,00€

23,00€

Sanita Suspensa branca  Ref.14013589
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc   
Tampo Queda Amortecida ABS  Ref.12023595
Soft-close toilet seat ABS/Couvercle doux fermé ABS
Tampo Queda Amortecida Duroplastic    Ref. 12023592
Soft-close toilet seat Duroplastic/Couvercle doux fermé Duroplastic  

124,00€

39,00€

59,00€

Live 1
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Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



Live 2
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Sanita Suspensa branca  Ref.14013593
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc   

Tampo Queda Amortecida ABS  Ref.12023596
Soft-close toilet seat ABS|Couvercle doux fermé ABS

104,00€

39,00€ 

Bidé Suspenso Branco  Ref.14023594
White Wall-hung bidet | Bidet suspendu blanc     

104,00€

370

55
0

370

550

34
0

55
0

180

550

34
0

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Stratto

Sanita Compacta BTW branca Ref.15011313
Com tampo queda Amortecida Slim 
White BTW WC with Slim Soft-close toilet seat
BTW Toilette blanc avec couvercle doux fermé slim 

141,00€

Bidé de Chão C/Furo Torneira branco Ref.15021314
White Bidet with tap hole | Bidet avec trou pour robinet blanc

109,00€  

660

840

200

100

420

420

390

530

380 380

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



Bella 

Sanita de Chão BTW branca  Ref.15010601
White BTW WC |BTW Toilette blanc 

Tampo Queda Amortecida Slim   Ref.15040601
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

189,00€

171,00€

  81,00€

171

650

410
180

840

390

165 445

390 150 350

360

550

410

NEW

Bidé de Chão BTW branco  Ref.15020600
White BTW Bidet | BTW Bidet blanc    
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Nolita NEWTribeca 

Sanita Compacta BTW br. Ref.15010605/15030601
White BTW WC |BTW Toilette blanc
 
Sanita Compacta BTW cores. Refs. sob consulta
Colors BTW WC |BTW Toilette couleurs 

781,00€

1.212,00€

416,00€

1.212,00€

Sanita de Chão BTW branca Ref.15010604
White BTW WC |BTW Toilette blanc                     

Sanita de Chão BTW  cores Ref. sob consulta
Colors BTW WC |BTW Toilette couleurs  

Sanita Suspensa branca  Ref.14010601
Black Wall-hung WC| Toilette suspendu noir

Sanita Suspensa cores  Ref.sob consulta
Colors Wall-hung WC| Toilette suspendu couleurs

445,00€

703,00€

Bidé de Chão branco BTW  Ref.15020603
White BTW Bidet | BTW Bidet blanc   

Bidé de Chão cores BTW  Ref. sob consulta
Colors BTW Bidet | BTW Bidet couleurs   

416,00€

674,00€

Bidé Suspenso branco  Ref.14020302
White Wall-hung Bidet | Bidet suspendu blanc  

Bidé Suspenso cores  Ref. sob consulta
Colors Wall-hung Bidet | Bidet suspendu couleurs 

703,00€

445,00€

Tampo* Queda Amortecida Slim   Ref.15040603
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

Tampo Queda* Amortecida Slim cores  Ref. sob consulta
Colors slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim couleurs 

333,00€

179,00€

135

450

430 430

300
320

500

170
350

880
755

O50

160
200

690
38535

260

95

350

NEW

550

430

385
185

110

30

50

180

70 385

265

350

360

200
160

540

315

100

385

40

430 180

370

270

70

335 235
370

180
350

190

180

70 385

265

385

265

65

210

220
350

160
200

540540

430

230
385

315

65 370

260 335 215

350
180

190

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

*Disponível em mate



Bidé Suspenso branco  Ref.15020602
White Wall-hung Bidet | Bidet suspendu blanc  

Bidé Suspenso cores  Ref. sob consulta
Colors Wall-hung Bidet | Bidet suspendu couleurs 

689,00€

Bidé de Chão branco BTW  Ref.15020601
White BTW Bidet | BTW Bidet blanc   

Bidé de Chão cores BTW  Ref. sob consulta
Colors BTW Bidet | BTW Bidet couleurs   

402,00€

Sanita Suspensa branca  Ref.15010603
Black Wall-hung WC| Toilette suspendu noir

Sanita Suspensa cores  Ref.sob consulta
Colors Wall-hung WC| Toilette suspendu couleurs

430,00€

689,00€

430,00€

402,00€Sanita de Chão BTW branca Ref.15010602
White BTW WC |BTW Toilette blanc                     

Tampo Queda Amortecida Slim   Ref.15040602
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

166,00€
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430

550
85
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180

165440

310

260
430

210

180

130

225

550

430

250

430

210

550
70

280 350

110 380

660,00€

660,00€Sanita de Chão BTW cores  Ref. sob consulta
Colors BTW WC |BTW Toilette couleurs                     

Tampo Queda Amortecida Slim cores  Ref. sob consulta
Colors slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim couleurs   

320,00€

320 350 430
305

550

310

370

350265

180

370
230

335
430

550

280 350

65 380

310300

65

330
430

180

335
120

430
220

550

355
45

175
430

550
85

180

330

350265

315

355
430

180

165440

Nolita NEW

Glossy White White matt Ash-Grey Nut-Brown Matt Burgundi Matt Black

Acabamentos Tribeca e Nolita /Tribeca and Nolita Finishing/Tribeca et Nolita Finitions
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Ovo

70
21

5

370

56
0

21
0

15
0

10
0

100

41
0

426,00€Sanita de Chão BTW branca Ref.15010842
White BTW WC |BTW Toilette blanc                     

Sanita de Chão BTW cores Ref. sob consulta
Colors BTW WC |BTW Toilette couleurs                    

Bidé de Chão branco BTW  Ref.15020847
White BTW Bidet | BTW Bidet blanc      

Bidé de Chão cores BTW  Ref. sob consulta
Colors BTW Bidet | BTW Bidet couleurs  

Sanita Suspensa branca  Ref.14010849
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc     

Sanita Suspensa cores  Ref. sob consulta
Colors Wall-hung WC| Toilette suspendu couleurs   

Bidé Suspenso branco  Ref.14020850
White Wall-hung Bidet | Bidet suspendu blanc   

Bidé Suspenso branco  Ref. sob consulta
Colors Wall-hung Bidet | Bidet suspendu couleurs 

Sanita Compacta BTW branca  Ref.15010842|15030844
White BTW WC |BTW Toilette blanc    

Sanita Compacta BTW cores  Ref. sob consulta
Colors BTW WC |BTW Toilette couleurs

426,00€

922,00€

426,00€
370

56
0

180

220

120

12
0

13
0

41
0

32
0

20
5

17
0

41
0 24

070
21

5

56
0

370
37

0

270

302

210

36
0

41
0

370
302

37
0 56

0

272

32
0

22
0

180

35
5 41
0 24

0

230
100

36
0

93
5

18
0 41

0

O55

O100

400

13
0

390

390
100

18
0

36
0

1.292,00€

426,00€

174

597,00€

597,00€

597,00€

597,00€

Tampo Sanita Ref.12030845
Toilet seat/ Couvercle  
Tampo Queda Amortecida  Ref. 12030846
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

Tampo Sanita cores Ref.sob consulta
Colors Toilet seat/ Couvercle doux fermé couleurs   
Tampo Queda Amortecida  Ref. sob consulta
Colors Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé couleurs

120,00€

218,00€

168,00€

305,00€

Acabamentos/Finishings/Finitions

Cod. 51 Cod. 52 Cod. 53
White Black Grey Bromine

Cod. 54 Cod. 55 Cod. 56
Turtle Dove Beaver Pearl Grey

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

37
0 56

0

272



340,00€Sanita de Chão BTW branca  Ref.15014219
White BTW WC |BTW Toilette blanc                      

Sanita de Chão BTW cores  Ref. sob consulta
Colors BTW WC |BTW Toilette couleurs                      

Bidé de Chão BTW branco  Ref.15024223
White BTW Bidet | BTW Bidet blanc    

Bidé de Chão BTW cores  Ref.15024223
Colors BTW Bidet | BTW Bidet couleurs 

Sanita Compacta BTW br. Ref.15014285/15034286
White BTW WC |BTW Toilette blanc

Sanita Compacta BTW cores Ref. sob consulta
Colors BTW WC |BTW Toilette couleurs

Sanita Suspensa branca  Ref.14011113
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc   

Sanita Suspensa cores  Ref.sob consulta
Colors Wall-hung WC| Toilette suspendu couleurs   

Bidé Suspenso branco  Ref.14021116
White Wall-hung bidet | Bidet suspendu blanc  

Bidé Suspenso cores  Ref.sob consulta
Colors Wall-hung bidet | Bidet suspendu couleurs 

340,00€

701,00€

340,00€

340,00€
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477,00€
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477,00€

477,00€

477,00€

Tampo Sanita Ref.12031114
Toilet seat/ Couvercle  
Tampo Queda Amortecida  Ref. 12031115
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

Tampo Sanita cores Ref.sob consulta
Colors Toilet seat/ Couvercle doux fermé couleurs   
Tampo Queda Amortecida  Ref. sob consulta
Colors Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé couleurs

120,00€

218,00€

168,00€

305,00€

982,00€

Cod. 51 Cod. 52 Cod. 53
White Black Grey Bromine

Cod. 54 Cod. 55 Cod. 56
Turtle Dove Beaver Pearl Grey

Acabamentos/Finishings/Finitions

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



Loom

Sanita Suspensa branco  Ref.14011561
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc     

Sanita Suspensa cores  Ref.sob consulta
Wall-hung WC colors| Toilette suspendu couleurs 

Bidé Suspenso branco  Ref.14021551
White matt Wall-hung Bidet | Bidet suspendu blanc mate  

Bidé Suspenso cores  Ref.sob consulta
Wall-hung Bidet colors | Bidet suspendu couleurs 

460,00€

460,00€

644,00€

176

525

37
2

36
0

31
5

180
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0 19
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37
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41
0

180
31

5

218,00€

305,00€

Tampo Queda Amortecida  Ref.12031557
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé 

Tampo Queda Amortecida cores    Ref. sob consulta
Colors Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé couleurs

644,00€

Acabamentos/Finishings/Finitions
Cod. 51 Cod. 52 Cod. 53
White Black Grey Bromine

Cod. 54 Cod. 55 Cod. 56
Turtle Dove Beaver Pearl Grey

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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320
400

13
0

1.183,00€Sanita de Chão branca  Ref.15010947
White WC |Toilette blanc                     

Tampo Queda Amortecida  Ref. 12030952
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

Sanita de Chão cores  Ref. sob consulta
Colors WC |Toilette couleurs 

Tampo Queda Amortecida  Ref. sob consulta
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

Bidé de Chão S/Furo Torneira branco Ref.15020955
White Bidet without tap hole | Bidet sans trou pour robinet blanc      

Bidé de Chão C/Furo Torneira branco Ref.15020956
White Bidet with tap hole | Bidet avec trou pour robinet blanc

Bidé de Chão com/sem Furo Torneira cores 
Ref. sob consulta
Colors bidet with/without tap hole
Bidet avec trou pour robinet couleurs    

Cisterna com Toalheiro branca
White Cistern with Towel holder|Citerne avec/sans porte-serviettes blanc    
Ref. 15030954 - V.Direita | Right Version |Version Droite
Ref. 15030953 - V.Esquerda | Left Version |Version gauche

1.076,00€

1.727,00€

Torneira Bidé  Ref.13020957
Bidet faucet|Robinet de bidet    

680,00€
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1401300

690 560

Sfera

   312,00€

1.076,00€
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1.656,00€

   312,00€

1.507,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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463,00€Sanita de Chão BTW branca Ref.15015103
White BTW WC |BTW Toilette blanc                     

Tampo Queda Amortecida Slim   Ref.12034854
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

Bidé de Chão BTW branco  Ref.15025104
White BTW Bidet | BTW Bidet blanc      

Sanita Suspensa branca  Ref.14014832
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc     

Tampo Queda Amortecida Slim   Ref.12034854
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

Bidé Suspenso branco  Ref.14024834
White Wall-hung bidet | Bidet suspendu blanc    

463,00€

367,00€

186,00€

Sanita Compacta BTW branca  Ref.15015105/15035106
White BTW WC |BTW Toilette blanc    

Tampo Queda Amortecida Slim   Ref.12034854
Slim Soft-close toilet seat/Couvercle doux fermé slim  

838,00€

367,00€

178Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

186,00€

186,00€



482,00€Sanita de Chão BTW branca  Ref.15014934
White BTW WC |BTW Toilette blanc                     
Tampo Sanita Ref.12034830
Toilet seat/ Couvercle  
Tampo Queda Amortecida  Ref. 12034856
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

Bidé de Chão BTW branco  Ref.15024936
White BTW Bidet | BTW Bidet blanc      

Sanita Suspensa branca  Ref.14014829
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc     
Tampo Sanita Ref.12034830
Toilet seat/ Couvercle  
Tampo Queda Amortecida  Ref. 12034856
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

Bidé Suspenso branco  Ref.14024831
White Wall-hung Bidet | Bidet suspendu blanc    

Sanita Compacta BTW br.  Ref.15015088/15035089
White BTW WC |BTW Toilette blanc    
Tampo Sanita Ref.12034830
Toilet seat/ Couvercle  
Tampo Queda Amortecida  Ref. 12034856
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé
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482,00€

887,00€

518,00€

518,00€
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177,00€
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177,00€
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241,00€
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Retrò
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23
0

380

52
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36
0

265

180

33
0
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0

17
0

60

43
0

43
0

60

180

376,00€Sanita de Chão branca  Ref.15015107
White WC |Toilette blanc                      

Bidé de Chão branco  Ref.15025049
White Bidet | Bidet blanc    

Sanita Compacta br.  Ref.15010951/15035222
White WC |Toilette blanc       

Sanita Suspensa branca  Ref.14015000
White Wall-hung WC| Toilette suspendu blanc   

Bidé Suspenso branco  Ref.14025001
White Wall-hung bidet | Bidet suspendu blanc     

376,00€

681,00€

384,00€

384,00€

59
0

510
270

100

95385

42
0

250

36
0

42
0

385

52
5

380

165

52
0

290

260

75

34
0

Tampo Sanita  Ref.12035110
Toilet seat/ Couvercle  
Tampo Queda Amortecida  Ref. 12035223
Soft-close toilet seat / Couvercle doux fermé

118,00€

224,00€

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Urinóis
Urinal | Urinoir

390

295

36
0

200 140

270

12
80 13

80 14
50 16

00

45
0

23
5 55

0

ø50

4.203,00€

Groove   

Urinol de Chão
Disponível em vários acabamentos

Floor Urinal | Urinoir de plancher

Ref.12025562 Branco/White/Blanc

497,00€Aquatech   Ref.12020969

Urinol suspenso

Wall-hung Urinal | Urinoir suspendu

210

150

23
0

92
5

53
5

82
0

51
0

60
300

70
0

80

30
0

340

320

800

162,00€Time   Ref.12025561

Urinol suspenso

Wall-hung Urinal | Urinoir suspendu
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Wellness 
Spas | Saunas | Turcos 



Spas

184Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

8.697,00€
   675,00€

2010x1540x880mm 
Spa anatómico para interior/exterior. Interior branco com 
painéis em madeira.Capacidade para 3 pessoas, Acrílico 
reforçado a fibra de vidro, 35 Jatos de Hidromassagem, Filtro, 
Controlo Digital, 3 Encostos de Cabeça, 2 Bomba de massagem 
2cv., bomba circulação 1cv., ozonizador, 4 reguladores de 
intensidade, cascata, iluminação e aquecimento 3Kw.

Anatomic indoor / outdoor spa. White interior with wood paneling.
Capacity for 3 people, Fiberglass-reinforced acrylic, 24 Hydromassage 
jets, Filter, Digital control, 3 Head rests, 2 3cv massage pump, 1cv 
circulation pump, ozonizer, 4 intensity regulators, cascade, lighting and 
heating 3Kw.

Spa intérieur / extérieur anatomique. Intérieur blanc avec boiseries.
Capacité pour 3 personnes, acrylique renforcé de fibre de verre, 24 jets 
d'hydromassage, filtre, contrôle numérique, 3 appuis-tête, 2 pompe de 
massage 3cv, pompe de circulation 1cv, ozoniseur, 4 régulateurs 
d'intensité, cascade, éclairage et chauffage 3Kw.

Ref. 09010228 Branco com painéis em madeira
Ref. 09020290 Cobertura isotérmica castanha

Levira



1910x1910x820mm 
Spa anatómico para interior/exterior. Interior branco com painéis 
castanhos.Capacidade para 5 pessoas, Acrílico reforçado a fibra de 
vidro, 44 Jatos de Hidromassagem, Filtro, Controlo Digital, 5 Encostos de 
Cabeça, Bomba de massagem 3cv e 1cv., bomba circulação 1cv., 
ozonizador, 4 reguladores de intensidade, cascata, iluminação e 
aquecimento 3-8Kw.

Anatomic indoor / outdoor spa. White interior with brown panels.
Capacity for 5 people, Fiberglass-reinforced acrylic, 44 Hydromassage 
jets, Filter, Digital control, 5 Head rests, 3hp and 1hp massage pump, 1cv 
circulation pump, ozonizer, 4 intensity regulators, cascade, lighting and 
heating 3-8Kw.

Spa intérieur / extérieur anatomiqueIntérieur blanc avec panneaux 
marron.
Capacité pour 5 personnes, acrylique renforcé de fibre de verre, 44 jets 
d'hydromassage, filtre, contrôle numérique, 5 appuis-tête, pompe de 
massage 3cv et 1cv., pompe de circulation 1cv, ozoniseur, 4 régulateurs 
d'intensité, cascade, éclairage et chauffage 3-8Kw.

Ref. 09012661 Branco com painéis castanhos
Ref. 09022660 Cobertura isotérmica chocolate

Sena
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2280x2280x920mm 
Spa anatómico para interior/exterior. Interior azul com painéis em 
madeira. Capacidade para 6 pessoas, Acrílico reforçado a fibra de 
vidro, 105 Jatos de Hidromassagem, Filtro, Controlo Digital, 4 
Encostos de Cabeça, 3 Bombas de massagem 3cv., ozonizador, 4 
reguladores de intensidade, cascata, iluminação e 1 bombas de 
aquecimento 3-8Kw, 3 entradas e saída de água.

Anatomic indoor / outdoor spa.
Blue interior with wood paneling..
Capacity for 6 people, Fiberglass reinforced acrylic, 105 
Hydromassage jets, Filter, Digital control, 4 Head rests, 3 Massage 
pumps 3hp., Ozonizer, 4 intensity regulators, cascade, lighting and 1 
heating pumps 3 -8Kw, 3 water inlets and outlet.

Spa intérieur / extérieur anatomique.
Intérieur bleu avec boiseries..
Capacité pour 6 personnes, acrylique renforcé de fibre de verre, 105 
jets d'hydromassage, filtre, contrôle numérique, 4 repose-tête, 3 
pompes de massage 3cv., Ozoniseur, 4 régulateurs d'intensité, 
cascade, éclairage et 1 pompes de chauffage 3 -8Kw, 3 entrées et 
sortie d'eau.

Ref.  Azul c/ painéis castanhos09011477
Ref. 09020232 Cobertura isotérmica cinza

Royal

         
10.962,00€         

717,00€

          
9.360,00€         

675,00€

6.100,00€
   675,00€

2000x700mm 
Spa anatómico para interior/exterior. Capacidade para 3 
pessoas, Acrílico reforçado a fibra de vidro, 21 Jatos de 
Hidromassagem, Filtro, Controlo Digital, Bomba de massagem 
1.5kw, bomba circulação 400w., ozonizador, iluminação e 
aquecimento 3Kw.

Anatomic indoor / outdoor spa. Capacity for 3 people, Fiberglass-
reinforced acrylic, 21 Hydromassage jets, Filter, Digital control, 1.5kw 
massage pump, 400w circulation pump, ozonizer, lighting and heating 
3Kw.

Spa intérieur / extérieur anatomique. Capacité pour 3 personnes, 
acrylique renforcé de fibre de verre, 21 jets d'hydromassage, filtre, 
contrôle numérique, 1.5kw pompe de massage, pompe de circulation 
400w, ozoniseur, éclairage et chauffage 3Kw.

Ref. 09010251 Branco com painel castanho
Ref. 09022650 Cobertura isotérmica cinza

Lima

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

NEW



7.250,00€

7.250,00€

7.250,00€

   717,00€

   717,00€

2000x2000x950mm 
Spa anatómico para interior/exterior.
Interior azul, branco mármore ou Granito bege com painéis 
castanhos.
Capacidade para 3 pessoas, Acrílico reforçado a fibra de 
vidro, 25 Jatos de Hidromassagem, Filtro, Controlo Digital, 3 
Encostos de Cabeça, Bomba de massagem 3cv., bomba 
circulação 1cv., ozonizador, 3 reguladores de intensidade, 
cascata, iluminação e 3 bombas de aquecimento 3-8Kw.

Anatomic indoor / outdoor spa. Interior blue, white marble or beige 
granite with brown panels.
Capacity for 3 people, Fiberglass-reinforced Acrylic, 25 Hydromassage 
Jets, Filter, Digital Control, 3 Headrest, 3cv Massage Pump, 1cv. 
Circulation pump, ozonizer, 3 intensity regulators, cascade, lighting and 
3 3-8Kw heating pumps.

Spa intérieur / extérieur anatomique. Intérieur bleu, marbre blanc ou 
granit beige avec panneaux marron.
Capacité pour 3 personnes, Acrylique renforcé de fibre de verre, 25 jets 
d'hydromassage, filtre, contrôle numérique, 3 appuie-tête, pompe de 
massage 3cv, 1cv. Pompe de circulation, ozoniseur, 3 régulateurs 
d'intensité, cascade, éclairage et 3 pompes de chauffage 3-8Kw.

Ref.  Azul c/ painéis castanhos09010291

Ref.  Br.mármore c/painéis castanhos09011471

Ref. 09010295 Granito bege c/painéis castanhos

Ref. 09020296 Cobertura isotérmica castanha

Ref. 09020297 Cobertura isotérmica cinza 

Volga

Escadas SPA

Ref. 09021469   
Pinho/Pine/Pin

Ref. 09022662   
Plástico cor chocolate
Chocolate color plastic/Chocolat couleur plastique

Ref. 09022665  
Madeira cor chocolate
Chocolate color wood/Bois de couleur chocolat

     343,00€

     408,00€

     550,00€

   

186Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

9.400,00€
   675,00€

2249x900mm 
Spa anatómico para interior/exterior.
Acrílico reforçado a fibra de vidro.
Capacidade para 6 pessoas, Acrílico reforçado a fibra de 
vidro, 49 Jatos de Hidromassagem, Filtro, Controlo Digital, 3 
Encostos de Cabeça, 2 Bomba de massagem 3cv., bomba 
circulação 750w., ozonizador iluminação e aquecimento 3Kw.

Anatomic indoor / outdoor spa. 
Fiberglass reinforced acrylic
Capacity for 3 people, Fiberglass-reinforced Acrylic, 25 Hydromassage 
Jets, Filter, Digital Control, 3 Headrest, 2 3cv Massage Pump, 1cv. 
Circulation pump, ozonizer, 3 intensity regulators, cascade, lighting and 
3 3-8Kw heating pumps.

Spa intérieur / extérieur anatomique. 
Acrylique renforcé de fibre de verre.
Capacité pour 3 personnes, Acrylique renforcé de fibre de verre, 25 jets 
d'hydromassage, filtre, contrôle numérique, 3 appuie-tête, pompe de 
massage 3cv, 1cv. Pompe de circulation, ozoniseur, 3 régulateurs 
d'intensité, cascade, éclairage et 3 pompes de chauffage 3-8Kw.

Ref. 09010252 Branco com painel castanho
Ref. 09022650 Cobertura isotérmica cinza 

Tagus
NEW



Saunas

         
13.230,00

2000X1700X2100mm 
Painel de Controlo Digital
Iluminação, Radio, Termo-higrómetro, 
Ampulheta, Balde e concha
Madeira de cicuta

Digital Control Panel
Illumination, Radio, Thermo-hygrometer, Hourglass, 
Bucket and Shell
Hemlock wood

Panneau de contrôle numérique
Illumination, Radio, Thermo-hygromètre, Sablier, 
Seau et Coquille
Ciguë bois

Ref.07010198              

Sauna Trelis

187Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Saunas S

Painel de Controlo Externo e Interno
Resistência e Pedras Cerâmicas
Porta em vidro temperado
Balde com concha, Ampulheta
Higrómetro, Iluminação

External and Internal Control Panel
Resistance and Ceramic Stones
Tempered glass door, Bucket with shell
Hourglass, Hygrometer, Lighting

Panneau de contrôle externe et interne
Résistance et pierres de céramique
Porte en verre trempé, Seau avec coquille
Sablier, Hygromètre, Éclairage

Saunas FG

FG-2020
Ref: 07010193

2000x2000x2000
8Kw

6.676,00€

FG-3025
Ref:07010197

3000x2500x2000
10Kw

8.165,00€

FG-2015
Ref: 07010191

2000x1500x2000
6Kw

5.470,00€

FG-2025
Ref: 07010195

2500x2000x2000
8Kw

7.930,00€

S - 1515
Ref: 07010190

1500x1500x2000
4,5Kw

5.270,00€

S - 2015
Ref: 07010192

2000x1500x2000
6Kw

5.976,00€

S - 2020
Ref: 07010194

2000x2000x2000
8Kw

6.930,00€

S - 2025
Ref: 07010196

2500x2000x2000
9Kw

7.290,00€

Resistência e Pedras Cerâmicas
Porta em vidro temperado
Balde com concha
Ampulheta
Higrómetro

Resistance and Ceramic Stones
Tempered glass door
Bucket with shell
Hourglass
Hygrometer

Résistance et pierres de céramique
Porte en verre trempé
Seau avec coquille
Sablier
Hygromètre

188Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente



Turcos
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          10.098,00€

2000x1295x2145mm
Cedro, Vidro temperado e Plástico ABS
Painel de Controlo Digital
Gerador vapor de 9-12Kw
Capacidade 5 pessoas

Cedar, Tempered glass and ABS plastic
Digital Control Panel
9-12Kw steam generator
Capacity 5 people

Cèdre, Verre trempé et plastique ABS
Panneau de contrôle numérique
Générateur de vapeur 9-12Kw
Capacité 5 personnes

Ref.08010221              

Turco Kalmar



FS-02 
1060x870x2060

FS-06 
1290x880x2060

FS-08 
1280x1100x2060

FS-09 
1650x880x2060

FS-10 
1650x1100x2060

FS-4F (6Kw)
2100x1300x2250

FS-6F (8Kw)
2100x1300x2250

FS-8F (9Kw)
2100x1920x2250

FS-10F (12Kw)
3100x2530x2250

190Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

Cabine em vidro, Porta de correr, Gerador de vapor 3-4Kw
Controlo externo, Iluminação e Assentos 

Glass cabin, Sliding door, 3-4Kw Steam Generator
External control, Lighting and Seats

Cabine en verre, Porte coulissante, Générateur de vapeur 3-4Kw
Contrôle externe, Éclairage et des places

1060x870x2080mm
Ref.08010202 v.Direita/Right/Droite*
Ref.08010203 v.Esquerda/Left/Gauche**

1290x880x2080mm
Ref.08010204 v.Direita/Right/Droite*
Ref.08010205 v.Esquerda/Left/Gauche**

1280x1180x2080mm
Ref.08010206 v.Direita/Right/Droite*

1650x880x2080mm
Ref.08010208 v.Direita/Right/Droite*
Ref.08010209 v.Esquerda/Left/Gauche**

1650x1100x2080mm
Ref.08010208 v.Direita/Right/Droite*
Ref.08010209 v.Esquerda/Left/Gauche**

Cabine de banho Turco

Porta magnética, Gerador de vapor 
Controlo externo, Iluminação e Assentos 

Magnetic door, Steam Generator
External control, Lighting and Seats

Porte magnétique, Générateur de vapeur 
Contrôle externe, Éclairage et des places

2100x1300x2250mm
Ref.08010212
4 Pessoas/4 People/4 Personnes

2100x1300x2250mm
Ref.08010214
5 Pessoas/5 People/5 Personnes

2100x1920x2250mm
Ref.08010215
7 Pessoas/7 People/7 Personnes

3100x2530x2250mm
Ref.08010216
9 Pessoas/9 People/9 Personnes

Cabines de Turco para Revestir

3.684,00€

3.975,00€

4.267,00€

5.109,00€

5.309,00€

*  Porta à esquerda / Door on the left/ Porte sur la gauche
**Porta à direita / Door on the right/ Porte sur la droite

5.327,00€

6.555,00€

6.784,00€

7.255,00€



191Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

N
a
tu

re
C
o
lle

ct
io

n
B
a
n
h
ei

ra
s

Ba
th

tu
bs

/B
ai

gn
oi

re
s

B
a
se

s 
d
e 

D
u
ch

e
 T

ra
ys

/B
ac

s 
R
es

g
u
a
rd

o
s

En
cl

os
ur

es
/C

ab
in

es
 

C
h
u
v.

 &
 C

o
lu

n
a
s

C
ol

um
ns

/C
ol

on
ne

s 
To

rn
ei

ra
s

Fa
uc

et
s/

Ro
bi

ne
ts

La
va

tó
ri

o
s

W
as

hb
as

in
s/

La
va

bo
s

M
ó
ve

is
C

ab
in

et
s/

A
rm

oi
re

s
Sa

n
it
á
ri

o
s

To
ile

ts/
To

ile
tte

s
W

el
ln

es
s

A
ce

ss
ó
ri

o
s

A
cc

es
so

rie
s/

A
cc

es
so

ire
s

Fornalha
Balde
Concha
Pedras Vulcânicas 
Painel Controlo

Furnace
Bucket
Shell
Volcanic stones
Control Panel

Fourneau
Seau
coquille
Pierres volcaniques
Panneau de contrôle

Fornalha/Furnace/Fourneau:

50Hz 4,5Kw 220/380V (2,5-6m3)
Ref. 07020198

50Hz 6Kw 220/380V (4-8m3)
Ref. 07020199

50Hz 8Kw 220/380V (6-12m3)
Ref. 07020200

50Hz 9Kw 220/380V (7-14m3)
Ref. 07020201

Acessórios Saunas

1.116,00€

1.265,00€

1.447,00€

1.547,00€

Sauna accessories /Accessoires de sauna

Acessórios Turcos

Gerador de Vapor, Painel Controlo , Difusor
Steam generator, Control Panel, Diffuser
Générateur de vapeur, Panneau de contrôle, Diffuseur

Gerador de Vapor/Steam generator/Générateur de vapeur:

50Hz 4Kw 220/380V (2-4/2-5,5m3)
Ref. 08020220

50Hz 6Kw 220/380V (3-8/4-15m3)
Ref. 08020221

50Hz 8Kw 220/380V (3-12/10-20m3)
Ref. 08020222

50Hz 9Kw 220/380V (6-16/13-24m3)
Ref. 08020223

50Hz 12Kw 220/380V (14-22/22-30m3)
Ref. 08020224

Portas para Turco em alvenaria:
Doors for steam shower in masonry
Portes pour douche à vapeur dans la maçonnerie

Vidro transparente/Transparent glass/Verre transparent
Ref. 08020225   780x1847mm
Ref. 08021804   782x1950mm

Vidro fumado/Smoked glass/Verre fumé
Ref. 08023079   780x1847mm

Steam shower accessories /Accessoires de douche à vapeur

1.139,00€

1.314,00€

1.508,00€

1.658,00€

2.110,00€

  621,00€
  698,00€

   681,00€





Mobilidade Reduzida, 
Acessórios & Cerâmicos

Reduced Mobility, Accessories and Ceramics
Mobilité Réduite, Accessoires et Céramiques

 



Mobilidade Reduzida
Reduced Mobility | Mobilité Réduite

194Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

3.370,00€

1520x835x2190mm 
Resguardo de duche para substituição de banheira.
Misturadora, Chuveiro ajustável, 2 barras de segurança, 
banco com encosto de cabeça, porta em vidro temperado.
Composto por Painel de fundo e 1 painel lateral. 
Possibilidade de colocar um 2º painel lateral.

Shower guard for bath replacement.
Mixer, Adjustable showerhead, 2 safety bars, seat with headrest, 
tempered glass door.
Composed of Background panel and 1 side panel. Possibility of 
placing a 2nd side panel.

Pare-douche pour le remplacement du bain.
Mélangeur, Pomme de douche réglable, 2 barres de sécurité, siège 
avec appui-tête, porte en verre trempé.
Composé de panneau de fond et 1 panneau latéral. Possibilité de 
placer un 2ème panneau latéral.

Ref. 06020200

Mob Up

21
92

83
3

84

1514

757

20
0



2.149,00€1700x760x610mm

Banheira acrílica 
Porta estanque com abertura para o interior.

Acrylic Bathtub
Watertight door with interior opening.

Baignoire en acrylique
Porte étanche à l'eau avec ouverture intérieure.

Ref. 01011000 Esq.
Ref. 01011001 Dta.

Mob Soft
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5.697,00€1700x760x610mm

Banheira acrílica 
Porta estanque com abertura para o interior, 
misturadora, 8 jactos de água, 16 luzes led. Assento 
elevatório ajustável.

Acrylic Bathtub
Watertight door with interior opening, mixer, 8 water jets, 16 
led lights. Adjustable seat.

Baignoire en acrylique
Porte étanche à l'eau avec ouverture intérieure, mélangeur, 8 
jets d'eau, 16 lumières led. Siège réglable.

Ref. 01021000 Esq.
Ref. 01021001 Dta.

Mob Lift

4.887,00€1320x765x1250mm

Banheira acrílica 
Porta estanque, 2 barras de segurança, misturadora, 10 
jactos de água, assento com encosto de cabeça ajustável.

Acrylic Bathtub
Watertight door, 2 safety bars, mixer, 10 water jets, seat with 
adjustable headrest.

Baignoire en acrylique
Porte étanche à l'eau, 2 barres de sécurité, mélangeur, 10 jets 
d'eau, siège avec appuie-tête réglable.

Ref. 01021002

Mob Seat



234,00€Lavatório ergonómico 
650x570x235mm 
Cerâmica branca, com apoio de cotovelo,  forma adaptada a 
cadeiras de rodas. Fixação vendida separadamente.

White ceramic, with elbow support, shape adapted to wheelchairs.
Fixing sold separately

Céramique blanche, avec support de coude, forme adaptée aux fauteuils roulants. 
Fixation vendue séparément.

Ref.11042759

43,00€Conjunto de 2 suportes para lavatório
400x140mm

Fixação de parede para lavatório. Aço com acabamento em epoxy branco.

Wall fixing for washbasin. Steel with white epoxy finish.

Fixation murale pour lavabo. Acier avec finition époxy blanche.

Ref.11055994

144,00€Mecanismo de fixação para lavatório
570x365x145mm
Com inclinação manual para lavatório ergonómico. Ajuste manual da 
inclinação para utilização da cadeira de rodas. Aço com acabamento em 
epoxy branco.

With manual tilt for ergonomic wash basin.
Manual adjustment of the incline for use of the wheelchair. Steel with white epoxy finish.

Avec inclinaison manuelle pour lavabo ergonomique.
Réglage manuel de l'inclinaison pour l'utilisation du fauteuil roulant. Acier avec finition 
époxy blanche.
Ref.11055995

278,00€Mecanismo de fixação para fixação
570x550x145mm
Com mola de gás, ajuste para utilização de cadeira de rodas. Feito 
em aço com acabamento em epoxy branco.

With gas spring, adjust for use of wheelchair. Made of steel with white epoxy 
finish.

Avec ressort à gaz, ajuster pour l'utilisation du fauteuil roulant. Fabriqué en acier 
avec finition époxy blanche.

Ref.11055996

159,00€
Espelho Estrutura de aço
600x110x650mm

Acabamento em epoxy branco, fixação na parede, com suportes de 
aço, permitir a inclinação e movimento. 

White epoxy finish, wall mounting, with steel brackets, allow for tilt and movement.

La finition époxy blanche, le montage mural, avec des supports en acier, permettent 
l'inclinaison et le mouvement.

Ref.11055997

112,25€

Visign for Public 2
Placa de acionamento em aço inoxidável. Descarga dupla, 
aparafusável lateralmente.

Stainless steel plate. Double discharge, screwable laterally.

Plaque en acier inoxydable. Double décharge, vissable latéralement.

Ref. 12020902 Escovado/Brushed/Brossé
Ref. 12020903 Branco/White/Blanc 112,25€

196Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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234,00€Sanita 
380x590x495cm
Sanita de chão. Cerâmica branca. Altura ajustada a utilizadores com 
mobilidade reduzida. Sistema de drenagem ao chão. 

Ground toilet. White ceramic. Height adjusted for users with reduced mobility. Floor 
drainage system.

Toilettes au sol. Céramique blanche Hauteur ajustée pour les utilisateurs à mobilité 
réduite. Système de drainage au sol.

Ref.15014289

106,00€

234,00€Sanita 
380x590x495mm
Sanita de chão. Cerâmica branca. Altura ajustada a utilizadores com 
mobilidade reduzida. Sistema de drenagem ao chão. Abertura frontal.

Ground toilet. White ceramic. Height adjusted for users with reduced mobility. Floor 
drainage system. Front opening.

Toilettes au sol. Céramique blanche Hauteur ajustée pour les utilisateurs à mobilité 
réduite. Système de drainage au sol. Ouverture avant.

Ref.15014290

Tampo de sanita branco

Em madeira, abertura frontal no assento, com acabamento resina e 
dobradiças cromadas. 

In wood, front opening in the seat, resin finish and chrome hinges.

En bois, ouverture frontale dans le siège, finition en résine et charnières chromées.

Ref.12035246
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Tampo de sanita branco

Madeira com acabamento de resina e dobradiças cromadas. 

Wood with resin finish and chrome hinges.

Bois avec finition en résine et charnières chromées.

Ref.12034924

95,00€

Sanita suspensa 
380x560x360mm
Sanita suspensa, cerâmica branca, abertura frontal.

Suspended toilet. White ceramic. Front opening.

Toilette suspendue. Céramique blanche. Ouverture avant.

Ref.14015245

234,00€

Levantamento do assento do sanitário com braço 
500x450x250mm
Aumenta a altura da Sanita em 12,5 cm. Com fixações e bloqueios. 
Adaptável á maioria dos sanitários. Feito de Polietileno de alta densidade, 
durável, resistente e com abertura frontal.

Increases the height of the WC by 12.5 cm. With fittings and locks. Adaptable to most 
toilets. Made of high density polyethylene, durable, sturdy and with front opening.

Augmente la hauteur du WC de 12,5 cm. Avec des raccords et des serrures. Adaptable 
à la plupart des toilettes. Fait de polyéthylène haute densité, durable, robuste et avec 
ouverture frontale.
Ref.12020901

106,00€

49
,5

56

38

59



80,00€Tampo de sanita 
Tampo em XL EXTRALIGHT®, para pessoas com lesões da medula 
espinhal ou com mobilidade reduzida. Fácil instalação e daptável á 
maioria dos sanitários.

XL EXTRALIGHT® top, for people with spinal cord injuries, or with reduced mobility. 
Easy to install and easy to use in most toilets.

Plateau XL EXTRALIGHT®, pour personnes blessées à la moelle épinière ou à mobilité 
réduite. Facile à installer et facile à utiliser dans la plupart des toilettes.

Ref.12034925

42,00€
45,00€
48,00€

Tampo de sanita 
Aumenta a altura da sanita em 6,10 ou 14 cm. Montagem rápida, fácil,
estável e segura. Abertura Frontal e traseira. Adaptável á maioria dos 
sanitários.

Increases the height of the toilet by 6,10 or 14 cm. Quick, easy, stable and secure. Front 
and rear opening. Adaptable to most toilets.

Augmente la hauteur de la toilette de 6,10 ou 14 cm. Montage rapide, facile et stable et. 
Ouverture avant et arrière. Adaptable à la plupart des toilettes.
 
Ref. 12033190  Altura (H) 6 cm 
Ref. 12033191  Altura (H) 10 cm
Ref. 12033192  Altura (H) 14 cm

16,00€Tampo de polipropilenio
Para assento de sanitário levantado, para ser aplicado com acoplamentos 
de bloqueio sem utilizar qualquer ferramenta.

For lifted toilet seat, to be applied with locking couplings without using any tool.

Pour le siège de toilette soulevé, à appliquer avec des accouplements de verrouillage 
sans utiliser d'outil.

Ref. 12033193

230,00€

Base de Duche
Ao nível do pavimento

Shower tray at floor level

Receveur de douche au niveau du sol

Ref. 05014497 800x800mm
Ref. 05014498 900x900mm

181,00€Banco para duche 
Assento ergonómico, recolhe contra a parede, conforto, segurança, higiénico 
e durável. A altura é fixa de acordo com as necessidades do utilizador com 
ajustamento de  38-50 cm do chão, ajustando 3 cm de cada vez.

Ergonomic seat, collapses against the wall, comfort, safety, hygienic and durable. The 
height is fixed according to the needs of the user with adjustment of 38-50 cm from the 
floor, adjusting 3 cm at a time.

Siège ergonomique, effondre contre le mur, confort, sécurité, hygiénique et durable. La 
hauteur est fixée en fonction des besoins de l'utilisateur avec un réglage de 38-50 cm du 
sol, en ajustant 3 cm à la fois.
Ref. 12020900

198Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente

325,00€

Barra de apoio linear Ø32mm 
Com acessórios de montagem. Pode ser fixo horizontalmente ou 
verticalmente. Aço inoxidável lacado a Branco.
With mounting hardware. Can be fixed horizontally or vertically. White lacquered 
stainless steel.
Avec le matériel de montage. Peut être fixé horizontalement ou verticalement. Acier 
inoxydable laqué blanc.

(L) 30 cm  Ref. 12020847 branco - 28,00€  | Ref. 12020853 cromado - 38,00€
(L) 45 cm  Ref. 12020848 branco - 32,00 € | Ref. 12020854 cromado - 43,00€
(L) 60 cm  Ref. 12020849 branco - 36,00 € | Ref. 12020855 cromado  - 49,00€
(L) 70 cm  Ref. 12020850 branco - 43,00 € | Ref. 12020856 cromado  - 60,00€
(L) 80 cm  Ref. 12020851 branco - 47,00 € | Ref. 12020857 cromado  - 65,00€
(L) 90 cm  Ref. 12020852 branco - 50,00 € | Ref. 12020858 cromado  - 69,00€



41,00€

Clinic 

Misturadora para lavatório.

Mixer for washbasin.

Mélangeur pour lavabo.

Ref.13013131
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Barra de 45° Ø32mm
Com acessórios de montagem. Para instalação perto da 
banheira ou chuveiro. Aço inoxidável lacado a Branco.

With mounting hardware. For installation near the bathtub or shower. 
Stainless steel lacquered to White.

Avec le matériel de montage. Pour l'installation près de la baignoire ou 
de la douche. Acier inoxydable laqué au blanc.

Ref.12020859

Barra de apoio de Wc Ø32mm
Barra em Aço. Dobrável. Com acessórios de montagem. Adequado para 
sanita. Com suporte de papel.

Steel Bar. Foldable. With mounting hardware. Suitable for toilet. With paper support.

Barre d'acier. Pliable. Avec le matériel de montage. Convient pour les toilettes. Avec 
support papier.

(L) 60 cm  Ref. 12020864 branco - 82,00€  | Ref. 12020861 cromado - 134,00€
(L) 70 cm  Ref. 12020865 branco - 86,00 € | Ref. 12020862 cromado - 143,00€
(L) 80 cm  Ref. 12020866 branco - 90,00 € | Ref. 12020863 cromado - 153,00€

121,00€
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Acessórios
Accessories | Accessoires

130,00€

Muse
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

Ref. 12010100 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento B
Ref. sob consulta - Acabamento C
Ref. sob consulta - Acabamento D

72

O
40O200

166,00€
182,00€
200,00€

Muse Diamond
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

Ref. 12010104 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C

181,00€
236,00€

O200

O
40

72

NEW
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Muse Diamond
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

300mm
Ref. 12010105 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C

400mm
Ref. 12010106 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C

600mm
Ref. 12010107 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C

243,00€
304,00€

144,00€

Muse
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

Ref. 12010102 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento B
Ref. sob consulta - Acabamento C
Ref. sob consulta - Acabamento D

189,00€
208,00€
229,00€

161,00€

Muse
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

Ref. 2010103 -  1 Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento B
Ref. sob consulta - Acabamento C
Ref. sob consulta - Acabamento D

214,00€
237,00€
260,00€

247,00€
316,00€

263,00€
344,00€

131,00€

Muse
Porta-rolos.

Roller holder / Porte rouleau

Ref. 12020100 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento B
Ref. sob consulta - Acabamento C
Ref. sob consulta - Acabamento D

176,00€
195,00€
214,00€

140,00€

Muse
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

Ref. 12010101 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento B
Ref. sob consulta - Acabamento C
Ref. sob consulta - Acabamento D

180,00€
196,00€
216,00€
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Muse Dimond
Porta-rolos.

Roller holder / Porte rouleau

Ref. 12020105 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C

166,00€

Muse Diamond
Porta-rolos.

Roller holder / Porte rouleau

Ref. 12020106 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C 204,00€

60,00€

Muse
Cabide.

Hanger / Cintre

Ref. 12020102 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento B
Ref. sob consulta - Acabamento C
Ref. sob consulta - Acabamento D

75,00€
81,00€
89,00€

112,00€

Muse Diamond
Cabide.

Hanger / Cintre

Ref. 12020107 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C 135,00€

133,00€

Muse
Saboneteira.

Soap dish / Porte-savon

Ref. 12020103 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento B
Ref. sob consulta - Acabamento C
Ref. sob consulta - Acabamento D

154,00€
162,00€
179,00€

Muse
Porta-rolos.

Roller holder / Porte rouleau

Ref.  - Cromado12020100
Ref. sob consulta - Acabamento B
Ref. sob consulta - Acabamento C
Ref. sob consulta - Acabamento D

182,00€
248,00€

115,00€
140,00€
150,00€
165,00€
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246,00€

Muse
Piaçaba.

Toilet brush holder / Parte papier-toilette

Ref. 12020104 Cromado - 
Ref. sob consulta - Acabamento B
Ref. sob consulta - Acabamento C
Ref. sob consulta - Acabamento D

320,00€
351,00€
386,00€

297,00€

Muse Diamond
Piaçaba.

Toilet brush holder / Parte papier-toilette

Ref. 12020109 Cromado - 
Ref. sob consulta - Acabamento C 405,00€

246,00€

Artik Square
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

Ref. 12010108 Cromado - 
Ref. sob consulta - Acabamento C 316,00€

248,00€

Artik Square
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

Ref. 12010109 Cromado - 
Ref. sob consulta - Acabamento C 341,00€

255,00€

Artik Square
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

Ref. 12010110 Cromado - 
Ref. sob consulta - Acabamento C 356,00€

184,00€

Muse Diamond
Saboneteira.

Soap dish / Porte-savon

Ref. 12020108 Cromado - 
Ref. sob consulta - Acabamento C 216,00€
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275,00€

Artik Square
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

Ref. 12010111 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C 390,00€

223,00€

Artik Square
Porta-rolos.

Roller holder / Porte rouleau

Ref. 12020110 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C 317,00€

206,00€

Artik Square
Porta-rolos.

Roller holder / Porte rouleau

Ref. 12020111 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C 263,00€

105,00€

Artik Square
Cabide.

Hanger / Cintre

Ref. 12020112 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C 141,00€

210,00€

Artik Square
Saboneteira.

Soap dish / Porte-savon

Ref. 12020113 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C 260,00€

342,00€

Artik Square
Piaçaba.

Toilet brush holder / Parte papier-toilette

Ref. 12020114 - Cromado
Ref. sob consulta - Acabamento C

485,00€
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Acabamentos  Finishes/ Finitions

Muse 

Muse Diamond 

Artik Square

Acabamento A Acabamento B Acabamento C Acabamento D

CR 
Chrome

NG
Matte Black

BL 
Matte White 

CO 
Matte Copper

COA 
Old Matt 
Copper

BR
Old Matt 
Bronze

NI 
Matte Nickel

O 
Gold

OR 
Rose Gold

OC
Brushed Gold

O 
Gold

OR 
Rose Gold

OR 
Rose Gold

CR 
Chrome

CR 
Chrome

O 
Gold

OR 
Rose Gold

OR 
Rose Gold
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 52,00€

Orb 
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

30cm Ref. 12010201  
50cm Ref. 12010202

 52,00€

Orb
Porta-rolos.

Roller holder / Porte rouleau

Ref. 12020203

157,00€

Orb
Espelho aumento dois braços.

Mirrors| Miroirs

Ref. 12020710

 17,00€

Orb
Cabide.

Hanger / Cintre

Ref. 12020201 

 48,00€

Orb
Saboneteira.

Soap dish / Porte-savon

Ref. 12020202 

 63,00€

Orb
Piaçaba.

Toilet brush holder / Parte papier-toilette

Ref. 12020204

 59,00€

510/330

O50 61,5

43

460/280

440/260

137

85

40

30

81

O120
30

5

O200

O
13

218

309

34

21

O50

54
38

13

O50
116

55

115

40

14
0

O83
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 46,00€

S Cubik
Saboneteira.

Soap dish / Porte-savon

Ref. 12020205 

 78,00€

S Cubik
Piaçaba.

Toilet brush holder / Parte papier-toilette

Ref. 12020208

 57,00€

S Cubik
Porta-rolos.

Roller holder / Porte rouleau

Ref. 12020207 

 48,00€

S Cubik
Cabide.

Hanger / Cintre

Ref. 12020206

 89,00€

S Cubik 
Toalheiro.

Tower rails / Porte-serviettes

30cm Ref. 12010201  
50cm Ref. 12010202  98,00€

61286
300/500

20 37 24
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135,00€

  85,00€

190,00€

211,00€

  62,00€

  69,00€

  76,00€

  83,00€

Espelhos
Mirrors| Miroirs

Cardinal  O800mm
Ref. 10033153

Dali 600x1100mm
Ref. 10030240

Delta 1100x510mm
Espelho com moldura metal escovado
Ref. 10033363

Botia 1600x510mm
Espelho com moldura metal escovado
Ref. 10030354

Ekon 600x620mm
Ref.10034552

Ekon 800x620mm
Ref.10034554

Ekon 1000x620mm
Ref.10034553

Ekon 1200x620mm
Ref.10034555

385,00€
427,00€

550,00€
592,00€

660,00€
702,00€

770,00€
812,00€

Espelhos Comfy Collection

Comfy Collection Mirrors | Miroirs Comfy Collection

600x800mm
Ref.sob consulta  Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta  Cor/Color/Couleur

1000x800mm
Ref.sob consulta  Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta  Cor/Color/Couleur

1200x800mm
Ref.sob consulta  Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta  Cor/Color/Couleur

1400x800mm
Ref.sob consulta  Branco/White/Blanc
Ref.sob consulta  Cor/Color/Couleur

80
0

600 | 1000 | 1200 | 1400
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Imagem
Espelho Cardinal



137,00€

Redon IV 
530x400mm
Toalheiro eléctrico
Acabamento Cromado

Electric towel rail 
Chrome Finish

Porte-serviettes électrique 
Finition chromée

Ref. 12015599

291,00€

Redon
780x440mm
Toalheiro eléctrico com resistência
Acabamento Cromado
Sem regulador de temperatura, necessita de água no 
seu interior.

Electric towel rail with resistance
Chrome Finish
Without temperature regulator, it needs water in the interior.

Porte-serviettes électrique avec résistance
Finition chromée
Sans régulateur de température, il faut de l'eau à l'intérieur.

Ref. 12010703

Resistência com controlo térmoestático
Resistance with thermostatic control
Résistance avec contrôle thermostatique

Ref. S120200200 216,00€
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131,00€

Redon V Black 
630x560mm
Toalheiro eléctrico

Electric towel rail 

Porte-serviettes électrique 

Ref. 12015600

164,00€

Redon V 
630x580mm
Toalheiro eléctrico
Acabamento Cromado

Electric towel rail 
Chrome Finish

Porte-serviettes électrique 
Finition chromée

Ref. 12015596
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151,00€

Curve 
650x600mm
Toalheiro eléctrico
Acabamento Cromado

Electric towel rail 
Chrome Finish

Porte-serviettes électrique 
Finition chromée

Ref. 12015598

64,00€

Tube 
800mm
Toalheiro eléctrico
Acabamento Cromado

Electric towel rail 
Chrome Finish

Porte-serviettes électrique 
Finition chromée

Ref. 12015595

245,00€

Cubik Small
530x700mm
Toalheiro eléctrico
Acabamento Cromado

Electric towel rail 
Chrome Finish

Porte-serviettes électrique 
Finition chromée

Ref. 12015597
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Cerâmicos
Ceramics | Céramiques

Calacatta

600X600 mm

800X800 mm

1200X1200 mm

1200X2400 mm

Carrara

600X1200 mm

1200X1200 mm

1200X2400 mm



Cement Beige

1200X1200 mm

1200X2400 mm

Cement Grey

1200X1200 mm

1200X1400 mm

Pulpis Beige

600X600 mm

800X800 mm

1200X2400 mm

Pulpis Gris Pulpis Natural Pulpis Perla

580X1180 mm

600X600 mm

800X800 mm

1200X2400 mm

580X1180 mm

800X800 mm

1200X2400 mm

580X1180 mm

600X600 mm

800X800 mm

1200X2400 mm

580X1180 mm

Acresce IVA à taxa legal em vigor | Limitado ao stock existente
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Onice

1200X1200 mm

1200X2400 mm

Urban Beige

800X800 mm

1200X2400 mm

580X1180 mm

Urban Grafito Urban Gris

600X600 mm

800X800 mm
600X600 mm

800X800 mm

300X600 mm

213
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Timber Grey

2250X11950 mm

2250X11950 mm

2250X11950 mm

Timber Haya

Timber Natural
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As relações comerciais entre a SmileBath S.A. e os seus clientes reger-se-ão pelas seguintes condições gerais de venda, as quais considerar-se-ão 
aceites mediante uma encomenda à SmileBath S.A., a menos que sejam acordadas por escrito, condições particulares que as derroguem.

Lista de Referências e Encomendas
As indicações da nossa lista de referências são dadas a título orientativo e não vinculativo, reservamo-nos o direito de em qualquer momento alterar as 
características da atual gama de produtos.
Serão considerados válidos os pedidos efetuados por escrito.
Condições estipuladas pelo cliente aquando da encomenda  só serão consideradas se se ajustarem às condições gerais de venda ou às 
especificidades de cada produto e desde que aceites pela SmileBath. S.A.

Anulação ou Alteração de Encomenda
As encomendas aceites não poderão ser anuladas ou alteradas nos seguintes casos:
-Quando tiverem decorrido 4 dias após a recepção da mesma;
-Quando o produto já tiver sido expedido;
-Quando se tenha iniciado o processo de fabricação de produtos à medida não constantes no catálogo.
A SmileBath S.A. reserva-se o direito de anular encomendas pendentes em caso de incumprimento por parte do Cliente.

Preços
Os preços praticados são sempre os constantes na Lista de referências (os preços indicados são P.V.P, IVA não incluído, em Euros e unitários) em vigor 
no momento da expedição da mercadoria.
A Lista de referências poderá ser alterada sem aviso prévio.
Os preços de venda poderão ser alterados por simples aviso ao cliente que, caso não aceite o novo preço, poderá anular a encomenda, notificando a 
SmileBath S.A. por escrito no prazo de oito dias seguintes à data do aviso. Após este prazo entende-se que o cliente aceita as novas condições.

Reserva de Propriedade
As mercadorias fornecidas são da propriedade da SmileBath S.A. até ao integral pagamento da mesma por parte do Cliente.
Compete no entanto ao Cliente, nesse período, zelar pela conservação da mercadoria encomendada, recaindo sobre o mesmo as obrigações de fiel 
depositário.

Prazos de entrega
Os prazos de entrega que constarem na aceitação da encomenda serão meramente orientativos.
A falta de cumprimento do prazo de entrega não será motivo de reclamação por parte do cliente, não podendo em caso algum, dar origem a qualquer 
indemnização.
Os atrasos de entregas originados por motivos de força maior ou que não sejam diretamente imputáveis à SmileBath S.A., não serão causa justificativa 
para anulação da encomenda por parte do Cliente.

Entrega
As mercadorias consideram-se entregues ao cliente após a sua descarga nas suas instalações e confirmada a sua recepção por assinatura da 
respectiva Guia de Remessa, ou logo que concluído, nas instalações da SmileBath S.A., o carregamento em meio de transporte do Cliente e a 
respectiva guia de remessa seja assinada pelo condutor.
Quando a entrega das mercadorias for efetuada por meio de transporte da responsabilidade da SmileBath S.A. , a guia entregue pelo transportador 
deverá ser assinada aquando da sua recepção e deve mencionar junto à assinatura: «mercadoria sob reserva e sujeita a conferência». Caso contrário 
o destinatário não formule esta reserva presume-se que a mesma se encontra em boas condições, não dando origem a reclamação. Formulando essa 
reserva, se no prazo de 8 dias após a recepção da mercadoria pelo Cliente não se registar qualquer reclamação implica plena aceitação da 
mercadoria.
As encomendas poderão ser satisfeitas por entregas parciais.
As descargas de mercadoria serão da responsabilidade do Cliente, no caso da mesma ser levantada pelo mesmo nas instalações da SmileBath S.A..
A SmileBath S.A. poderá recusar-se a fazer o transporte das encomendas sempre que o local de destino não seja o armazém do cliente ou o combinado 
previamente e caso o volume da encomenda não o justifique.

Embalagens
Os nossos produtos serão expedidos embalados.
Salvo aviso em contrário o preço dos produtos inclui as embalagens.

Garantia
A SmileBath S.A. garante o funcionamento e qualidade dos bens vendidos, nos termos legais, durante dois anos a contar da data de emissão da fatura. 
Para a aplicação da garantia será necessário, em qualquer caso, a aceitação do defeito pelos nossos serviços técnicos e a devolução dos produtos 
defeituosos.
Os gastos de transporte e embalagem que sejam originados pela assistência em garantia são da responsabilidade da SmileBath S.A..
A SmileBath S.A. não se responsabiliza, mesmo durante a vigência da garantia, por quaisquer danos ou avarias causadas pelos seguintes motivos:
- Utilização dos equipamentos sob outras condições ou outras funções que não às quais a que o equipamento se destina.
- Montagem e/ou instalação por parte de pessoal não qualificado.

Condições Gerais
General conditions | Conditions générales
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Reclamações
As reclamações devem ser apresentadas no prazo de 8 dias úteis imediatos à data da entrega.
Se for provado, após avaliação por parte dos nossos serviços técnicos, que a reclamação tem fundamento, a SmileBath S.A. só é responsável pela 
reparação ou, em último caso, pela reposição por troca, de igual produto.
Caso a reclamação seja injustificada e o material se encontre em condições de ser comercializado, os clientes têm 8 dias úteis para levantar o 
respectivo material do nosso armazém, após a nossa comunicação.

Devoluções
Todas as devoluções de produtos estão sujeitas à nossa prévia aceitação.
Das devoluções autorizadas poderão ser deduzidos gastos com recepção, prova, inspeção e desvalorização a acordar caso a caso com o Cliente.
Em caso algum serão aceites devoluções de:
- Loiças sanitárias de modelos e/ou cores que não façam à data parte da gama atual.
- Banheiras de hidromassagem e móveis.

Validade
As presentes condições aplicam-se aos produtos constantes na , folhetos e campanhas promocionais, salvo indicação em contrário.lista de referências
No caso de as condições acima estabelecidas não serem cumpridas, a SmileBath S.A. reserva-se o direito de tomar as medidas julgadas convenientes.

Jurisdição
Os Clientes, tal como a SmileBath S.A., submetem-se expressamente à jurisdição dos tribunais da Comarca do Seixal.

217

The commercial relations between SmileBath SA and its customers will be governed by the following general conditions of sale, which will be considred accepted by means of 
an order to SmileBath SA, unless otherwise agreed in writing.

List of References and Orders
The indications in our list of references are given as a guide and not binding, we reserve the right to change the characteristics of the current product range at any time.
Requests made in writing will be considered valid.
Conditions stipulated by the customer when ordering will only be considered if they fit the general conditions of sale or the specificities of each product and since accepted by 
SmileBath. S.A.

Cancellation or Change of Order
Accepted orders can not be canceled or changed in the following cases:
-When 4 days have passed since the reception of the same;
-When the product has already been shipped;
-When the process of manufacturing custom products not included in the catalog has begun.
SmileBath S.A. reserves the right to cancel outstanding orders in case of non-compliance by the Customer.

Prices
The prices are always those listed in the List of references (prices indicated are P.V.P, VAT not included, in Euros and unit) in force at the time of shipment of the goods.
The Reference List may change without notice.
The sales prices may be changed by simple notice to the customer that, if he does not accept the new price, he may cancel the order by notifying SmileBath S.A. in writing 
within eight days of the date of the notice. After this deadline is understood that the customer accepts the new conditions.

Property reservation
The goods supplied are the property of SmileBath S.A. until the full payment of the same by the Customer.
However, it is the Client's responsibility, during this period, to ensure the preservation of the merchandise ordered, with the obligations of a faithful depositary falling on it.

Delivery times
The delivery times that appear in the acceptance of the order will be purely orientative.
Failure to comply with the delivery deadline will not be a reason for complaint by the customer, and in no case may give rise to any compensation.
Delays in deliveries due to force majeure or that are not directly attributable to SmileBath S.A., shall not be grounds for canceling the order by the Customer.

Delivery
The goods are deemed delivered to the customer after they have been unloaded at their premises and confirmed by their receipt by the respective Shipping Guide, or as soon 
as they have been completed at SmileBath SA's premises, the Customer's transportation of the goods and their respective Checklist is signed by the driver.
When delivery of the goods is carried out by means of the transport of SmileBath S.A. responsibility, the guide delivered by the carrier must be signed on receipt and must be 
marked with the signature: 'goods subject to reservation and subject to a conference'. Otherwise the recipient does not make this reservation, it is assumed that it is in good 
condition, not giving rise to the complaint. Formulating this reservation, if within 8 days after the reception of the merchandise by the Client does not register any complaint 
implies full acceptance of the merchandise.
Orders can be satisfied by partial deliveries.
Discharges of merchandise will be the responsibility of the Customer, if it is raised by the Customer at SmileBath S.A ..
SmileBath S.A. may refuse to carry the parcels where the place of destination is not the client's warehouse or the combined one previously and if the volume of the order does 
not justify it.

Packaging
Our products will be shipped packed.
Unless otherwise noted, the price of the products includes the packaging.
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Warranty
SmileBath S.A. guarantees the operation and quality of the goods sold, under the legal terms, for two years from the date of invoice issuance.
In order to apply the guarantee, it will be necessary, in any case, the acceptance of the defect by our technical services and the return of the defective products.
The transportation and packaging costs arising from warranty service are the responsibility of SmileBath S.A ..
SmileBath S.A. is not responsible even for the duration of the warranty, for any damages or malfunctions caused by the following reasons:
- Use of the equipment under other conditions or functions other than that to which the equipment is intended.
- Installation  by unqualified personnel.

Claims
Complaints must be submitted within 8 working days immediately to the date of delivery.
If it is proved, after evaluation by our technical services, that the complaint is justified, SmileBath S.A. is only responsible for the repair or, in the last case, replacement by 
exchange, of the same product.
If the complaint is unjustified and the material is ready to be marketed, customers have 8 working days to pick up the material from our warehouse after our communication.

Returns
All returns of products are subject to our prior acceptance.
Authorized returns may be deducted expenses with receipt, proof, inspection and devaluation to be agreed on a case-by-case basis with the Client.
In no case will be accepted returns of:
- Sanitary ware of models and / or colors that do not date part of the current range.
- Hydromassage bathtubs and furniture.

Shelf life
The present conditions apply to the products included in the list of references, leaflets and promotional campaigns, unless otherwise indicated.
In the event that the above conditions are not met, SmileBath S.A. reserves the right to take the measures deemed appropriate.

Jurisdiction
Customers, such as SmileBath S.A., expressly submit themselves to the jurisdiction of the Courts of the District of Seixal.

Les relations commerciales entre SmileBath SA et ses clients seront régies par les conditions générales de vente suivantes, qui seront considérées acceptées au moyen 
d'une commande à SmileBath SA, sauf accord contraire écrit.

Liste des références et des commandes
Les indications de notre liste de références sont données comme guide et non contraignantes, nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques de la gamme 
actuelle de produits à tout moment.
Les demandes faites par écrit seront considérées comme valides.
Les conditions stipulées par le client lors de la commande ne seront envisagées que si elles correspondent aux conditions générales de vente ou aux spécificités de 
chaque produit et acceptées par SmileBath. S.A.

Annulation ou changement de commande
Les commandes acceptées ne peuvent pas être annulées ou modifiées dans les cas suivants:
- Quand 4 jours se sont écoulés depuis la réception de la même chose;
- Lorsque le produit a déjà été expédié;
- Lorsque le processus de fabrication de produits personnalisés non inclus dans le catalogue a commencé.
SmileBath S.A. se réserve le droit d'annuler les commandes en souffrance en cas de non-respect par le Client.

Des prix
Les prix sont toujours ceux énumérés dans la Liste des références (les prix indiqués sont P.V.P, TVA non comprise, en Euros et unité) en vigueur au moment de 
l'expédition de la marchandise.
La liste de référence peut changer sans préavis.
Les prix de vente peuvent être modifiés par un simple préavis auprès du client selon lequel, s'il n'accepte pas le nouveau prix, il peut annuler la commande en 
informant SmileBath S.A. par écrit dans les huit jours suivant la date de l'avis. Après cette date limite, le client accepte les nouvelles conditions.

Réservation de propriété
Les produits fournis sont la propriété de SmileBath S.A. jusqu'au paiement intégral de la même par le Client.
Toutefois, il incombe au Client, au cours de cette période, d'assurer la préservation de la marchandise commandée, avec les obligations d'un dépositaire fidèle.

Délais de livraison
Les délais de livraison qui apparaissent dans l'acceptation de la commande seront purement orientatifs.
Le non-respect de la date limite de livraison ne sera pas un motif de plainte du client et, en aucun cas, ne peut donner lieu à une compensation.
Les retards dans les livraisons en cas de force majeure ou qui ne sont pas directement attribuables à SmileBath S.A. ne doivent pas justifier l'annulation de la 
commande par le Client.

Livraison
Les marchandises sont réputées livrées au client après leur déchargement dans leurs locaux et confirmées par leur réception par le Guide d'expédition respectif, ou dès 
qu'elles ont été complétées aux locaux de SmileBath SA, le transport des marchandises par le Client et leur Liste de contrôle respective Est signé par le conducteur.
Lorsque la livraison des marchandises est effectuée par le biais du transport de SmileBath S.A., le guide livré par le transporteur doit être signé à la réception et doit 
être marqué avec la signature: «marchandises assujetties à la réservation et soumises à une conférence». Sinon, le destinataire ne fait pas cette réservation, il est 
supposé qu'il soit en bon état, ne donnant pas lieu à la plainte. En formulant cette réservation, si dans les 8 jours suivant la réception de la marchandise par le Client, 
aucune inscription implique une acceptation totale de la marchandise.
Les commandes peuvent être satisfaites par des livraisons partielles.
Les rejets de marchandises seront à la charge du Client, s'il est soulevé par le Client chez SmileBath S.A ..
SmileBath S.A. peut refuser de transporter les colis où le lieu de destination n'est pas l'entrepôt du client ou le combiné précédemment et si le volume de la commande 
ne le justifie pas.
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Emballage
Nos produits seront expédiés emballés.
Sauf indication contraire, le prix des produits comprend l'emballage.

Garantie
SmileBath S.A. garantit l'exploitation et la qualité des produits vendus, dans les conditions légales, pendant deux ans à compter de la date de la délivrance de la 
facture.
Afin d'appliquer la garantie, il sera nécessaire, en tout cas, l'acceptation du défaut par nos services techniques et le retour des produits défectueux.
Les coûts de transport et d'emballage découlant du service de garantie relèvent de SmileBath S.A ..
SmileBath S.A. n'est pas responsable, même pour la durée de la garantie, de tout dommage ou dysfonctionnement causé par les raisons suivantes:
- Utilisation de l'équipement dans d'autres conditions ou fonctions autres que celles auxquelles l'équipement est destiné.
- Installation par personnel non qualifié.

Réclamations
Les plaintes doivent être soumises dans les 8 jours ouvrables suivant la date de livraison.
S'il est prouvé, après évaluation par nos services techniques, que la plainte est justifiée, SmileBath S.A. est seul responsable de la réparation ou, dans le dernier cas, 
remplacement par échange du même produit.
Si la plainte est injustifiée et que le matériel est prêt à être commercialisé, les clients disposent de 8 jours ouvrables pour retirer le matériel de notre entrepôt après notre 
communication.

Résultats
Tous les retours de produits sont soumis à notre acceptation préalable.
Les retours autorisés peuvent être déduits des dépenses avec la réception, la preuve, l'inspection et la dévaluation à convenir au cas par cas avec le client.
En aucun cas, on ne peut accepter les retours de:
- Sanitaires de modèles et / ou de couleurs qui ne datent pas de la gamme actuelle.
- Baignoires et meubles d'hydromassage.

Durée de conservation
Les conditions actuelles s'appliquent aux produits inclus dans la liste des références, dépliants et campagnes promotionnelles, sauf indication contraire.
Dans le cas où les conditions ci-dessus ne sont pas remplies, SmileBath S.A. se réserve le droit de prendre les mesures jugées appropriées.

Juridiction
Les clients, tels que SmileBath S.A., se soumettent expressément à la juridiction des tribunaux du district de Seixal.
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O material será acompanhado sempre do manual de instruções garantia/certificado de conformidade.

O esquema de instalação deverá ser facultado ao cliente para prévia instalação (eléctrica/água).

A assistência técnica estará sempre disponível para atender o cliente.

Contamos com um departamento de Design que presta auxilio em obra e projecto.

Consulte a listagem dos nossos representantes para ficar a conhecer o mais próximo da sua zona.

Visite o nosso Showroom de 800m2.

Trabalhamos com as melhores marcas internacionais em exclusividade a fim de garantir capacidade de resposta e qualidade.

The material will always be accompanied by the warranty / certificate of conformity instruction manual.

The installation manual will be provided to the customer for prior installation (electric / water).

Technical assistance will always be available to assist the client.

We have a Design department that provides assistance in work and project.

Check the list of our representatives to get to know the closest to your area.

Visit our 800m2 Showroom.

We work with the best international brands in exclusivity in order to guarantee responsiveness and quality.

Le matériel sera toujours accompagné du manuel d'instructions de garantie / certificat de conformité.

Le manuel d'installation sera fourni au client pour une installation préalable (électrique / eau).

Une assistance technique sera toujours disponible pour aider le client.

Nous avons un département de conception qui fournit une assistance dans le travail et le projet.

Consultez la liste de nos représentants pour connaître le plus proche de votre région.

Visitez notre salle d'exposition de 800 m2.

Nous travaillons avec les meilleures marques internationales en exclusivité afin de garantir la réactivité et la qualité.

Informações Gerais/General information/Informations générales
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WARRIOR
CAPITAL

SGPS SA

Rua Rodrigo Sarmento de Beires nº1

Tel: 212 137 850

www.smilebath.pt

bath

geral@smilebath.pt

SEIXAL
Avenida Estados Unidos da América, 94-A

1700-178 Lisboa, Portugal

Tel: 211 919 769

LISBOA

2840-068 Aldeia de Paio Pires - Portugal
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